
Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de Licitação

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS 
REFERENTES A TOM ADA DE PREÇOS N° 2018.08.29.1.

OBJETO: CONTRATAÇÃO I)L SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 
OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Dl 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA ALEGRE/CE. CONFORME PROJETOS E ORÇAMENTOS CONSTANTES NO 
EDITAL CONVOCATÓRIO.

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço

: 2 1 de setembro de 2018 
: 08 horas
: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
: Dep. Luiz Otacílio Correia. 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Aos 21 (vinte e um) de setembro de 2018. na cidade de Várzea Alegre/CE, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada 
pela Portaria n° 028/2018, de 23 de Janeiro de 2018, do Senhor Prefeito Municipal, sendo 
composta pelos membros Emmanuel Abreu Pedreira. Maria Fernanda Bezerra e Bruno Bezerra 
Bastos, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e 
propostas de preços referentes à L icitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS N° 
2018.08.29.1, cujo objeto supracitado. Pontualmente às 08 horas, o Senhor Presidente declarou 
que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Maria Fernanda 
Bezerra para secretariara reunião. Participaram do certame as empresas THM ENGENHARIA, 
CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA - ME, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO 
DE OBRA E IR EL I ME, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, J. CAMPOS 
EMPREENDIMENTOS E IREL I, SEDNA ENGENHARIA LTDA, ABRAV  
CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS £ LOCACOES, WU CONSTRUÇÕES E  
SERVIÇOS E IR EL I - EPP, AMPARO SERVIÇOS F EMPREENDIMENTOS E IREL I, 
JM C  CONCEITO SERVIÇOS CONSTRUÇÃO E EMP. E IR EL I -ME, PODIUM 
EMPREENDIMENTOS E IR ELL I - EPP, META EM PR. E SERV. LOC. MÃO DE OBRA 
LTDA - ME, P SOUSA SILVA-ME. neste ato representadas por seus representantes legais, 
sendo que algumas das empresas enviaram apenas os envelopes, não se fazendo representar. O 
Senhor Presidente, com acatamento dos licitantes presentes, concedeu prazo de 15 (quinze) 
minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum 
outro interessado se fez presente, o Senhor Presidente deu início à sessão, determinando o 
recebimento de todos os envelopes apresentados. Recebidos os mesmos, foram abertos 
primeiramente os envelopes contendo a documentação de habilitação, quando o Senhor 
Presidente determinou que fosse efetuada uma rápida análise e a respectiva rubrica na 
documentação por parte dos licitantes com poderes para tanto. Concluído tal procedimento, o 
Senhor Presidente informou aos presentes que. em face de ter que ser realizada uma minuciosa 
análise, a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o competente 
resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, 
quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis recursos. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a presente
sessão, do que para constar fora lavrada esta ata. que vai assinada por mim......./ !Ji.................

iarià  ̂Fernanda Bezerra, que secretariei, pelos demais membros da Comissão e p d i^ lic i 
presenies. com poderes para tanto.

Rua Dep Luiz Otacílio Correia, 153 Centro CIIP: 63.540-000 Várzea Megre CE

“  Várzea Alegre Terra cio Amor Fraterno "

icitantes



Item Nome/Razão Social Assinatura/Rubrica
1 THM Engenharia. Construções E Projetos Ltda - ME

2 S & T Const, e Locações de Mão de Obra F.ireli - ME

3 A.I.L Construtora Ltda - ME

4 J. Campos Empreendimentos Eireli

5 Sedna Engenharia Ltda

6 Abrav Construções Serviços e Eventos e Locações

7 Wu Construções e Serv iços Eireli - EPP
■

8 Amparo Serviços e Empreendimentos Eireli

9 JMC Conceito Serviços Construção é Emp. Eireli -ML

10 Podium Empreendimentos Eirelli - EPP

11 Meta Empr. e Serv. Loc. Mào de Obra Ltda - ME

12 P Sousa Silva - ME

Rua l)ep Luiz Otacilio Correia, 153 -  Centro CEI‘ 63.540-000 Várzea Alegre CE
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Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente He Licitação

ATA DA REALIZAÇÃO DO JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS Ny 2018.08.29.1

Ao 01 (primeiro) dia do mês de novembro do ano de 2018 às llhsOOmin, reuniram-se 
na Comissão Permanente de Licitação o Presidente da Comissão o Sr. Emmanuel Abreu 
Pedreira e dos Membros, composta pela Sra. Maria Fernanda Bezerra e pelo Sr. Bruno Bezerra 
Bastos. Tudo com observância na Lei 8.666/93 de 21 de junho de 1993 e suas alterações 
posteriores para dar prosseguimento ao processo de TOMADA DE PREÇOS Ne 2018.08.29.1, 
foi declarada aberta a sessão do processo cm referência. 0 presidente da comissão, dando 
continuidade aos trabalhos e após análise, que julgou os documentos de habilitação das 
licitantes participantes do referido certame, este declara HABILITADA a empresa: THM 
ENGENHARIA CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA - ME; S&T CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE 
OBRA E1REL1 -  ME; AIL CONSTRUTORA LTDA -  ME; J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI; 
ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EIRELI -  EPP; WU CONSTRUÇÕE E SERVIÇOS EIRELI -  EPP; 
JMC CONCEITO SERVIÇOS CONSTRUÇÃO E EMP. EIRELI -  ME; e PODIUM 
EMPREENDIMENTOS EIRELI -  EPP por cumprimento integral dos requisitos de habilitação 
desta convocação editalícia. O presidente da comissão declara INABILITADAS as empresas: 
SEDNA ENGENHARIA LTDA, por apresentar declaração do responsável técnico com data 
anterior a publicação da licitação; P SOUSA SILVA -  ME, por apresentar declarações apócrifas; 
e AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI e META EMP. E SERV DE LOCAÇÃO DE 
MÃO DE OBRA LTDA - ME, por não atendimento integral ao disposto no subitem 3.3.4 do 
referido edital. O Sr. Presidente da Comissão de Licitação, coloca em disponibilidade vistas ao 
processo, assim como informa, que será publicado no flanelógrafo da Prefeitura Municipal do 
Várzea Alegre/CE e jornal de grande circulação a partir da data de publicação desse resultado. 
Finalmente, de tudo, se fez constar da presente ata, que após lida e achada conforme, segue 
assinada pelo Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Membros. Várzea Alegre/CE, 
01 de novembro do ano de 2018.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES DO MUNICÍPIO DE VÀÇJZÇA'MEGRE/CE

Presidente Emmanuel Abreu Pedreira Jh'

Equipe de Apoio
Maria Fernanda Bezerra 1 l/
Bruno Bezerra Bastos f Lj/pf t

.  jfJVM 4 b
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COMPROVANTE DE PUBLICAÇÃO 

AVISO DE JULGAMENT O -  FASE HABILITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS N9 2018.08.29.1



16 CIDADES

0 que fazer na semana 
entre provas do Enem
1 PREPARAÇÃO I Especialistas Indicam equilíbrio entre relaxamento 
e revisão e dão dicas sobre estratégias de estudo de última hora
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Ê m ais que aprender. É redescobrir a 
nossa terra de um jeito divertido.



RECURSO ADMINISTRATIVO INTERPOSTO PELA EMPRESA 

SEDNA ENGENHARIA LTDA



RECURSO ADMINISTRATIVO

SEDNA ENGENHARIALTDA
CNPJ: no 06.197 577/0001-11

Endereço. Av. Presidente Eurico Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro Cep: 63.500-790

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 

Ref. Tomada de Preços No 2018 08 29 1

A/C Exma Sra Presidente da Comissão de Licitação

A SEDNA ENGENHARIA Ltda, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF 
sob n° 06.197.577/0001-11, com sede na Avenida Presidente Eurico Dutra, n° 1001, 
bairro Vila Coqueiro, -CE, CEP63.500-790, por seu representante legal infra assinado, 
tempestivamente, vem, com fulcro na alínea "a" do inciso I do art. 109 da Lei n° 8666/93, 
à presença de Vossas Senhorias, a fim de interpor Recurso Administrativo contra a 
decisão desta Comissão em relação ao julgamento da empresa SEDNA ENGENHARIA 
LTDA no certame em curso, o que faz na conformidade seguinte:

I -  DA TEMPESTIVIDADE

Inicialmente, cabe demonstrar a tempestividade do presente Recurso.

A publicação do resultado do julgamento dos envelopes de Habilitação ocorreu em 
06/11/18 no Diário Oficial do estado - DOE.

Portanto, no dia seguinte, iniciou-se o prazo de 5 dias úteis para a interposição de 
recursos.

Desta maneira, o prazo de recursos expira no dia 13/11/2018, terça-feira.

II - DO OCORRIDO

Após a sessão de abertura dos envelopes de habilitação da Tomada de Preços n° 
2018.08.29 1 ocorrida em sessão pública na sala de reuniões da Comissão de Licitação 
na sede da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, a Comissão de Licitação reuniu-se no 
mesmo



local em 25 de setembro de 2.018 para análise da documentação e julgamento 
Habilitação das empresas licitantes.

Foi julgada inabilitadas a empresa Sedna Engenharia Ltda.

A Sedna Engenharia Ltda foi considerada inabilitada por supostamente desatender ao 
seguinte objeto, referente ao item 3 4 1 3

34 13 Declaração expressa do responsável técnico da licitante, sobre as penalidades da 
lei, que tem pleno e total conhecimento das condições e peculiaridades inerentes a 
natureza dos trabalhos que possam influenciar direta e indiretamente na execução dos 
mesmos, com firma do responsável técnico devidamente reconhecida em cartório 
competente.

Ora este Item foi colocado, onde vale salientar que isto é mero formalismo do Edital, e 
que isto não implica em nada a INABILITAÇÂO DA EMPRESA SEDNA ENGENHARIA 
LTDA, tendo em vista que a empresa possui Responsável Técnico devidamente 
qualificado com CAT (Certidão de Acervo Técnico) tanto da empresa quanto do 
Responsável Técnico, ou seja, nossa empresa está qualificada para á execução dos 
serviços.

Art. 3 0 - A documentação relativa à qualificação técnica limitar-se-â a:

I - registro ou inscrição na entidade profissional competente;

II - comprovação de aptidão para desempenho de atividade pertinente e compatível em 
características, quantidades e prazos com o objeto da licitação, e indicação das 
instalações e do aparelhamento e do pessoal técnico adequados e disponíveis para a 
realização do objeto da licitação, bem como da qualificação de cada um dos membros da 
equipe técnica que se responsabilizará pelos trabalhos,

III - comprovação, fornecida peb órgão licitante, de que recebeu os documentos, e, 
quando exigido, de que tomou conhecimento de todas as informações e das condições 
locais para o cumprimento das obrigações objeto da licitação,

IV - prova de atendimento de requisitos previstos em lei especial, quando for o caso.
§ 1o A comprovação de aptidão referida no inciso II do "caput" deste artigo, no caso das 
licitações pertinentes a obras e serviços, será feita por atestados fornecidos por pessoas 
jurídicas de direito público ou privado, devidamente registrados nas entidades 
profissionais competentes, limitadas as exigências a (Redação dada pela Lei n° 8 883, de 
1994)

Tal situação por si só caracteriza o abuso de poder da decisão que inabilitou licitante que 
cumpriu estritamente o que se encontra determinado pela lei, que em momento algum a 
lei cita a possibilidade de não aceitar atestados emitidos por pessoas jurídicas de direito 
privado,
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Outro fator preponderante que impossibilita a condução do procedimento licitatório, pela 
forma inicialmente adotada pela Comissão de Licitação, é que nesse cenário fere-se de 
morte o que determina o Principio do Julgamento Objetivo das Propostas, insculpido no 
art 45 da lei 8 666/93 que garante que a licitação se dará com a observância de critérios 
que possibilitem tanto aos demais licitantes, quanto aos Órgãos de Controle, a aferição da 
validade dos documentos acostados ao processo, sendo que no presente caso, os 
licitantes ficam à mercê do julgamento único da forma que a Comissão interpretou a 
veracidade dos documentos apresentados por esta recorrente



Outro princípio também malferido pela postura adotada pela d. Comissão de Licitação,
o princípio da instrumentalidade das formas, o que noutras palavras, significa dizer que 
estamos diante de um formalismo/rigorismo excessivo, ao exigir que a comprovação da 
capacitação técnica seja atendida exclusivamente por atestados que sejam reconhecidos 
por órgãos públicos, sendo que a atestação apresentada é o documento específico, 
amparado na legislação, e por si só suficiente, sendo que, ainda que de outra forma, mas 
faz com que o fim buscado no edital tivesse sido alcançado

Muito por isso, repisa-se a teste de que o julgamento efetuado por essa douta Comissão 
não esconde um caráter de formalismo/rigorismo que restringe o campo de participações 
das licitantes no certame, o que anda na contramão do princípio da competitividade, a 
busca da maior vantagem para a administração, o que é possível, desde que haja maior 
amplitude de concorrentes do prélio

Dessarte, considerado que a exigência fim fora cumprida, considerando que não há 
prejuízos para os outros licitantes; considerando que a habilitação da recorrente resultará 
no aumento da competitividade, forçoso é concluir que a manutenção de seu alijamento 
reflete um nocivo e repugnante formalismo/ rigorismo, ambos os aspectos censurados pela 
doutrina e mais abalizada jurisprudência pátria.

De fato, a inabilitação da recorrente assentou-se na alegação de que não teria sido ao 
desatendimento de condições formais de pequena proporção ainda que previstas no 
edital, merecem destaque os seguintes doutrinadores.

Dora Maria de Oliveira Ramos:

“ Em princípio, toda proposta que deixar de atender às condições do 
instrumento convocatório é passível de desclassificação Nâo obstante 
deve-se ter cautela extremada com os rigorismos inúteis Por vezes, 
existem exigências que são formuladas no edital/convite que nâo têm 
justificativa plausível. (...)

Sempre que possível, deve a Administração excluir de seu instrumento convocatório as 
exigências formais que se mostre exageradas e destituídas de objetivo primordial para se 
atingir os fins da licitação. (...)

Em suma. se a desconformidade de uma proposta com o 
instrumento convocatório for por questào formal, de pequena 
importância e superâvel por outras formas de avaliação, parece-nos que 
seria de rigor extremado privara Administração de uma proposta que 
melhor satisfaça seus interesses ' (Temas Polêmicos sobre Licitações e 
Contratos. 4a Ed., Malheiros Editores. 200. p. 210)

A propósito do entendimento sobre a formalidade da licitação, o saudoso mestre 
Hely Lopes Meirelles assim de manifestou:

“Procedimento formal, entretanto, não se confunde com “formalismo", que se 
caracteriza por exigências inúteis e desnecessárias. Por isso mesmo, não se anula
O procedimento diante de meras omissões ou irregularidades formais na 
documentação ou nas propostas, desde que, por sua irrelevância, não causem 
prejuízo à Administração e aos licitantes. A regra é a dominante nos processos 
judiciais; não se decreta a nulidade onde não houver dano para qualquer das partes 
pas de nullite ssns gríef como dizem os franceses(Direito Administrativo 
Brasileiro. Malheiros Editores, 20a ed., p. 248).
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Origem TRIBUNAL -  QUARTA REGIÃO MAS -  APELA-ÇÃO EM MANDADO D 
SEGURANÇA -  67640 Processo. 200004011117000 UF PR Órgão Julgador; TERCEIRA 
TURMA Data da decisão: 26/02/2002 Documento: TRF400083416 DJU DATA: 03/04/2002 
PÁGINA 509 DJU DATA 03/04/2002 RELATOR: JUIZ EDUARDO TONETTO PICARELLI 
EMENTA ADMINISTRATIVO LICITAÇÃO. VINCULA-ÇÂO AO EDITAL FORMALISMO. 
EXCESSO.

Deve ser desconsiderado o excesso de formalismo que venha a prejudicar o interesse 
público NÃO É RAZOÁVEL A DESCLASSIFICÇÃO DA PROPOSTA MAIS VANTAJOSA 
PARA A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA HIPÓTESE DE MEROS EQUÍVOCOS 
FORMAIS A AUSÊNCIA DE JUNTADA DA CÓPIA DA CONVENÇÃO COLETIVA DO 
TRABALHO E A "SUPOSTA“

FALTA DE ESPECIFICAÇÃO DA RESEVA TÉCNICA INCIDENTE SOBRE OS INSUMOS 
NENHUM TROUXE AO CERTAME E À ADMINISTRAÇÃO, (gn)

III.II -  DA JURISPRUDÊNCIA PACÍFICA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

A jurisprudência do Superior Tribunal de Justiça, no particular, avaliza por completo a tese 
encartada pela recursante, demonstrando que as regras do edital de convocação devem 
ser interpretadas com razoabilidade, mormente, quando se constata que a Entidade 
promovente da licitação, ao manter a desclassificação da recursante e a proposta mais 
vantajosa,

MANDADO DE SEGURANÇA -  ADMINISTRATIVO -  LICITAÇÃO -  PROPOSTA 
TÉCNICA -  INABILITAÇAO -  ARGUIÇÃO DE ASSINATURA NO LOCAL 
PREDETERMINADO -  ATO ILEGAL -  EXCESSO DE FORMALISMO -  PRINCÍPIO DA 
RAZOABILIDADE -

1 .A interpretação dos termos do Edital não pode conduzir a atos que acabem por malferir 
a própria finalidade do procedimento licitatório, restringindo o número de concorrentes e 
prejudicando e a escolha da melhor proposta 2. O ato coator foi desproporcional e 
desarrazoado, mormente tendo em conta que não houve falta de assinatura, pura e 
simples, mas assinaturas e rubricas fora do local preestabelecido, o que não é suficiente 
para invalidar a proposta, evidenciando claro excesso de formalismo Precedentes. 3. 
Segurança concedida. (STJ -  MS 5869 -  DF -  1a S. Rela Mina Laurita Vaz -  DJU 
07 10.2002) (destaques nossos).

"EMENTA: DIREITO PÚBLICO. MANDADO DE SEGURANÇA. PROCEDIMENTO 
LICITATÓRIO. VINCULAÇÃO AO EDITAL INTERPRETAÇÃO DAS CLÁUSULAS DO 
INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO PELO JUDICIÁRIO, FIXANDO-SE O SENTIDO E O 
ALCANCE DE CADA UMA DELAS E ESCO/MANDO EXIGÊNCIAS DESNECESSÁRIAS 
E DE EXCESSIVO RIGOR PREJUDIAIS AO INTERESSE PÚBLICO. POSSIBILIDADE 
CABIMENTO DO MANDADO DE SEGURANÇA PARA ESSE FIM DEFERIMENTO. (MS 
n° 5.418/DF, Rei. Ministro Demócrito Reinaldo) (gn) Origem: STJ -  SUPERIOR TRIBUNAL 
DE JUSTIÇA Classe ROMS -  RECURSO ORDINÁRIO EM MAN-DADO DE 
SEGURANÇA -  15530 Processo: 200201383930 UF: RS órgão Julgador: SEGUNDA 
TURMA Data da decisão: 14/10/2003 Documento: STJ 000519248 DJ DATA 01/12/2003 
PÁGINA. 294 ADMINISTRATIVO -  LICITAÇÃO -  FORMALIDADES: CONSEQUÊNCIAS

1 Repudia-se o formalismo quando é inteiramente desimportante para a configuração do 
ato

2. Falta de assinatura nas planilhas de proposta da licitação não invalida o certame, porque 
rubricadas devidamente.
3 Contrato já celebrado e cumprido por outra empresa concorrente, impossibilitando o 
desfazimento da licitação, sendo de efeito declaratório o mandado de segurança.



4 Recurso provido.

“MANDADO DE SEGURANÇA -  REEXAME NECESSÁRIO -  LICITAÇÃO -  
INABILITAÇÃO EM RAZÃO DA AUSÊNCIA DE DOCUMENTO EXIGIDO PELO EDITAL-  
APRESENTAÇÃO DE OUTRO. TAMBÉM ADMITIDO PELO INSTRUMENTO 
CONVOCATÓRIO E QUE ATENDE AO OBJETIVO DA EXIGÊNCIA -  BUSCA PELA 
PROPOSTA MAIS VANTAJOSA PARA ADMINISTRAÇÃO -  DESPROVI MENTO.”

"Na espécie, não há que se falar em violação ao princípio da 
vinculação ao edital, porquanto a certidão apresentada satisfaz 
plenamente a exigência do edital, bem como atende à previsão do art.
31, lida lei n° 8 666/93.

"Não obstante o princípio da vinculação ao edital, a análise do caso 
concreto deve ser realizada com atenção ao princípio da razoabilidade, 
tendo em vista o objetivo da licitação, que é selecionar a proposta mais 
vantajosa para a Administração Pública.

"Nesse sentido "As regras do edital de procedimento licitatório devem ser interpretadas de 
modo que, sem causar qualquer prejuízo à administração e aos interessados no certame, 
possibilitem a participação do maior número possível de concorrentes, a fim de que seja 
possibilitado se encontrar, entre várias propostas, a mais vantajosa”. (STJ, MS n°5606/DF, 
Min. José Delgado, j 13.5.98)" (ACMS n° 2006.036473-7, Des Francisco Oliveira Filho).

III.III -  DA JURISPRUDÊNCIA EXPRESSA DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

Por derradeiro vale ainda ponderar que o Tribunal de Contas da União já decidiu, nos autos de 
representação formulada perante aquele Egrégio Tribunal, que constitui exigência restritiva ao 
caráter competitivo da licitação a COMPROVAÇÃO DE CAPACITAÇÃO TÉCNICA vinculada a 
tipologias que destaquem personalidade jurídica dos contratantes, periodos de execução de obras 
ou outra s características que destoem do que se pretende comprovar, que cuida-se exatamente 
do motivo que ensejou a inabilitação da Recorrente Enfim construir pontes para pessoas jurídicas 
de direito público ou privado requerem os mesmos conhecimentos e mesmas condições, portanto 
somente a inabilitação da EMPRESA SEDNA ENGENHARIA L TDA, por uma mera data além 
do excesso de formalismo, vale salientar que o documento (DECLARAÇÃO DE RESPONSÁVEL 
TÉCNICO) encontra-se autenticado com firma reconhecida em Cartório, e que o erro da data da 
declaração não influencia em nada a CAPACIDADE TÉCNICA DA EMPRESA SEDNA 
ENGENHARIA LTDA. encontra-se reconhecido firma com data posterior ao da publicação do edital 
da licitação, salientando que todo e qualquer documento chancelado pelo cartório tem fé pública, e 
que a Comissão de Licitação precisaria somente ver a data do reconhecimento de firma expedida 
pelo Cartório, o que mostra que a nossa empresa NÃO agiu de má fé, daí diante dos expostos 
acima vemos que isso é somente mero formalismo.

Sobre o excesso de formalismo, assim o TCU se propõe, ao "combate o formalismo 
exagerado do administrador, quando este aplica restritivamente as cláusulas do 
edital, de modo a excluir indevidamente possíveis licitantes" in verbis:

PRIMEIRA CÂMARA

Desclassificação de proposta em razão de preços unitários inexequíveis 
Representação formulada ao TCU indicou possíveis irregularidades no Pregão 
Eletrônico n.° 7/2009, do Banco do Nordeste do Brasil (BNB), que teve por objeto 
a contratação de serviços de manutenção predial em unidades do banco. Os 
responsáveis pela condução do certame foram chamados em oitiva, para 
apresentar justificativas quanto à «desclassificação de 10 (dez) empresas, 
ofertantes dos menores preços, por motivos meramente formais, em desacordo 
com o princípio do julgamento objetivo das propostas, ao arrepio do art. 3o da Lei
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n° 8.666/93". Em seu voto, o relator reforçou a posição de que o Tribunal combate 
o formalismo exagerado do administrador, quando este aplica restritivamente as 
cláusulas do edital, de modo a excluir indevidamente possíveis licitantes. Defendeu 
como salutar a atuação do controle externo até no sentido de, ao apreciar casos 
concretos submetidos a seu crivo, afastar as próprias cláusulas do edital que se 
mostram desarrazoadas e prejudiquem a competitividade da licitação. Nesse 
mesmo sentido, mencionou o voto condutor do Acórdão n.° 3.046/2008- 
Plenário. No caso concreto, concluiu o relator que o BNB não procedeu ao 
arrepio do edital, nem se mostraram desarrazoados os critérios de julgamento 
observados pelo banco para a desclassificação das licitantes. Destacou que o 
representante do Ministério Público junto ao TCU, em seu parecer, 
«demonstrou com precisão que todas as propostas desclassificadas 
apresentaram alguma inconsistência no custo da mão de obra, notadamente 
pela falta de cotação dos adicionais noturno, de insalubridade e de 
periculosidade". E para o Parquet especializado, "essas irregularidades 
relativas ao custo de mão de obra são indícios de que as respectivas propostas 
podem ser inexequíveis, uma vez que os valores apresentados não são 
suficientes para cobrir as despesas a que se destinam. É verdade que, em 
princípio, é da empresa contratada o dever de arcar com os eventuais erros 
existentes na proposta que formulou. No entanto, se isso não ocorrer, esse 
ônus recai sobre a administração (..), conforme a Súmula 331, IV, do TST 
E arrematou o relator: "a falta de segurança por parte da administração em 
conhecer especificamente como se compõem os itens de custo, tais como os 
mencionados, compromete o julgamento objetivo para a natureza do objeto 
pretendido, que cuida essencialmente de prestação de serviços terceirizados". 
Acompanhando a manifestação do relator, deliberou a Primeira Câmara no 
sentido de considerar improcedente a representação. Acórdão n.° 744/2010-1 
Câmara, TC-010.109/2009-9, rei. Min. Valmir Campeio, 23.02.2010.
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II -  DOS PEDIDOS

Diante do exposto, a SEDNA ENGENHARIA LTDA solicita sua habilitação no certame, 
devido ao excesso de formalismo, por parte do referido edital, e que com às explanações 
acima, seja refeita à decisão por parte da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal 
de Várzea Alegre-Ce, tendo em vista principalmente o principio da razoabiiidade e 
uma diretriz de senso comum, ou mais exatamente, de bom-senso, aplicada ao 
Direito

Na hipótese de não serem acatados os pedidos, requer-se que faça subir este Recurso 
Administrativo, informando devidamente à autoridade superior, em conformidade com o 
§ 4o do Art 109 da Lei n° 8 666/93.

IGUATU-CE, 09 de novç^bro de 2018

624.384.413-72
REPRESENTANTE LEGAL

S SEDNA
E N G E N H A R IA  L T D A ^
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RESPOSTA AO RECURSOS DA TOMADA DE PREÇOS



? Governo de
VÁRZEA ALEGRE

’*■ Comissão IVi i iMin i i t r  de l.ii itdÇiio

ATA DE JULGAMENTO DO RECURSO ADMINISTRATIVO INTERPOSTO PELA 

EMPRESA, EDITORA SEDNA ENGENHARIA LTDA, CPNf: 06.197.577/0001-11, QUE 
INABILITOU A REFERIDA EMPRESA NA TOMADA DE PREÇOS - N° 2018.08.29.1.

Aos 30 de Novembro de 2018, às 09 horas, reuniu-se a COMISSÃO DE 

LICITAÇÃO do município de Várzea Alegre/CE, na sala de reuniões da mesma, 

localizada Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro -  CEP:63.540-000 -  Várzea 

Alegre composta pelos seguintes membros: EMMANUEL ABREU PEDREIRA -  

Presidente, MARIA FERNANDA BEZERRA e BRUNO BEZERRA BASTOS - Membros, 

para APRECIAR, o recurso administrativo interposto pela empresa SEDNA 
ENGENHARIA LTDA.

Trata-se de uma TOMADA DE PREÇOS, do tipo Menor Preço global. Contratação 

sob o Regime de Execução Indireta, Empreitada por Preço Unitário, sendo o setor 

interessado a SECRETARIA DE OBRAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, que 

tem por objeto Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

pavimentação em pedra tosca de 02 (duas) Ruas no Município de Várzea 
Alegre/CE, de acordo com projeto anexo a ao edital.

Ofertado prazo recursal nos termos do art. 109 da Lei n2 8.666/93, a empresa 

apresentou recurso tempestivamente.
Aberto o prazo de contrarrazões, este transcorreu sem apresentação.

Em face do julgamento realizado a empresa SEDNA ENGENHARIA LTDA foi 

inabilitada por apresentar declaração do responsável técnico com data anterior a data 

da publicação da licitação, dcscumprindo o item 3.4.2 do edital.

Alega a Recorrente em suas razões recursais que foi apresentada declaração 

compatível com os termos do edital, que a sua inabilitação constitui excesso ao 

formalismo.

Refazendo uma análise dos documentos, esta Comissão resolve por rever sua 

decisão anteriormente prolatada. Nota-se que no documento apresentado pelo 

Recorrente embora datado de 30/08/2018, anterior ao lançamento do certame 

(06/09/2018), o reconhecimento em cartório da assinatura da declaração foi realizado



; 1 Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Cnmissào l*erm,v\enii‘ do. Lidtaçâo

dia 20/09/2018, posterior ao lançamento do certame o que valida o referido 

documento, restando afastada a dúvida suscitada.

< ^ S E D N A

O » « ! « . *  <>* t  '1« l u i  j l i - "  j  * t i i  u h  t l i t *  p « i v " i i f n i i i c A ü  n r  p o r ir< t  tos (..4

1 i.» *11 I t i  M u t iU  I I 11 ■ * •• • A l j  / i  i  >)r* . i i  I . . i . |  j , .  ,i . . \ ( r  h i | | | . ) |

D tCLAR AÇÃÜ

rO M nH A  D* PfitCOS N* JO lâ 08 *9 .1

• 1 I J  *• 1 • ’* d t * V l í l 1 , í - l l l l i  ' I r  j i r r  i .  , i  ‘ l t -  a i l » ' I I I ’;  . ( l n *  ' 1 M v ‘i i  i■ i iH . t v » i  ' r ! i  O  o  •» • * I  r l i  i j p

a ,vi.ív,J^i i iin.i l i  | » >t »iit r  ■< V  í l i ' i f l  *Qil I j i j h j  tir.iuit>n<
.1 «.li . iMi|jf |. n lii il ii IVI -  »<1 i > i l„.|« I- fin: n.iili.i t ) dri**Mt:>i Mu .

I Hl *11 ■>., , lt  u . i l l  i l t  J ( | |  I f l l f l lv i» * ,  \ t* f ) ( !  I f r t  J l l l u  i n j£  ||1 | , f i .  | 1(, .11. f t t i )  t i l l l l l i - . j u  I . • íT I i  I i I I ih  .1 

p.MH !*»• .Jc M* iM iiir tM ' d t"  . li.t i i . i i / k t i . - f  •»((, ,| , , 1IM, jv» i f*««iii- t , i n n i r  .• *<H»hA
• N  >  'YM AM  a  a

7t t K u i f i i / i . f c .  iC id B  * K « n r to  l i r  .M J lh

^  * -  \

II
r i r » ( *  1»»

te r t r s t  T p r *  *  rs m ü t

C" » •  p *  » t i »  iiA n v a i •  ! . n u  I *  « im í»
m a t M *  -a  * i i * n  mA tt 7T*_AII ta lM!

K v »  r t  t y . a i u *  t  1

i  ^
M v *Ç

iseae- -  H l
« ® 1 a s

Rua Dep. Luiz Oracilio Correia, J 53 - Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE 
"Várzea Alegre Terra cio Amor Fraterno "



7 Governo de
: VÁRZEA ALEGRE

Comissào Permanente de Licitação

Desta feita, por tratar-se de um erro formal e perfeitamente escusável, ainda 

mais porque a recorrente participou de outros dois certames na mesma data, percebe- 

se que houve um excesso ar» formalismo, no tocante a inabilitação da empresa.

Conforme ensina Hely Lopes Meirelles: "a orientação correta nas licitações é 

a dispensa de rigorismos inúteis e a nào exigência de formalidades e documentos 
desnecessários à qualificação dos interessados em licitar".

Vejamos a jurisprudência do TCU quanto aos aspectos relevantes que 

envolvem o assunto em tela:

Princípio da vinculação ao instrumento convocatório x princípio do 
formalismo moderado. Representação formulada ao TCU apontou possíveis 
irregularidades na Concorrência Internacional n.° 004/2009, promovida pela 
Companhia Brasileira de Trens Urbanos (CBTU) com vistas à contratação de 
serviços de fornecimento de oito Veículos Leves Sobre Trilhos -  VLTs, para a 
Superintendência de Trens Urbanos de Maceió. Após terem sido considerados 
habilitados os dois participantes do certame (um consórcio e uma empresa], o 
consórcio interpôs recurso, por entender que a empresa teria descumprido a 
exigência editalícia quanto ao registro ou inscrição na entidade profissional 
competente, ao apresentar "Certidão de Registro e Quitação de Pessoa 
Jurídica", emitida pelo CREA/CE, inválida, "pois continha informações 
desatualizadas da licitante, no que concerne ao capital e ao objeto social". Após 
examinar as contrarrazões da empresa, a comissão de licitação da CBTU 
decidiu manter a sua habilitação, sob o fundamento de que a certidão do CREA 
"não tem o fito de comprovação de capital social ou do objeto da empresa 
licitante, o que é realizado mediante a apresentação do contrato social 
devidamente registrado na Junta Comercial". Para o representante (consórcio), 
o procedimento adotado teria violado o princípio da vinculação ao 
instrumento convocatório, pois a comissão de licitação habilitara proponente 
que "apresentou documento técnico em desacordo com as normas reguladoras 
da profissão, sendo, portanto, inválido, não tendo o condão de produzir qualquer 
efeito no mundo jurídico". Cotejando o teor da certidão emitida pelo CREA/CE 
em favor da empresa habilitada, expedida em 05/03/2009, com as 
informações que constavam na "18â Alteração e Consolidação de Contrato 
Social" da aludida empresa, datada de 30/07/2009, constatou o relator que, 
de fato, "há divergências nos dados referentes ao capital social e ao objeto". No 
que tange ao capital social, "houve alteração de R$ 4.644.000,00 para R$ 
9.000.000,00", e no tocante ao objeto, "foi acrescentada a fabricação de veículos 
ferroviários ou sobre pneus para transporte de passageiros ou cargas, bem como 
a sua manutenção, assistência técnica e operação". Ponderou o relator que 
embora tais modificações não tenham sido objeto de nova certidão, seria de 
rigor excessivo desconsiderar o efetivo registro da empresa no CREA/CE, 
entidade profissional competente, nos termos exigidos no edital e no art. 30,1,

Rua Dep. Luiz Otacilio Correia, 153 -  Centro -  ÇEP:63.540-000 -  Várzea Alegre'CE 
“  Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno ”
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da Lei n.° 8.666/93, até porque tais modificações "evidenciam incremento 
positivo no situação da em presaAcompanhando a manifestação do relator, 
deliberou o Plenário no sentido de considerara representação improcedente. 
Acórdão n.s 352/2010-Plenário, TC-029.610/2009-1, rei. Min-SubsL 
Marcos Bemquerer Costa, 03.03.2010.

0 escopo basilar do princípio do formalismo moderado é atuar em benefício 

do administrado. Isso denota que "a Administração não poderá ater-se a rigorismos 

formais ao considerar as manifestações do administrado." Nessa acepção, "o processo 

administrativo deve ser simples, despido de exigências formais excessivas, tanto mais 

que a defesa pode ficar a cargo do próprio administrado, nem sempre familiarizado 

com os meandros processuais."

Em consonância com o assunto PIETRO menciona que, "na realidade, o 
formalismo somente deve existir quando seja necessário para atender ao interesse 

público c proteger os direitos dos particulares. (...) Trata-se de aplicar o princípio da 

razoabilidade ou da proporcionalidade em relação às formas."

No mais, em homenagem ao princípio da autotutela estabelece que a 

Administração Pública possui o poder de controlar os próprios atos, anulando-os 

quando ilegais ou revogando-os quando inconvenientes ou inoportunos.

Esse princípio referido princípio possui previsão em duas súmulas do STF, a 

346, que estabelece que "A Administração Pública pode declarar a nulidade dos seus 

próprios atos", e 473, que dispõe o seguinte:

Súmula nQ 473:
A Administração pode anular seus próprios atos, quando eivados de vícios que 
os tornam ilegais, porque deles não se originam direitos; ou revoga-los, por 
motivo de conveniência ou oportunidade, respeitados os direitos adquiridos, e 
ressalvada, em todos os casos, a apreciação judicial.

Desta feita, invocando aos princípios do formalismo moderado, da 

razoabilidade e da proposta mais vantajosa a administração, e diante de todas as 

justificativas expostas, esta comissão decide habilitar a empresa SEDNA ENGENHARIA 
LTDA. Por tais razões, o recurso deve ser JULGADO PROCEDENTE, uma vez que as 

razões de habilitação da empresa foram fartamente comprovadas.

Rua Dep. Luiz O tacilio  Correia. 153 - Centro -  CEP 63.540-000  -  Várzea Alegre/CE

" Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno "
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Determino a subida dos autos para apreciação superior 

É o relatório.

Determino subida para autoridade competente.

Várzea Alegre/CE, 30 de Novembro de 2018.

PRESIDENTE DA O PERMANENTE DE LICITAÇÃO

j l  
Pepreira

O PERMANENTE

Rua Dep. Luiz Oíacilio Correia. !53 - Centro -  CEP:63.540-000 -  Várzea Alegre/CE 
" Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno "
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Comissào Permanente de l icitação

DESPACHO

TOMADA DE PREÇOS N° 2018.08.29.1

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA
EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 
(DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, DE ACORDO COM 
PROJETO ANEXO A AO EDITAL.

O Secretário de Obras. 110 uso de suas atribuições, e na obrigação imposta pelo art. 

109 da Lei de Licitações, vem se manifestar acerca do julgamento do processo licitatório 

acima informado.

Feita a análise de praxe dos fólios processuais, declaro estar de acordo com a decisào 

da Comissào de Permanente de Licitação, que reconsiderou a decisão que inabilitou a 

empresa Recorrente do certame e entendeu por deferido o recurso interposto, 

compartilhando do mesmo entendimento exarado na decisão. Por esse motivo, venho por 

meio deste. RATIFICÁ-LA. para que produza os efeitos legais, devendo a mesma dar 

prosseguimento ao certame em andamento.

Várzea Alegre/CE. 30 de Novembro de 2018

Rua Dcp. Luiz O tacilio Correia, 153 -  Centro -  CEP:63.54Q-Q00 -  Várzea Alegre/CE

“  Várzea Alegre Terra cio Amor Fraterno "
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a in i l i i  MII11.U. Mom. a Acruila r  drjm latli) 
Ouqutftlia- K m p re w tn  caixa a lla de 
Sahndor. Moulu Knilo, rim oneudo pu  
Hubriillviu handn ri, que »1 Irfnu ao Lu 
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Projeto entrega mais duas bibliotecas em unidades prisionais do CE
I LIVROS DOADOS | Ferramenta incentiva a leitura 
e auxilia na remíção da pena de presos
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NOVA t>ibl>ot«c* >01 *nl>egg» ontem na 
CPPl IV «m lladmga

O B R A S

ADRIEIY VIANA
r.n .ui «M*«rgn>

('I .e t jr ,  fer

Pm «» tl# Cuw t l r  Pi ivMfàn
lYovmóriD de Llbrnlade Pro 
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drtiadnrla  de InduaAo Soelal 
do Pi roo r  iln  l ^ i r u u  ICKpr), 
ilnaa nova* lillilm irra »  no M» 
Irm a pcnlteneuài 10 d « i va ta .

A in iciativa atendia a 15 
m tbtndr* apenas com as A ir iu  
de Leitura, ratTlnllo# q iir  f l l  
n ila tn  naa ala« do« pirsKlio». 
Agora, ron i as inaii(>u-nç(V* 
( lr  ontem, iim  r  im lda d n  ron 
tatn ram lil t i llii lm iB  dla|Kim
v f 11 par* oé lnl«riUM.

Além d a t duaa rPPL», 0 
C eillro  de Lxetnçàn IVnal 
e l« legn»vi«  Koclal IV a vo  
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lambem m -rlte u  uma nova 
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ao indo, 11 u il l  liv ros  liira in  
iluadti* pelo grupo rm lA n  
MAi» lie  1.111 e illuIrllM iido-

ru lre  a* p* n lle tic liu  Ia»
O inrentlvo  f  maior por 

rn iiu i da 1 m-omenduvâo nv 
te rnos 1I0 C d im iho  Narlonal 
de JiMtlça (CNJI qur permite  
aoi> lutei no# renilçAu d r im-ihi
l*fla Irllura. im> vi u v> «liui.
o* Inlet no* que parilripam  dn 
proleto podrtn Ir r  11111 liv ro  r  
api M n tu r .  ao fim  do praro. 
uma rna-uhíi »oltre o oesunlo 
!>e api ovada sruinido r r lle t lo  
legul de avulUçAu, o |«r»o r r  
d u t qualro d la t dn pena, 

b rtttr t) Ue um ano, t  po* 
Hvel ir d u / lr  1Hé |!l d lM . W  
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11 adora da Clape. Crisunne 
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Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
CNPJ 07.539.273/0001-58

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2018.08.29.1.

Alegj?e/CE, Zí/de Setembro de 2018.

Kj
EM|MANU*L ABREU PEDREIRA 
Presiyeríte dá Comissão Permanente 
Licitações do Município

de

Rua Dep Luiz Otacílio Correia. n° 153 - Centro. Varzea Alegre/CE



THM Engenharia
PROPOSTA l)F. PREÇOS

A COMISSÃO perm an en te  de l ic it a ç ã o ,
GOVI RNOMUNICIPAI DE VÁRZEA ALEGRE-CE,

L U  g  CO

Q § 5 
O -I Q

—------- 1----------------£ —f -----------
Dou fe LAVRAS DA M Ak
E- V 10 ^1  h W  J

GABFIRA • CE 
1 ^

U M I L

Robçon Leite Fórer - Substituto

REFERENTE: IOMADA Uh PREÇOS N° 2018.08.29.1
OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra 
tosca de 02 (duas) ruas no Município de Várzea Alegre/CE.

A empresa THM  - ENGENHARIA, CONSTRUCOES E PROJETOS LTDA, inscrita no 
CNP.I sob n'' 24.675.276/0001-38, sediada na Rua Coronel Raimundo Augusto l ima 39 A, CENTRO, 
• I I’ 63.300-00 LAVRAS DA MANGABE1RA -  CEARA, vem por meio de sen represente legal o Sr. 
Tairone de Oliveira Sousa, RG 2007009133117 SSP/CE, portador do CPF n° 848.415.083-68. propor 
executar e concluir a obra previstas no mencionado edital no Valor Global de RS 166.618,67 
(CENTO E SESSENTA E SEIS M IL , SEISCENTOS E DEZOITO REAIS E SESSENTA E 
SETE CENTAVOS).

I I L.MBfcÒ Dí 2(DAT \ DF \BFRTURA: 21 DT SE I L jVTMRÓ Dl: 20l8 AS 054:00 I lORAS 
VALIDADE DA PROPOS | A: o0 (SESbLN IA) DIAS 
PRAZO DL rXECLIÇÃO DOS SERVIÇOS; 03 ITRÊS) MFSFS 
FORM A Dí l' \(, AMENTO: COn I o RME EDITAL

I) Através do presente, declaro, inteira submissão aos preceitos tia Lei Federal n” 8 . 6 6 6 /9 3  l- alterações 
posteriores e, as cláusulas e condiçòe^ previstas peste I ’ditai e seus Anexos:

II) Nilo existem latos que nos impeçam de pariicipar deste processo licitatório. Assim, assumimos o
compromisso de bem e fielmente atender as exig^icías para a execução do objeto abaixo cotado, caso 
sejamos proclamados vencedores;

III)  him tins de cumprimento ao disposto no Inciso XXXIII do art. 7" dn Constituiçflo Federal (inciso V do
.ui. 27  da l.ei n 8.666/93), n5o emprega menoide dezoito uno*? em trabalho noturno, perigoso ou
insaliihre e nil o emprega menor de dezesseis anos;1u

IV) Declaramos ainda que temos pleno CONllKCI\U NTO E CONCORDÂNCIA com todos os termos 
deste Edital e seus respectivos Anexos;

V) l-sij prupoNta compreende todas as despesas como m3o-de-obra (inclusive leis sociais), materiais,
u m p a ^ s , ijB ro ^ .te H ü o .s  c demais encargos neccssariott^vrlena execuçà^Je toda a

VI) C al> J n ^ i^ ^ J a B o  c w ^ l J o
pr«flo di ici ininiajopo Jrei#enioJ H H W il^ a p tA ^ iw n lfc if l^ irS e s s I Iflfi o SnT'alrmiL* cleiOlivetra
Sousa. KC. 2007009133117 SSP/CE, portador M im  n° 848.415.083-68. como representante legal 
desta empresa.

V II) Assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I. 
caso sejamos vencedor(es) da presente licitaçflo:

V III)  Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto 
deste edilal e que serào executados conforme exigência editalicia e contratual, e que serâo iniciados do 
prazo de ate lü (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço,

L AV RAS  DA MANCiABEI

Cá RTOPIO
cÊRRF,f<

BO DF. 2018

DIRET<
CPF; 848.415.083-68

O

CNP) N°: 24.675.276/0001-38
RUA CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO LIMA 39 A, CENTRO, CEP 63.300-00

LAVRAS DA MANGABE1RA - CE



THM Engenharia

COMPOSIÇÃO DF BDI
CGD DESCRIÇÃO

DESPESAS INDIRETAS
AC* ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3,80
DF DESPESAS FINANCEIRAS 1,02
l< RISCOS 0.50

BENEFICIO
S + G GARANTIA/SEGURO 0.32

L LUCRO 6,64
I IMPOSTOS

PIS 0,65
COFINS 3,00

ISS^ 5.00

tíCR» _ . 4,5(J
um 29,77%

/ c i

THM Engenharia

l a i t ^ n j ^ Q K ü l l v c l r a  $ 0 u s a  

THH-f t̂nharta.ConstrufOei 
o j e t o s  l l b A  ME 
I.6 7 S . 2 7 6 /0 0 0 1 -3 «
1 A D M I K l s r H A O O l »  A,

CNPJ N°: 24.675.276/0001-38
RUA CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO LIMA 39 A, CENTRO, CEP 63.300-00 

LAVRAS DA MANGABEIRA - CE
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THM 1 ngc?nhana

P LA N ILH A  O RÇ AM EN TÁR IA
ONHA; WHTCniJMA MUNIClPAi :>6 *KítAALt-',Hfc • f. 

f'*V1MI-«í*VAra tM ttKtCA
DATA imp7C1» #01 .“ JfV

II IM II V U U Q  HOM  Ml* Ult
nriNrn» «5« i rrai "»».-»»iw«*' WC<*- hw i 

comm̂hhíhki t»i>oi'wiAi

CNPJ N°: 24.675.276/0001-38
RUA CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO LIMA 39 A, CENTRO, CEP 63.300*00

LAVRAS DA MANC,ABEIRA - CE



THM Engenharia

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
f ir i íu MEKÉITUMA MUNICIPAL O t VA»U£A A - tv « t  C.L DATA U.OMrZnili Boi :»  n\

THM Engenharia

PAVIMENTAÇÃO EM HfcllHA TOSCA ÍONH VIHÀfl

«CNflnu M» i MiM nrsntirnw;«)

COMfOWCOei « w h ia s

IlONA MU Kl!

»7 in a PMfiif

ITEM DESCRIÇÀO VALOR («S) MÊS 1 MÉS 2 MÊS 3 Total parcela

1
P AV IM E N TA Ç Ã O  DA RUA C ARLO S 
G O N Ç A LV E S  C ASSU N D É - BAIRR O  
SAN H A R O L

80 375,07
MOO ».00 34.00 10(1 1)0

29 163,78 29 163,78 30 047,51 88.375,07

1.1 S E R V IÇ O S  P R ELIM IN A R ES 4 396,12
39 0R 33 00 3*00 100,00

1 450,72 1 450,72 1 494 68 4.396,12

12 PAVIMENTAÇÃO 76,538.36
13.00 33,00 34 00 100.00

25.257,66 25 257,66 26 023,04 76.538.36

1 3 S AR JE TA 6.132.48
33 00 23,00 34 00 ■ 00.011

2023.72 2 023 72 2 005.04 6.132.48

1 4 DIVERSOS
33 00 33,00 34.00 100 [III

431.68 431 60 444 75 1.308.11

P A V IM E N T A Ç Ã O  DA RUA GLICÊRlO 
G O M ES  - B AIRR O  R IA C HINH O

H f  .
4U Ó2U.JÚ

uoo 33 00 34 W! 100.00

13 206,69 13.206,69 13 006 92 40 020,30

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES
” 00 33.00 34 00 100,00

1
567 04 567.04 584 23 1.718,31

27 PAVIMENTAÇÃO as 0 0 1 , 7 0
f t  *« * 33 00 34 00 100,00

11 550.se 11 &5O.50 11 SOO 58 35.001,70

2.3 S AR JETA ^  2 797,37
Uoo 33 00 34 00 100,00

923,13 923,13 951.11 2.797,37

2.4 DIVERSOS

1 T

» o c 33 00 34 00 100,00

165,96 165 96 171.00 502,92

3 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 38 223.ío
j p M  oo 33 00 34 00 loo.ôn

12.613,69 12.613,69 12 995,02 38.223,30

1(3061867
54 984,16 54.084,16 56.650.35

166 618,67
54 964,16 109 968 32 106 618,67

THM Engenharia
â iO U  i  J

ilctoi L' OA’Wl
,675.*7»

CNP) N°: 24.675.276/0001-38
RUA CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO I.IMA 39 A, CENTRO, CEP 63.300-00

LAVRAS DA MANfiAREIRA • CE



THM Engenharia

T H M  E n g e t i l i . i l L i

R ELATÓ RIO  A N A LÍT IC O  - CO M PO SIÇÕ ES DE CUSTOS
CWIHA r H c r r l f im A  MUNU I»vk OB. vA*2fcA AL6C KL Ct I Ü A IA  BtH

• 0 « t l VVmÂO MCWA M U  ftll
« n i *

1.1.1, C2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

MAC Dt OBRA FONTE UNID c o e f ic ie n t e PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2S4] | 5CRVENTE 5CINFRA H 0.22453537 4.8« 1 10

TOTAL MAO l i t  OBRA. 1,«

VALOR SEM ENCARGOS: 1.10

VALOR ENCARGOS (87.017*): 0.86

VALOR COM ENCARGOS: 

VALOR BDI (29.77%);

2.0»

0.61

VALOR COM BDI: 2,06

1.2.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

1.2.2. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANlTICA (M) í  /

MAO OE ODRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO U r V * * l 6 TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0.13502B20 7 20 037

IJ543 SEPVENTF 5EINFRA H 0,27006640 <i 66 1 32

TOTAl MAO Of OflRA 7.19

CNPJ N°: 24.675.276/0001-38
RUA CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO LIMA 39 A, CENTRO, CEP 63.300-00

LAVRAS DA MANGABEIRA - CE



THM Engenharia

T a iro n e
T H M -E n

M M fR IA l FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

IÏ5 2 0 MEIO FIO DE RCDRA GRANÍTICA 5EINFRA M 0,900 IB800 8 25 7 43

TOTAI M A U R IA L 7 «

SfcKVICO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
cnssa <:aiacA o em d*ias d fm ío s  com  s u p e rc a l SEINFRA M2 0.2.Î504700 1 76 0.40

C27IW I scavaçA o  m a n u a i. SOLO DE ia x a t  I^ROF ATÉ 1 50m SEINFRA M 3 0.01600376 13.94 0.23

C3324 ARGAMASSA DF CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00063013 239 07 0,1t

TOTAL SCRVICO: 0 7t

VALOR SEM ENCARGOS: 10, SO

VALOR ENCARGOS (87.01%): 2.60

VALOR COM ENCARGOS: 13.00

V A L O R  BD I (29.77%): 3,97

V A L O R  C O M  BDI: 16,#7

1.3.1 C1256 -
^

ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M (M3)
*- ......  *• - U*»u J»

MAOOE DAMA
l----------------------- ------- ---- ■ -------- :------------- - • ■ -li--

FONTE I UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

L . . ma J SERVFNTE SEINFRA
■E

2,63109614 4 BS 12.35

1.3.2. C0836 - CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL M3)

TOTAI, M flO  OC OBRA:

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87 01%):

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%):

VALOR COM BDI:

12.B5

11.18

24.03

7,15

31,10

1.4 1, C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) 0
MAO Of OfIMA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

CNPJ N°: 24.675.276/0001-38
RUA CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO LIMA 39 A, CENTRO, CEP 63.300-00

LAVRAS DA MANGABEIRA - CE



THM Engenharia
12543 SERVENTE SEINEHA H 0.066B11*8 4.88 0.33

TOTAL MAO ÜE OBRA 0.33

VALOR SEM ENCARGOS. 0.33

VALOR ENCARGOS (87.01%): 0,20

VALOR COM ENCARGOS: 0.61

VALOR BDI (29.77%): 0,16

VALOR COM BDI: 0,70

2.1.1. C2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

2.2.1 C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMEjMTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIP AMfcNTO FONTb UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

1072.1 COM PAO A POR DE RIACA VIBRATÓRIA Hl' A (CHM) StlNPflA

r
0,0450034 ? 0,94

10726 rOMPACTADOII 1.150 fANDEM AUTOPROPEIIPO |CH iflNFftA

-------
0 009000:-9 63.01

TOTAL EQUIPAMENTO

n.f.r

~i.»<

MAO D t OBHA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAI

100.15 CAICETEIRO *síINFra 0.27002082 1 94

-  I

I2S43 SERVENTE Sf INFRA 0,54004164 4 88

COEFICIENTE

TOTAL MAO D t OBRA:

-JL
PREÇO UNITÁRIO

1 1  r« 1 1  r-
TOTAI MATERIAL,'

2.6-1
m

TOTAL

Ö.21

Tiy
ÎÏM

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

0)171 ARÖAMASSA DE l'IMt NT0 t AREIA 5/f‘EN. TRAÇO 1 J SEINFRA M3 0 03870200 :-87 2P

TOTAI SERVIÇO

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87 01%):

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%):

VALOR COM BDI:

2 2 2 C0366 B A N Q U E T A / MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS (1.00x0.35x0,15m) (M) e

11.12

TTTj

20 55

5.98

35,53

10,58

40,11

CNP] N°: 24.675.276/0001-38
RUA CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO LIMA 39 A, CENTRO, CEP 63.300-00

LAVRAS DA MANGABEIRA - CE



THM Engenharia
MAO DF 08«A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2J91 PtOBEIRC* SEINFRA H o .:ro o 5 W i 7  20 1.94

12543 SERVENTE SEINFRA H 0 36007020 4.8B 1 76

TOTAI MAO Of OOBA J.ro

URVICO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C058B C AIAÇÃO EM DUAS DtMÃOS COM SUffcRCAL SEINFRA M 2 0 225CU950 i Fe 0 40

C2784 E‘.< AVAÇÃO MANIJAI SOLO DF IA CAT PROT ATÉ l.SOm SEINFRA M3 0.01800397 1 2 9 4 0.23

C3127 ARflA ASf ALTO USINADA A FRIO AALIF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00270060 46,88 0,13

C3251 CONFECÇÃO DE BANQUETA /  MEIO FIO PRÉ-MOLDADA DE 

CONCRETO PARA VIAS URBANAS (1.00 x 0,35 * 0,lSm )
SEINFRA M 0.90019801 18 18 16.37

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AKEIA TFiACO 1:4 COM AREIA
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0.000630 M 239.07 0 15

t o t a l  s e u v ic o j i7 ja

VALOR SEM ENCARGOS: 20.80

VALOR ENCARGOS (87.01%): 10,14

VALOR COM ENCARGOS: 31,12

i VALOR BOI (29.77%): 9.26

uv.J.Ihíwl
VALOR COM BDI: 40.38

2.3.1. C1256 -

MAO DF OBKA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2541 SERVEN TE SElfJTO H 8&98C9466 4 05 4393

TOTAL MAO Dl OORA; 4113

MATíRIAl FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,70005177 46.00 33.20

10280 BRITA SEINFRA M3 0 66903558 55 0C- JHB7

I080S CIMrNTO 1'OPTLANn SEINFRA KG 197 M I I Â ^ I 0 5 0 38 9*1

T O T A L MATIRIAL: 17H.SS

k
VALOR SEM ENCARGOS: 223.78

\ \^ VALOR ENCARGOS (87 .01% ): 30,22

VAl OR COM ENCARGOS: 282.00

VALOR BDI (29 77% ); 78.00

CNPj N°: 24.675.276/0001-38
RUA CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO UM A 39 A. CENTRO, CEP 63.300-00

LAVRAS DA MANGABEIRA - CE



THM Engenharia
VALOR COM BDI 340,00

2.4.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

“ “ “ “ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 5CRVCNTE 5EINFRA H 0 06571737 4 flP 0.32

TOTAI MAO D t OBRA 0.11

VALOR SEM ENCARGOS 0.32

VALOR ENCARGOS (87.01“/»): 0.28

VALOR COM ENCARGOS: 0.60

VALOR BDI (29,77%). 0,18

VALOR COM BDI. 0,78

THM Engenharia

e -CNPJ N°: 24.675.276/0001*38
RIJA CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO LIMA 39 A, CENTRO, CEP 63.300-00 

LAVRAS DA MANGABEIRA - CE



THM Engenharia

1 U M  E n g e n h a r ia

TA B E LA  DE ENCARG O S SOCIAIS
o an * H-M «... !)£ -ARÍEAALMWE ’f  | 

W*VIMrWTAÇAD 1 M fCPPA fW C f
ü * ia  i r iH T i i i t  «m

TO*n VMlAo tio* A M lf Hir
AWMMt» »Ulf, (r).A>ll 

d HiMjMia.)

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A

A1 INSS 0,0000 0.0000

A 2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0 2000

A5 SEBRAE 0,6000 0.6000

A6 Salário EcJucaçâo 2,5000 2 Í5000

A7 Seçiuro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3.01100

A8 FGTS 0,0000 8 0000

A9 SECONCI 0,0000 0,0000

16.8000 16,8000

Horista = 87,01% 
Mensalista = 49,68%

A + B + C + D C
CNPJ N°: 24.675.276/0001-38

RUA CORONEL RAIMUNDO AUGUSTO LIMA 39 A. CENTRO, CEP 63.300-00
LAVRAS DA MANGABEIRA * CE



CAMPOS
r E M P R E E N D I M E N T O S

A Comissão Permanente de Licitação do GOV ERNO MUNICIPAL DE 
VARZEA ALEGRE.

PROPOSTA DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS N.° 2018.08.29.1

~  4

c
CNPJ: 23.837.839/0001-84 

[♦jjcamposempreendimentos@outlook.com.br 
^  (88)9 9607.8545 

Rua Unias Siebra,706, Loja B, Centro, Caririaçu - CE

mailto:jjcamposempreendimentos@outlook.com.br


PROPOSTA DE PREÇOS

A Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO M U N IC IPAL DE VARZEA 
ALEGRE.

A Licitante J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, CNPJ N° 
23 837 839/0001-84, por seu representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas 
da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n.° 
8.666/93 e suas alterações e as condições da TO M A D A DE PREÇOS N.° 2 0 18.08.29.1;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso X X X III do art 7o da 
Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N.° 8.666/93), não emprega menor de 
dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de 
dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. 
Assim, assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a 
execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços 
especificados no anexo I, caso sejamos vencedor(es) da presente licitação.

O BJETO : Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca de 02 (duas) Ruas no Município de Várzea 
Alegre/CE.

VALO R G LO BA L  RS 136.634,60 (Cento e trinta e seis mil seiscentos e trinta e 
quatro reais e sessenta centavos) / |

Proponente: J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI

Endereço: RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “ B’\  CENTRO -  CARIRIAÇU/CE -  
CEP; 63.220-000

CNPJ: 23.837.839/0001-84

Prazo de Execução: 90 (noventa) dias.

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.

CARIRIAÇU/CE, EM 19 DE SETEMBRO DE 2018

CNPJ: 23.837.839/0001-84 
Ĉ l jcamposempreendimentos@outlook.com.br

{(88)9 9607.8545 
&Rua Unias Siebra,706, Loja B, Centro, Caririaçu - CE

mailto:jcamposempreendimentos@outlook.com.br


— --------------— ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------— ----------------------------------------------------------

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA / / _ ,  ( |C.
OBRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE
DATA : 19/09/2018 BDI : 2 Í jk M  — — — v - í

KOWTE VEMAO h o ra  . R|F ]

SEINFRA 1)24 1 COM DESONERAÇÃO 0 7 0 IT

COMPOeiÇÔES PRÓPRIAS - T ' y

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE-CE

tTEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL RJ

1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS GONÇALVES CASSUNDÉ - BAIRRO SANHAROL 73.542,38

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 4.288,90

1.1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 2 144.45 2,00 4 288,90

1.2 PAVIMENTAÇÃO 61.646,95

1 2.1 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 1 930,01 28,10 54 233,28

1 2 2 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 612,70 1210 7 413,67

1.3 SARJETA 6.362.75

1.31 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 21,44 26,64 571,16

1 3.2 C0636 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 21,44 270.13 5 791,59

1.4 DIVERSOS 1.243,78

14  1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 2144,45 0.58 1 243.78

PAVIMENTAÇÃO DA RUA GLICERIO GOMES - BAIRRO RIACHINHO 34.043,92

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.676.40

2.1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 838,20 2.00 1 676,40

2.2 PAVIMENTAÇÃO 28.977,97

22 1 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 740.41 28,10 20 805.52

2 2  2 C0366 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS 
(1.00x0,35x0,15m) SEINFRA M 279.40 29.25 0 172.45

2.3 SARJETA 2.903.39

2 3 1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9,78 26,74 261.52

2.3 2 CQ836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 9.78 270,13 2641,87

2.4 DIVERSOS 486,16

24  1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 838,20 0,58 486,16

VALOR ORÇAMENTO: 107.586,30 

VALOR BDI TOTAL: 29.043.30 

VALOR TOTAL: 136.634,60 

Cento e T rin ta  e Seis Mil Seiscentos e Trinta e Quatro reais e Sessenta centavos

4 -

RUA UNIAS SIEBRA, N" 706 LOJA "B". CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP 63 220 000 -  CNPJ N" 23 837 639/0001 -84

PíqIoo 1



RESUMO DO ORÇAMENTO / ? n y U c

r A  A A 3 0 C ; OBRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO DATA : 1*08/2018 BDI : 2A0Ç«fe
j V *  / V  d m u n ic íp io  de  v Ar z e a  ALEGRE-CE FONTE VER9AO HORA l l^ 5  ‘l« e í l J

M  1*1* 1 1 N I I I M lM  1 > >s LOCAL: VARZEA ALEGRE-CE SeiNFBA 074 1 COM 0E8ONERACAo 

COMPOSIÇÕES PHÚPRIAS

»t o ' *

CÓDIGO o e s c r iç Ao PREÇO TOTAL %

1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS GONÇALVES CASSUNDÉ • BAIRRO SANHAROL 73.542,38 53,82

1 1 SERVIÇOS PRELIMINARES 4 288,90 3.14

12 PAVIMENTAÇÃO 61 646.95 4512

1 3 SARJETA 6 362,75 4,66

1.4 DIVERSOS 1 243.78 0,91

2 PAVIMENTAÇÃO DA RUA GLICERIO GOMES - BAIRRO RIACHINHO 34.043,92 24,92

2 1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1 676,40 1.23

22 PAVIMENTAÇÃO 28 977,97 21.21

7 SARJETA 2903 39 2,12

24 DIVERSOS 486,16 0,36

3 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 29.048,30 21,26

VALOR ORÇAMENTO: 107 .586 ,30 100,00

VALOR BDI TOTAL 29.048,30

VALOR TOTAL: 136 .634 ,60

Cento e T rinta e Seis Mil Seiscentos e T rin ta e Q uatro reais e Sessenta centavos

c
a

RUA UNIAS SI EB RA, Nn 706 LOJA 'B'. CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP 63.220 000 -  CNPJ N° 23 037 839/0001-84

Pâflmn 1



í C A M P O S

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ i------------
CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO / _ | c -

OBRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUA3 NO
m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e -c e

D A TA: 10/09/2018 BDI # 0 0 %  — I >
FONTE VERSÃO HORA \*«& S

8BNFTW 024 1 COM OESONERAÇÀO «7.01% 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

&  I M IM ll 1 M I I M I N  1» >S LOCAL: VÁRZEA ALEGRE-CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS Total parcela

1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS GONÇALVES 
CASSUNDÉ - BAIRRO SANHAROL 73.542,38

33,00 % 33,00% 34,00% 100,00 %

24 268,99 24.268.99 25 004,40 73.642,38

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 4 288,90
33,00% 33.00% 34.00% 100,00%

1.415,34 1.415,34 1 458,22 4.288,90

12 PAVIMENTAÇÃO 61.646,95
33,00% 33.00% 34,00% 100,00%

20 343,49 20 343.49 20 959.97 61.646,95

1.3 SARJETA 6 362.75
33,00% 33,00% 34.00% 100.00%

2.099,71 2099,71 2 163,33 6.362,75

1.4 DIVERSOS 1.243,78
33,00% 33,00% 34,00% 100.00%

410,45 410,45 422,88 1.243,78

2 PAVIMENTAÇÃO DA RUA GLICERIO GOMES - BAIRRO 
RIACHINHO 34 043,92

33,00% 33,00% 34,00% 100,00%

11.234,49 11 234,49 11.574,94 34.043,92

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.676,40
33,00% 33,00% 34,00% 100,00%

553,21 553,21 569,98 1.676,40

2. PAVIMENTAÇÃO 28 977,97
33.00% 33.00% 34,00% 100.00%

9 562.73 9.562,73 9 852,51 28.977,97

2.3 SARJETA 2.903,39
33.00% 33.00% 34,00% T00,00%

958,12 958,12 987 15 2.903,39

2 4 DIVERSOS 486,16
33,00% 33,00% 34.00% 100.00%

160,43 160,43 165,30 486,16

3 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 29 048,30
32,99% 32,99% 34,02% 100.00%

9 583,03 9 583,03 9882.24 29.048,30

136 634,60
45 086.51 45 086,51 46 461 58

136.634,60
45 086,51 90 173,02 136 634,60

RUA UNIAS SIEBRA, N*' 706 LOJA 'B', CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP 63 220 000 -  CNPJ N° 23 837 839/0001-84

Pâgtna 1



j C A M P O S

--------------------------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------- — ------------------- ---------------
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS f f

OBRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO
município de vArzea alegre-ce

DATA . 19/09/2018 BDI: 27ÍO0'f:‘N/.\ A Vj
FONTE VER8A0 HORA VE» j \
SBNFRA 024 1 COM PêSONFRAÇAO *T,01» \ V  

C0MP08IÇÔES PHOPHIAS • •
^  \ hil'ni 1 spiMWH's LOCAL: VARZEA ALEGRE-CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0.00 0,00

A2 SESI 1,50 1.50

A3 SENAI 1,00 1.00

A4 INCRA 0,20 020

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3.00 3,00

A8 FGTS 8,00 8.00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16.80 16.80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17.87 0.00

B2 Feriados 3.72 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,91 0,69

B4 13° Salário 10,92 8,33

B5 Licença PatermdadE 0.08 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56

B7 Dias de Chuvas 1.65 0,00

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,12 0,09

B9 Férias Gozadas 10.42 7,96

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 46.45 17,71

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,80 2,98

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Previo Indenizado

0.53 0,41

TOTAL 8,33 3.39

Horista = 87,01% 
Mensallsta = 49,68%

A + B + C + D

RUA UNIAS SIEBRA, N“ 706 LOJA "B", CENTRO -  CARIRlAÇU-CE
CEP 63 220 000 -  CNPJ N° 23 837 839/0001-84

PúBina 1



I M H  IO  I S I > I M I  KJ

OBRA

LOCAL.

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 10/09/2018 BDI 27,00'

FOWTE VtnaAO HORA

S E IN P R *  02< I CO M  D E S O N E R A Ç À O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

ME8

1.1.1. C2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.21905702 4.88 1.07

TOTAL MAO DE OBRA 1,07

VALOR: 2,00

VALOR ENCARGOS (87 01%): 0,93

1.2.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.03559248 20.86 0.74

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,00711850 63.01 0.45

TOTAL EQUIPAMENTO 1.10

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.21355487 7,20 1.54

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,42710973 4,88 2.09

TOTAL MAO DE OBRA: 3.63

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,10677743 46.00 4,91

I I600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,10677743 46,37 4.84

TOTAL MATERIAL: 0,79

1.4.2. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.12567957 7.20 0.90

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.25135914 4,88 1,23

TOTAL MAO DE OBRA: 2.13

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 0.83786379 8,25 6,91

TOTAL MATERIAL. 0.91

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.20946595 1,76 0,37

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01675727

5nflV J
12,94 0,22

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M 3 0.000586: 239,07

TOTAL SERVIÇO:

0,14

(\ l \  VALOR: 12.10

[ Y Y  VALOR ENCARGOS (87.01%): 2.33

Pâginu 1RUA UNIAS SIEBRA N° 706
CEP 63 220 000 -  CNPJ N° 23 637 839/0001 -84



EM PMI 1 N P I M I N T O S

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA:

LOCAL

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

VARZEA ALEGRE-CE

DATA : 19/09/2018
FO M TE V S W A O

3EINFAA 02* t COM DESONEHAçAo  

COMPOSIÇÕES PR0PRIA5

1.3.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.91785382 4,88 14,25

TOTAL MAO DE OBRA: 14.28

VALOR: 26.64

VALOR ENCARGOS (87.01%); 12.39

1.3.2. C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 9,27730888 4,88 45,29

TOTAL MAO DE OBRA. «5,29

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,72177463 46.00 3320

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,89600249 56,00 50.18

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 204,10079530 0,50 102,05

TOTAL MATERIAL: 186,43

VALOR; 270,13

VALOR ENCARGOS (87.01%); 39.41

1.4.1. C3447 -  LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SgtÇFBA H 0,06352681 4,88 0.31

TOTAL MAO OE OBRA: 0.31

VALOR 0,58

VALOR ËNCAR009 (87 01%): 0,27

r ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -----------------------

^ ..1. C2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.21905702 4,88 1,07

TOTAL MAO DE OBRA. 1.07

VALOR: 2,00

VALOR ENCARGOS (87.01%); 0.93

2.2.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2) ,

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE pRE^trüfírrÂRio TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,03559248 20.86 0,74

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,00711850 63.01 0,45

TOTAL EQUIPAMENTO 1,19

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,21356487 7,20 1.54

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,42710973 4,88 2.09

TOTAL MAO DE OBRA: 3,83

MATERIAL FCHTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

RUA UNIAS SI EB RA, N° 706 LOJA *B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE \ 7  \  J \  P*b*w2
CEP 63 220 000 -  CNPJ N° 23 837 839/D001 -84 \  /  A V  \



C A M P O S

R E L A T Ó R I O  A N A L Í T I C O - C O M P O S I Ç Õ E S  D E  C U S T O S  f f  i  ,
<

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO 
MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 18/08/201 a BDI : 27,00^5 I * -
FONTE VERSÃO MOR* MEsVj RtF

SEINÍH» 024 1 COM DESONERAÇÃO *7 0 '*  • \ ^ 3 / 3 0 l l  | 
C0MPO8IÇÔE3 PROPRIA8 t

M pui 1 x i iiM i isrrt is LOCAL: VARZEA ALEGRE-CE

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,10677743 46,00 4.91

11600 PEDRA DE MÃO (RACHAO) SEINFRA M3 0.10677743 45.37 4,84

TOTAL MATERIAL: 6,78

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,03060953 287.26 8,79

TOTAL SERVIÇO 8.78

VALOR: 28.10

VALOR ENCARGOS (87.01%); 4,74

2.2 .2. C0366 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS (1,00x0.35x0,15m) (M)

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,25303200 7.20 1.03

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,33844265 4.00 1,65

TOTAL MAO DE OBRA: 3.48

SERVIÇO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

COS 00 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,21152666 1.76 0.37

C2704 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,01692213 12,94 0J22

C3127 AREIA ASFALTO USINADA À FRIO • AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0.00253032 46,00 0,12

C3251 CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLDADA DE 
CONCRETO PARA VIAS URBANAS (1.00 x 0.35 x 0,15m)

SEINFRA M 0,04610663 10,10 15.30

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

§áNFRA M3 0.00059227 239,07 0.14

TOTAL SERVIÇO: 18,23

y  
/  *

VALOR: 29,25

VALOR ENCARGOS (87 01%): 9.54

2.3.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 4.00 14.30

TOTAL MAO DE OBRA: 14,30

VALOR: 26.74

VALOR ENCARGOS (87 0t%): 12.44

2.3.2. C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE pÀs c íX Í n it a r io TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 9.27730808 4.00 45.29

TOTAL MAO OE OBRA: 46,28
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OBRA.

LOCAL;

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE

VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 19/09/2016

FONTS VER&AO

8 E IN FR A  02* 1 COM D ESO N ER A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

2.4.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.06352681 4,88 0.31

TOTAL MAO DE OBRA: 0,31

VALOR: 0,98

VALOR ENCARGOS (87.01%): 0,27

RUA UNIAS SIEBRA N° 706 LOJA “B". CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP 63 220 000 -  CNPJ N° 23 837 839/0001-84



COMPOSIÇÃO DO BDI
---------------------------- - ----------  -

f  O

í C A A / Q O Ç OBRA; PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO DATA : 10/09*2018 BDI : 2 7 (à ie  I W ' J p

I ^ A / n r  V r i 3 MUNICÍPIO DE v a r z e a  a l e g r e -c e FONT6 VERSÃO HORA y«S n s l
^  1 MIMII 1 V I I IM I  f j 1 1 i>. LOCAL: VARZEA ALEGRE-CE SEINFHA 02« ! COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRl»S

*7,01% W  | m /

COD DESCRIÇÃO %

Benefic io

5 + G Garantia/seguros 0,32

L Lucro 4,37

TOTAL 4.69

Despesas Indiretas

AC Administração central 3,80

DF Despesas financeiras 1,02

R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

I Im postos

PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 5.00

CPRB (4,5 % APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

c

%
RUA UNIAS SIEBRA, N" 706 LOJA "B”, CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP 63 220.000 -  CNPJ N° 23.837 839/0001-84

P«Uina; 1



PROPOSTA
DE

PREÇOS
VÁRZEA ALEGRE-CE

TOMADA DE PREÇOS 
N° 2018.08.29.1 

DIA 21 DE SETEMBRO DE 2018 
ÀS 08:00 HORAS

ABRAV COINSTRUÇÔES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua Jaime Benovidi»,355-C«Dtro-MombDça-Ce-CEP 63.610-000 CNPJ 12 044.788/0001-17 Fone (88) 3583-1077 / (88) 9 %48-7700

o-m o il flbravnorvio«<iíj!hotm flil oom  br
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QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

IS VIA

O

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS F. LOC AÇÕES EIRELI-EPP
Rua Jaime Benevidea,355-Centro-Momb«çi-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044 788/0001-17 Fane: (88) 3583-1077 / 1.88) 9 9648-7700

o - m n i l  a b r n v » © r v to e @ b o < m n » l o o m . b r
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QUALIDADE E EXCELENCIA EM TUDO QUE FAZ.

PROPOSTA DE PREÇOS

À COMISSÀO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE 
REF: TOMADA DE PREÇOS N* 2018.08.29.1

O lic itan te  ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP, inscrita no CNPJ n* 

12.044 .788 /0001-17 , estabelecida na Rua Jaime Benevides, nS 355 C entro M om baça -  CE, po r 
in te rm éd io  do Sr. A lexandre Brasil V ie ira, p o rta d o r da Carte ira de Identidade nS 95002459287 SSP/CE, 
CPF/MF: 348.621.453-53, abaixo assinado, declara sob as penas da lei:

Que acata In te iram en te  os preceitos legais em  vigor, especia lm ente a Lei n* 8 .666 /93  e suas alte rações 
e as condições da TOMADA DE PREÇOS Ne 2018.08.29.1;

Que, para fins de cu m p rim e n to  ao d isposto  no inciso XXXIII do a rt 7o da C onstitu ição Federal (inciso V do 

art. 27 da Lei N» 8 .666/93), não em prega m enor de dezo ito  anos em  traba lho  no tu rno , perigoso ou 
insalubre e não em prega m en or de dezesseis anos;

Que não exis tem  fa tos  que nos im peçam  de pa rtic ipa r deste processo lic ita tó rio . Assim, assum im os o 
com prom isso de bem  e fie lm en te  a te nde r as exigências para a execução do ob je to  abaixo co tado, caso 
sejamos proc lam ados vencedores.

Que assumidos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I, 
caso sejam os vencedor (es) da presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

VALOR GLOBAL R$: 144.430,57 ( CENTO E QUARENTA E QUATRO MIL, QUATROCENTOS E 
TRINTA REAIS E CINQUENTA E STE CENTAVOS ).

PROPONENTE: ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP.
ENDEREÇO: Rua Jaime Benevides, n8 355 C entro M om baça -  CE, CEP 63.610-000 

CNPJ: 12,044.788/0001-17 -  INSC. MUNICIPAL: 0836 -  INSC ESTADUAL: 06.406.352-6 
REPRESENTANTE LEGAL: Alexandre Brasil V ie ira / Administrador 
Carteira de Identidade: 95002459287 SSP/CE - CPF/MF:
Fone/Fax: (88) 3583-1077 / (88) 9.9648-7700 
Banco: 033 (Santander) Agência: 4389 C/C: 130014

PRAZO DE EXECUÇÃO: 90 (NOVENTA) DIAS.
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS.

Mombaça -  CE, 21 de setembro de 2018.

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Run Jaime Bcnevides.335-Centn>-Mombaça-Ce-€EP: 63.610-000 CNPJ: I2.044.7KK/0001-17 Fone (88) 3583-1077/(88 ) 9 9648-7700

e - in a i l . u b n r v s c m c c ia h o t m a i l . c o in . b r
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râTrîTTHflïïTTOQUALIDADE E EXCELENCIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE
BDI: 29,77%

TAB. REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES 
DATA: 21/09/2018

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO UNO QUANT. PREÇO

U •'i11 RJ

PREÇO 
I O ! A L  R i

1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS GONÇALVES CASSUNDÉ - BAIRRO SANHAROL 76606.21
1.1 SERVIÇOS PREUMINARES 3.817.12
11 1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO - , 2.144.45 1.78 3.817.12
1.2 PAVIMENTAÇÃO 66.336.27
1.2.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 1 930,01 30.79 59 425.01
1 2.2 C 3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA M 612.70 11.28 6 811.26
1.3 SARJETA 6.316,26
131 C1256 ESCAVACÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M M3 21,44 20.86 447.24
1 3 2 C0836 CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL M3 21,44 227.10 4 869.02
1.4 DIVERSOS 1.136,66
1 4 1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA M2 2.144.45 0.53 1 136.56
* PAVIMENTAÇÃO DA RUA GLICÉRIO GOMES - BAIRRO R1ACHINHO 34 691,14

SERVIÇOS PRELIMINARES 1.492,00
21 1 C21Q2 IRASPAGEME LIMPEZA DO TERRENO M2 836.201 1,78 1 492,00
2.2 PAVIMENTAÇÃO 30.329,84
2 2 1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 740.41 30,79 22 797,22
2 2 2 C0366 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS (1.00x0 35x0 15m) M 279.40 26,96 7 532.62
2.3 SARJETA 2.425,05
2 3  1 C1256 ESCAVACÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M M3 9,78 20,86 204.01
2.32 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL M3 9.78 227,10 2 221.04
2.4 DIVERSOS 444.26
2 4  1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA M2 838.20 0.53 444.25

VALOR ORÇAMENTO: 111.297.35
VALOR BDI TOTAL: 33.133.22

VALOR TOTAL: 144.430.67

Cento e Quarenta e QtíatràyMil Q uatrocentos e T rin ta reais e C inquenta e Sete centavos

VARZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE SETEMBRO DE 2010

ABRAV .  Co 
Eventos o L

rv lç o b  
RELI-EPP

c
ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP

Rua. Jiimie Bcnevidest355-Ccntn)-Mnmbiiça*Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044 78X/OOOI-17 l-one (88) .1583-1077/(88) *>v64K-77oo
c-tmil :ubruvscniceítí hDimuil eorn.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: VARZEA ALEGRE - CE 
BDI: 29.77%

TAB. REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES 
DATA: 21/09/2018

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

ITEM DESCRIÇÃO % VALOR (RS)
30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS Total parcela

% RS « RS » RS % RS

1 PAVIMENTAçXo DA RUA CARLOS GONÇALVES 
CASSUNDÉ BAIRRO SANHAROL

53.0402 76 606,21 33,00 25 280,05 33,00 25 280,05 34.00 20 046.11 100,00 76.606,21

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 2 84288 3817,12 33 00 1.259,85 33,00 1 259.65 34.00 1 297,82 100,00 3.817,12

12 PAVIMENTAÇÃO 45.9295 66 336,27 33,00 21 890,97 33,00 21 890.97 34,00 22 554,33 100.00 66.336,27

1 3 SARJETA 3,68084 5316.26 33.00 1 754,37 33,00 1 754,37 34,00 1 807.52 100.00 5.316,26

1.4 DIVERSOS 0,78692 1 136.56 33.00 375,06 33,00 375,06 34,00 386 44 100.00 1.136,56

2 PAVIMENTAÇÃO DA RUA GLICERIO GOMES • BAJRRO 
RIACHINHO

24,0193 34 691,14 33.00 11 448.08 33 00 11 448.08 34,00 11 794.98 100 00 34.691.14

SERVIÇOS PRELIMINARES 1 03302 1 492,00 33,00 482.36 33,00 492,36 34,00 507,28 100.00 1.492,00

2 2 PAVIMENTAÇÃO 20.9996 30 329,84 33,00 10008,85 33,00 10 008,85 34,00 10312,14 100.00 30.329,84

2.3 SARJETA 1 67904 2 425,05 33,00 800.27 33,00 800,27 34,00 824.51 100,00 2.425,05

2 4 DIVERSOS 0 30750 444,25 33,00 146.60 33,00 146,60 34.00 151.05 100,00 444,25

3 Benefícios o Despesos Indiretas (BDI) 22 9406 33,133,22 33,00 10933,96 33,00 10 933,96 34.00 11 265,30 100,00 33.133.22

144 430.57 33,00 47 662,09 33.00 47 662,09 34,00 49 106,39
144 430,57

33,00 476Ç2.09 66.00 95 324,18 100.00 144 430,57

VÁRZEA ALEGRE (CEARA). 21 DE SETEMBRO DE 2016

IV • C o n j 
OS 9 L OC| NP.J
ô ) t a n d r e \ B r a s i f  V i o l r a  
CPF :  3 4 8 \ § 2 1 . 4 53 - 53  

A d m i n i s t r a d o r

u ç o n t f  á te rv lç o  
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ABRAV C ONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES E1RELI-EPP
Riw Jaime Baicvidesf355-Ceotix)-Manibaça-Cc-CEP: 63.610-000 CNPJ 12.044788/0001-17 Fone (88) 3583-1077/(88) 9 %48-7700

c-rrui i 1 ubravservice@huünail arni br
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QUALIDADE E EXCELENCIA EM TUDO QUE FAZ.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: VARZEA ALEGRE - CE 
BDI: 29,77%

TAB. REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES 
DATA: 21/09/2018

RELATÓRIO DE COMPOSIÇÕES DE PREÇOS UNITÁRIOS
C2102 - RASPAGEM E UMPEZA DO TERRENO (M2) 
MAO DE OBRA

12543 SERVENTE

C288B - PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cl  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)

FONTE
SEINFRA

UNID
H

EQUIPAMENTO FONTE UNID
10724 COMPACTADOR DE PLAf.A VIBKATÚHIA HP 4 ICHP) SEINFRA H
10726 COMPACTACOR USO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H

ivimODI OBRA FONTE UNID
10445 CALCrrtlRO SEINFRA H
12543 5ERVENTE SEINFRA H

MATERIAL FONTE UNID
10111 AREIA VERMEIHA SEINFRA M3
11600 PEDRA DE MÃO (RACHÍO) SEINFRA M3

SERVIÇO FONTE \ UNID
C0171 ARGAMASSA Ofc CIMENTO f  AREIA S/PEN, TRACO 1:4 SEINFRA 1 M3

MAO DE OBRA FONTE UNID
12391 PEDREIRO SEINFRA H
12543 SERVENTE SEINFRA H

MATERIAL FONTE UNID
12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M

SERVIÇO FONTE UNID
:05B8 CAIAÇto EM DUAS DEMAOS COM SUPERCAL SEINFRA M2
C2784 E5CAVAÇÍO MANUAL SOUO DE 1A CAT PROF ATfl.SO m SEINFRA M3
C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO f  AREIA TRACO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M3

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
0,25000000 3,81 0,95

TOTAL MAO OE OBRA: 0.96
VALOR: 1.7B

VALOR SEM ENCARGOS: 0.95
VALOR ENCARGOS (87.01%): 0.83

VALOR COM ENCARGOS 1.78

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
0.05000000 16.26 0.81
0,01000000 49,17 0.49

TOTAL EQUIPAMENTO: 1.30
COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

0,30000000 5,61 1.68
0,60000000 3,81 2,28

TOTAL MAO OE OBRA 3,96
COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

0.15000000 35,88 5,38
0.15000000 35.39 5,31

TOTAL MATERIAL: 10.69
COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

0,04300000 224,06 9,63
TOTAl SERVIÇO: 9.63

VALOR: 30.79
VALOR SEM ENCARGOS: 26,68

VALOR ENCARGOS (87 01%): 8.21
VALOR COM ENCARGOS 30,79

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
0,15000000 5,61 0,84
0.30000000 3.81 1,14

TOTAL MAO OE OBRA 1,98

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
1,00000000 8.44 6.44

TOTAL MATERIAL: 6,44
COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

0.25000000 1.37
0.02000000 10,09
0,00070000 186.47

TOTAl SERVIÇO: 

VALOR:
VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS (87.01%): 
VALOR COM ENCARGOS

0.34
0,20
0.13
0,67

11,28
9.09
2,19

11.20

C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÊ 2M (M3)
MAO M  00 RA

I2 M I SERVENTE

C0838 - CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

FONTE
SEINFRA

UNID
M

C O EFIC IEN TE
2.93000000

PREÇO UNITÁRIO
3.81

TOTAL MAO OE OBRA 

VALOR:
VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS (87.01%): 
VALOR COM ENCARGOS:

TOTAL
11.16
11,18
20,86
11.18
9,70

20,86

MAO W OBRA FONTE UNID c o E F iíle w rc PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2S43 SERVENTE SEINFRA H 10,00000000 3.81 38,08

TOTAL MAO OE OBRA 38,08
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA ME LHA SEINFRA M3 0.77800000 35,88 27,91
10280 BRITA SEINFRA M j 0,96580000 43,08 42.19
I08Q5 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,39 85.80

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENT OS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jüime Benevidcs.355>Cenlro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044 788/0001-17 l one (88) 3583-1077 / (88) 9 %48-77<X)

e-mnil ubruvservice'í/ hotmuil.com.br
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: VARZEA ALEGRE - CE 
BDI: 29.77%

TAB. REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES
DATA: 21/09/2018

RELATÓRIO DE COMPOSIÇÕES DE PREÇOS UNITÁRIOS
TOTAl. MATERIAL 155.90

VALOR 227.10
VALOR SEM ENCARGOS 193.98

VALOR ENCARGOS (87.01%) 33.12
VALOR COM ENCARGOS 227.10

C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) 
MAOOEOSRA

125*3 SERVENTE
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
SEINFRA H 0.07500000 3.81

TOTAl MAO DE OBRA: 
VALOR

VALOR SEM ENCARGOS 
VALOR ENCARGOS (87.01%) 

VALOR COM ENCARGOS

TOTAL
0.28
0,29
0.53
0,29
0,24
0,53

C0366 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VtAS URBANAS (1.00x0,36*0.16m) (M)
MAO D t OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0.30000000 5,61 1.68
I254S 5ÍRVENTE SEINFRA M 0.40000000 3.81 1.52

TOTAL MAO DE OBRA: 3.20
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

COS 88 c aia ç ã o  e m  duas  d e m ã o s  COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 U 7 0,34
C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT PROF ATÉ LSOm SEINFRA M3 0,02000000 10,09 0,20
C3127 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO • AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 36,85 0,11
C3251 CONFECÇÃO Df BANQUETA /  MEIO FIO PRt MOLUADA DE CONCRETO PARA VIAS URBANAS (1,00 » SEINFRA M 1,00000000 14.18 14,18

0.3S i  O.ISml
C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M i 0.00070000 186.47 0.13

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE SETEMBRO DE 2018

TOTAl SERVIÇO: 
VALOR

VALOR SEM ENCARGOS 
VALOR ENCARGOS (87.01%): 

VALOR COM ENCARGOS

T4.96
26.96 

18,18
8,80

26.96
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE 
BDI: 29,77%

AB REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES 
DATA: 21/09/2018

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
COD DESCRIÇÃO HORA* MES %

GRUPO A - ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS
Al INSS 0,0000 0,0000
A2 SESI 1,5000 1,5000
A3 SENAI 1,0000 1,0000
A4 INCRA 0,2000 0,2000
A5 SEBRAE 0,6000 0,6000
A6 Salário Educação 2,5000 2,5000
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000
A8 FGTS 8,0000 8,0000
A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

GRUPO C - ENCARGOS SOCIAIS S/INCIDÉNCIA DE A

GRUPO D REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE OUTRO

TOTAL A + B + C + D (% ):

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE SETEMBRO DE 2018

Cl Aviso Prévio Indenizado 6,3500 4,8500

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1500 0,1100

C3 Férias Indenizadas 3,5600 2,7200
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8400 3,6900
CS Indenização Adicional 0,5300 0,4100

TOTAL 15,4300 11,7800

D l Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,8000 2,9800
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do 

FGTS sobre Aviso Prévio indenizado

0,5300 0,4100

TOTAL 8,3300 3,3900

87,01

B GRUPO B - ENCARGOS SOCIAIS C/lNCIDÉNCIA DE A 1
BI Repouso Semanal Remunerado 17,8700 0,0000
B2 Feriados 3,7200 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0,9100 0,6900
B4 139 Salário 10,9200 8,3300
B5 Licença PaternldadE 0,0800 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7300 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,6500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1200 0,0900
B9 Férias Gozadas 10,4200 7,9600

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 46,4500 17,7102

49,68

c
ABRAV • Con 
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e-mnilttbtavsemocí<2hi>trnoil com br



COMTRVtOES IMVtVO» m W TOS t  lOCAÇfe» EJUtt t t f f

QUALIDADE E EXCELENCIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE 
BOI; 29,77%

TAB. REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES 
DATA: 21/09/2018

COMPOSIÇÃO DO BDI
Administração Central (AC) 
Lucro (L) 
Despesas Financeiras (DF) 
Garantias/Seguros (G + S) 
Riscos (.R) 
Tributos (I)
ISS 
PIS 
COFINS 
CPRB

3,80%
6,64%
1,02%
0,32%
0,50%

13,15%
5,00%
0,65%
3,00%
4,50%

BDJ^CálcuJado  ̂
IBDI Adotado =

29.77%
29.77%|

BOI =
Onde

AC
S
R
G
Df
L
I

(1 + (AC * S + R - G)X1 * DFXl + L) 
(1-1)

Taxa de ratoo da administração centrai
Taxa representativa de seguros
Taxa correspondente aos risas e imprevistos
Taxa q u e  re p rese n ta  o  ó nu s  da« g a ra n tia s  e x ig ida s  em  e d ita l
Taxa representativa de despesas financeiras
Lucro bruto
Im p o s to s  (I5 S , PIS, CONFINS, CP fiB )

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE SETEMBRO DE 2018
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QUALIDADE E EXCELENCIA
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QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

PROPOSTA DE PREÇOS

Ã COMISSÀO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE 
REF: TOMADA DE PREÇOS N* 2018.08.29.1

O lic itan te  ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP, inscrita no CNPJ nS 
12.044 .788 /0001-17 , estabelecida na Rua Jaime Benevides, n9 355 Centro M om baça -  CE, por 
in te rm é d io  do Sr. A lexandre Brasil V ie ira, p o rta d o r da Carte ira de Iden tidade  n® 95002459287 SSP/CE, 
CPF/MF: 348.621.453-53, abaixo assinado, declara sob as penas da lei:

Que acata in te ira m e n te  os prece itos legais em  vigor, especia lm ente a Lei n9 8 .666 /93  e suas alterações 

e as condições da TOMADA DE PREÇOS N2 2018.08.29.1;

Que, para fins de cum p rim en to  ao d isposto  no inciso XXXIII do a rt 7 o da C onstitu ição Federal (inciso V do 
a rt. 27 da Lei N2 8 .666 /93 ), não em prega m enor de dezo ito  anos em  traba lh o  no tu rno , perigoso ou 

insalubre e não em prega m en o r de dezesseis anos;

Que não ex is tem  fa tos  que nos im peçam  de pa rtic ipar deste processo lic ita tó r io . Assim, assum im os o 
com prom isso de bem  e fie lm en te  a tende r as exigências para a execução do ob je to  abaixo co tado, caso 

sejamos proclam ados vencedores.

Que assum idos o com prom isso de bem  e fie lm e n te  executar a ob ra /serv iços especificados no anexo I, 
caso sejamos vencedor (es) da presente lic itação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

VALOR GLOBAL R$: 144.430,57 ( CENTO E QUARENTA E QUATRO MIL, QUATROCENTOS E 
TRINTA REAIS E CINQUENTA E STE CENTAVOS ).

PROPONENTE: ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP.
ENDEREÇO: Rua Jaime Benevides, n® 355 Centro M om baça -  CE, CEP 63.610^)00 
CNPJ: 12.044.788/0001-17 -  INSC. MUNICIPAL: 0836 -  INSC ESTADUALH56^4Ôte.352-6 
REPRESENTANTE LEGAL: A lexandre Brasil V ie ir a /Administrador )
Carteira de Identidade: 95002459287 SSP/CE - CPF/MF: 348.621.4M-53 { I  
Fone/Fax: (88) 3583-1077 / (88) 9.9648-7700 /
Banco: 033 (Santander) Agência: 4389 C/C: 13001414-4 /

PRAZO DE EXECUÇÃO: 90 (NOVENTA) DIAS. 
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS.

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOC AÇÕES EIRELI-EPP
Rua Jmmc Ikncvtdcs.JSÍ-Coiilro-Momhnçfl-Cô^EP: 63.610-000 CNPJ: 12.044 788AKXU-17 Fane (88) 3583-1077 / (88) 9 ‘*»48-7700

e-mailubnuserviccítí hotmail com br
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QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE 

LOCAL: VARZEA ALEGRE - CE 
BDI: 29,77%

TAB. REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES 
DATA: 21/09/2018

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

CE.

ÍTEM CÓDIGO DESCRIÇÃO UND QUANT. PREÇO
u:j ü . K í

PREÇO 
TOTAL RS

1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS GONÇALVES CASSUNDÊ - BAIRRO SANHAROL 76.606.21

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 3.817,12

1 1 1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO M2 2 144.45 1.78 3 817.12
1.2 PAVIMENTAÇÃO 66.336,27

1 21 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 1 930,01 30.79 59 425.01
122 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANiTICA M 612,70 1128 6 911.26
1.3 SARJETA 6.316.26

1 3.1 C1256 ESCAVACÁO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M M3 21,44 20.86 447.24
1 3 2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL M3 21,44 227.10 4869.02
1.4 DIVERSOS 1 136,66

1 4 1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA 2.144,45 0.53 1 136,56
* PAVIMENTAÇÃO DA RUA GLICÉRIO GOMES - BAIRRO RIACHINHO 34.691 14

SERVIÇOS PRELIMINARES 1.492.00

Je.l-1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO
. . . 838.201 1,78 1 402.00

2.2 PAVIMENTAÇÃO 30.329.84

2.2.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 740.41 30.79 22 797.22
222 C0366 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS f1.00x0.35x0.15ni) M 279.40 26.06 7 532.62
2.3 SARJETA 2.425.06

23.1 C1256 ESCAVACÁO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M M3 0,78 20.86 204.01
2.3.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL M3 9,78 227,10 2 221.04
2.4 DIVERSOS 444.25

2 4  1 C3447 I LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA M2 838.20 0,53 44425
VALOR ORÇAMENTO: 111.297,35

VALOR BDI TOTAL: 33.133.22
VALOR TOTAL: 144.430.57

Cento e Quarenta e Quatro Mil Q uatrocentos e Trin ta reais e C inquenta e Sete centavos

VARZEA ALEGRE (CEARA), 21 DE SETEMBRO DE 2018
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: VARZEA ALEGRE - CE 
BDI: 29,77%

TAB. REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES 
DATA: 21/09/2018

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

ITEM DESCRIÇÃO % VALOR (R$)
30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS Total parcela

% R$ * R$ w R$ K RS
1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS GONÇALVES 

CASSUNOE - BAIRRO SANHAROL 53.0402 76 606,21 33.00 25280.05 33.00 25.280.05 34.00 26 046.11 100.00 76.606,21

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 2,64288 3 817,12 33,00 1.259,65 33,00 1 259.65 34.00 1.297,82 100.00 3.817,12

17 PAVIMENTAÇÃO 45.9295 66 336,27 33,00 21 B90.B7 33,00 21 890.97 34.00 22 554,33 100 00 06.338,27

1,3 SARJETA 3.68084 5316.26 33.00 1 754,37 33,00 1 754,37 34 00 1 807,52 100,00 5.316.26

1 4 DIVERSOS 0.78692 1 136,56 33,00 375,06 33,00 375,08 34.00 388.44 100.00 1.136,56

2 PAVIMENTAÇÀO DA RUA GLICERIO GOMES BAIRRO 
RIACHINHO 24.0193 34 691.14 33.00 11 448.08 33.00 11 448,08 34,00 11 794.98 100,00 34.691,14

SERVIÇOS PRELIMINARES 1.03302 1 492.00 33,00 492,36 33,00 492,36 34,00 507,28 100,00 1.492,00

22 PAVIMENTAÇÃO 20.9996 30 329,84 33,00 10008.85 33,00 10 008.85 34,00 10312,14 100.00 30.329,84

2.3 SARJETA 1.67904 2 425,05 33.00 800,27 33.00 800,27 34,00 824,51 100.00 2.425,05

24 DIVERSOS 0,30759 444.25 33,00 146.60 33,00 146,60 34,00 151,05 100,00 444,25

3 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 22,9406 33 133.22 33,00 10 933,96 33,00 10 933,96 34,00 11 265,30 100.00 33.133.22

144 430,57 33.00 47 662.09 33.00 47 662.09 34.00 49.106.39
144 430.57

33,00 47 662,09 66.00 95 324.18 100,00 144 430.57

C/

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPI»
Rua Jaime Bcncvides^SS-Centio-MiKnhüça-Ce-CEP 63 610-000 CNP.I 12.044 788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 S>M8-7700
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE
BDI: 29,77%

TAB. REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES 
DATA: 21/09/2018

RELATÓRIO DE COMPOSIÇÕES DE PREÇOS UNITÁRIOS
C2102 - RASPAQEM E UMPEZA DO TERRENO (M2) 
MAOOEOOHA

I2543 SERVENTE
FONTE
SEINFRA

UNID
H

COEFICIENTE
0.25000000

PREÇO UNITÁRIO
3,81

TOTAl MAO DE OBRA: 
VALOR

VALOR SEM ENCARGOS 
VALOR ENCARGOS (87.01%) 

VALOR COM ENCARGOS

TOTAL
0.95
0,95
1.78 
0.98 
0.83
1.78

C2895 • PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cl  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2) 
EQUIPAMENTO

10724 COMPACT ADOR 0€ PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP)
10726 COMPACT ADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP)

»mmO D E O B R A

10445 CALCETEIR0

MATERUU
(0111
11600

SERVIÇO

C0171

AREIA VERMELHA 
PEDRA DE MÃO (RACHÀO)

ARGAMASSA DE CIMENTO t  AREIA S/PEN. 1RAÇO 1:4

FONTE
SEINFRA
SEINFRA

FONTE
SEINFRA
SEINFRA

FONTE
SEINFRA
SEINFRA

C3097 - MEIO FtO DE PEDRA GRANÍTICA (M) 
MAO DE OBRA

12391 PEDREIRO
12543 SERVENTE

MATERIAL
12520

SERVIÇO
"0588
C2784
C3324

MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA

CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAl 
ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1ACAT PROF ATÉ l.SOm 
ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 4  COM ARFIA PRODUZIDA

FONTE
SEINFRA
SEINFRA

FONTE
SEINFRA

FONTE
SEINFRA
SEINFRA
SEINFRA

UNID
H
H

UNID
H
H

UNID
M3
M3

UNID
M3

COEFICIENTE
0,05000000
0.01000000

COEFICIENTE
0.30000000
0.60000000

COEFICIENTE
0.15000000
0.15000000

COEFICIENTE
0,04300000

PREÇO UNITÁRIO
16,26 
49,17

TOTAl EQUIPAMENTO: 
PREÇO UNITÁRIO

5.61
3.61

TOTAl MAO D i OBRA: 
PREÇO UNITÁRIO

35.88 
35.39

TOTAl MATERIAL: 
PREÇO UNITÁRIO

224,06 
TOTAl SERVIÇO: 

VALOR
VALOR SEM ENCARGOS 

VALOR ENCARGOS (87 01%): 
VALOR COM ENCARGOS:

UNID

UNID
M

UNID
M2
M3
M3

COEFICIENTE
0,15000000
0,30000000

COEFICIENTE
1.00000000

COEFICIENTE
0.25000000
0.02000000
0.00070000

PREÇO UNITÁRIO
5.61
3.61

TOTAl MAO 0E OBRA: 
PREÇO UNITÁRIO

6,44
TOTAl MATERIAL. 

PREÇO UNITÁRIO
1.37 

10,09 
186.47 

TOTAl SERVKO: 
VALOR

VALOR SEM ENCARGOS 

VALOR ENCARGOS (07.01%) 
VALOR COM ENCARGOS

TOTAL
0.61
0.49
1.30

TOTAL
1.66
2.28
3.9«

TOTAL
5.38
5.31 

10.69
TOTAL

9.63
9.83

30.79 
25.68

6,21
30.79

TOTAL
0.Ô4
1,14
1,98

TOTAL
6.44
8.44

TOTAL
0.34
0.20
0.13
0,87

11,28
9.09

2.10 
11,28

C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3) 
MAO DE OBRA

12543 SERVENTE

C0836 - CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3) 
MAO DE OBRA

12543 SERVENTE

MATERIAL
10109
10280
I080S

AREIA MEDIA 
BHITA
CIMENTO PORTLAND

FONTE
SEINFRA

FONTE
SEINFRA

FONTE
SEINFRA
SEINFRA
SEINFRA

UNID
H

UNID
H

UNID
M3
M3
KG

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
2.93000000 3.81

TOTAL MAO DE OBRA: 

VALOR:
VALOR SEM ENCARGOS: 

_  VALOR ENCARGOS (87.01 %):
f  \  VALOR COM ENCARGOS:

COEFICIENTE
10.00000000

COEFICIENTE
0,77600000
0,96580000

220,00000000

PREÇO UNITÁRIO
3,81

TOTAl MAO DC OBRA: 
PREÇO UNITÁRIO

35,88
43.68
0,39

TOTAL
11,16
11,16
20.88
11,16
9,70

20,88

TOTAL
38.08
38.08 

TOTAL
27,91
42,19
85,80

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EJRELI-EPP
Riu. Joune Benev^de».355■Co^^^>-Mombaç«-Cc-CEI,: 63 610-000 CNPJ 12.044 7XX/000I-17 Fone: (XX) 3583-1077 / (XX) 9 964X-7700

e-nwil abravservicc í/hiitmail com.br
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QUALIDADE E EXCELENCIA EM TUDO QUE FAZ.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: VARZEA ALEGRE - CE
BDI: 29,77%

TAB. REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES
DATA: 21/09/2018

RELATÓRIO DE COMPOSIÇÕES DE PREÇOS UNITÁRIOS
TOTAL MATERIAL: 155,90

VALOR: 227,10
VALOR SEM ENCAROOS: 193.98

VALOR ENCARGOS (87.01%); 33,12
VALOR COM ENCAROOS: 227,10

C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)
MAO IX  OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 3.81 0.28
TOTAL MAO DE OBRA. 0.29

VALOR: 0.63
VALOR SEM ENCARGOS 0.29

VALOR ENCARGOS (87.01%) 0.24
VALOR COM ENCARGOS 0.53

C0366 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS (1,00x0.36*0,16m) (M)
MAO Of OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.30000000 5.61 1.68
12543 SERVENTE SEINFRA H 0.40000000 3.81 1.52

TOTAl MAO DE OBRA; 3,20
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

CDSRfl CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 1.37 0.34
C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT PROF ATÍ l  SOai SEINFRA M3 0,02000000 10,09 0.20
C3127 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO • AAUI (S/TRANSPI SEINFRA M3 0,00300000 36,85 0.11
C3251 CONFECÇÃO DE BANQUETA /  MEIO FIO PRÍ-MOLDADA DE CONCRETO PARA VIAS URBANAS (1,00 X SEINFRA M 1.00000000 14.18 14.16

0.35 * 0,15m|
C3324 ARGAMASiA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M3 0.00070000 188.47 0,13

TOTAL SERVIÇO: 14,96
VALOR 26.96

VALOR SEM ENCARGOS: 18.16
VALOR ENCARGOS (87 01%): 8.80

VALOR COM ENCARGOS: 26.96

VÁRZEA ALEGRE (CEARA). 21 DE SETEMBRO DE 2018

ABRAV - C
E von tos  e

u cô ã T l> ® rv lço a  
Góes E IR E LI-E PP

X )

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua Jaime Bcfievidça.íSS-Cciilnv-Mtimhaçn^Co-CEP 63 610*000 CNPJ: 12.044 788/0001-17 Fone (XK) J5K.l-1077/(8$) 9 %4«-77oo

e-mai I :abra vseroceft/ 'botnui i I. com. br
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QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE
BDI: 29.77%

AB. REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES.
DATA: 21/09/2018

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

GRUPO A - ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS
Al INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

AS SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8,0000 8,0000

A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

GRUPO B • ENCARGOS SOCIAIS C/INCIDÉNCIA DE A
BI Repouso Semanal Remunerado 17,8700 0,0000

B2 Feriados 3,7200 0,0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9100 0,6900

B4 13» Salário 10,9200 8,3300

B5 Licença PatemldadE 0,0800 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7300 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,6500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1200 0,0900

B9 Férias Gozadas 10,4200 7,9600

B10 Salário Maternidade 0,0300 0.020q

TOTAL 46,4500 1 7 ,« *

GRUPO C ENCARGOS SOCIAIS S/INCIDÉNCIA DE A
Cl Aviso Prévio Indenizado 6,3500 4,8500

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1500 0,1100

C3 Férias indenizadas 3,5600 2,7200

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8400 3,6900

C5 Indenização Adicional 0,5300 0,4100

TOTAL 15,4300 11,7800

D GRUPO D - REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE OUTRO
D l Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,8000 2,9800

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do 
FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0.5300 0,4100

TOTAL 8,3300 3,3900

TOTAL A + B + C + D (% ): 87,01 49,68

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE SETEMBRO DE 2018

Dàvíd fJ«j 
Eíiq 

C K t A

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOC AÇÕES EIRELI-EPP
Rua Jnime DeneMdcs,355-Cantm-Momhaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ; 12.044 788/0001-17 Fone (88)3583-1077/(88) 9 9648*7700

c-iua11 :ubru vscr\ iccf« lnitimiil com br
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QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE 
BDI: 29,77%

TAB. REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES 
DATA: 21/09/2018

COMPOSIÇÃO DO BDI
Administração Central (AC)
Lucro (L)
Despesas Financeiras (DF) 
Garantias/Seguros (G + S) 
Riscos (.R) 
Tributos (I)
ISS 
PIS 
COFINS 
CPRB

3,80%
6 , 6 4 %
1,02%
0,32%
0,50%

1 3 , 1 5 %
5 , 0 0 %
0,65%
3,00%
4,50%

BDI Cálculado = 29.77%
IBDI Adotado = 2 9 . 7 7 % l

BOI =
Qods.

AC
s
R
G
DF
L

(1 - (AC * S * R - G)X 1 * DFX1 L) 
(1- 1)

Taxa de ratew da administração central 
Taxa representativa de segure*
Taxa correspondente aos riscos e imprevistos
Taxa ijue representa o ónus das garantias eugtdas em edital
Taxa representativa de despesas financeiras
Lucro bruto

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOC AÇÕES EIRELI-EPP
Kuii Jaime Benevjdc8.355-Centro-MomhaçaCe-CEP: 63.610-000 CNPJ 12 044 788/0001-17 Fone (XX) 3583-1077 / (X8) 9 9648-7700

c-mail ubruvservicc! # hutnuiil .com br
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ABRAV CONTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP 
CNPJ: 12.044.788/0001-17
RUA: JAIME BENEVIDES, 355 -  CENTRO - MOMBAÇA-CE 
CEP: 63.610-000
ADMINISTRADOR: ALEXANDRE BRASIL VIEIRA 
CPF: 348.621.453-53

CONTATO: ALEXANDRE ( AKIFRUTAS )

FAX: (88) 3583-1077

TEL: (88) 3583-1077

CEL: (88) 9 9648-7700

EMAIL: abravservice@hotmail.com.br

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua Jaime Benevides.355-Centn>-Mombeça-Ce-CEP 63.610-000CNPJ 12 044 7KKAMK)|-I7 Fone. (88) 3583-1077 /(88) 99648-7700

e-rna i I abravservieeíííhoünail com br

mailto:abravservice@hotmail.com.br


A .I.L . C O N ST R U T O R A  L T D A  - M E
kCNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815-NOVO 

IUAZEIRO DO NORTE CE CEP: 63.031.760 TEL.I88) 8X148443.
I

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE.

O Licitante A.I.L.CONSTRUTORA LTDA - ME, CNPJ N° 15.621.138/0001-85, por seu 
representante legal 

abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei N° 8.666/93 e suas 
alterações e as condições da TOMADA DE PREÇOS - N° 2018.08.29.01;

Que, até a presente data não existe fato que invalide o seu Certificado de Registro Cadastral 
— CRC, ora apresentado para fins de habilitação;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da Constituição Federal 
(inciso V do art 27 da Lei N° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, 
assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto 
abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no 
anexo I, caso sejamos vencedor(es) da presente licitação

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação 
em pedra tosca de 02 (duas) ruas no Mumcipio de Várzea Alegre/CE. __ /

VALOR GLOBAL R$: 164.056,61 (Cento e Sessenta e Quatro Mil C inquenta'e Seis reais e 
Sessenta e Um centavos).

Proponente A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME 
Endereço:Rua Augusto Dias de Oliveira -  N° 815 -  Novo Juazeiro 
CNPJ: 15.621.138/0001-85 
Prazo de Execução conforme edital 
Validade da Proposta: conforme edital.

Juazeiro do Norte/CE, 21 de Setembro de 2018.

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Eng? Civil CRFA RN 26Í7-D

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

I Vínto de Marfinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

JUAZEIRO



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  1V1E
^  CNPJ: 15.621.138/Q001-85 R I A AUGUSTO DIAS DF. O L IV E IR A , 8 1 5 -

IIJA Z E IR O -JU A Z E IR O  DO NORTE -CE! CEP: 63.031.760 - TE L. (88) 21416322 
W liatsapp 99957-8210. 988148443. E-mail: a.i.l.construioraltilai'a'liotmail.com

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
O B R A P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  D E  0 »  (D U A & IR U A S  N O  

M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E ü H E  -CE
O A T A  : 2 1 rt» /2 0 1 B  B O I  29  7 7 %

FO H Tt v t « % A o  m o h a  m e j  » c r
5FINFMA 0J* '  COM 06SO W ERA ÇÁ O  117.01% - 0V201I* 

C O M P O SIÇ Õ ES  P R Ó P R IA S

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  C E

ITEM CODIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO Rt

PREÇO 
TOTAL RS

1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS GONÇALVES CASSUNDÉ - BAIRRO SANHAROL 8i.626.88

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 4.888.35

1.11 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO | $EINFRA M2 2 144.45 2.28 4 889.35

1.2 PAVIMENTAÇAO 74.320.07

1.2.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA'C/ REJUNt A ^ Í í-JK) ^ G R Ê G tfJ jp
ADQUiRIDÇ)

I „.SEINFRA M2 1 930.01 .34,46 66 408,14

1 2 ’ C3087 MEIO FIO DE PEDRA G R A ^T IC A  . SEINFRA M «12 70 12.75 7 811,93

1.. SARJETA
i m  # Í V  - " * •

8.959,04

1 3.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANÜAl CAMPO ABERTO EM TERRA ATÊ 2M : j SEINFRA M3 21 44 26 74 573,31

1 3 2 C0836 CONCRETO NÂO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL | SEINFRA M3 21 44 231.20 5 385 73

1.4 DIVERSOS 1.458,23

1 4 1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA M2 2 144,45 068 1 458 23

2 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CLICERIO GOMES -BAIRRO RIACHINHO 39 794,37

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.911,10

2 1 1 C2102 RASPAGEM 6 LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 S3« .20 2 J t 1 911,10

2.2 PAVIMENTAÇÃO 34.898.03

2 2  1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO!

SEINFRA M2 740,41 34 46 25 514 53

2 2 2 C0366
BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO P / V ftS  URBANAS 
<1 00x0 35x0.15m) /  \  .  I  .  1 i SEINFRA M 779,40 32 50 9 080 50

2.3 SARJETA 3 711.3*

2 3  1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9.78 26,74 291,52

2 3 2 C0836 CONCRETQ NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAl SEINFRA L  ' M 3 f 9.78 251,20 2 456 74

2.4 DIVERSOS \  Ã  ’ /  í > 1...... JL V--- L V i 569.98

2 4 1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA M2 838,20 0 68 569 9«

V A LO R  O RÇAM EN TO : 126 421,06

V A LO R  BDI T O T A L 37 635.56

VA LO R  TO TA L 164 056.81

Cento e

Juazeiro do Norte/CE, 21 de Setembro de 2018

uatro Mil Cinquenta e Seis reais e Sessenta e Um centavos

A.I.L CONSTRUTORA LTD A -ME 
CNPI: 1 5 l6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F cç /P in to  dei M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L C o n s tru to ra  L tda  
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 S

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637 D



. A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  IV1E
1

^  CNPJ: 15.62I.138/U0U 1-85 RUA AUGUSTO DIAS DE O L IV E IR A , SI5 -
?) JU AZE IR O  -  JU AZE IR O  DO NORTE -  CE C EP: 63.031.760 - TEL. (8X) 21416322 

Wlmtsapp 99957-8210. 9HH14N443. E-mail: a.i.l.constriitoraltilato Imtniail.coin

R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O
O B R A P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E O K A  T O S C A  D E  02 ( D U A S lR U A S  N O D A T A  2 1 /0 9 /2 0 1 8 B O I  ; Ü U .7 7 %

M U N IC ÍP IO  d e  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E FO N Tr v m s A o H O RA  MES ■ w
C L IE N T E P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A ( A L i : G R E  C E S U N F R A  M4 1 COM  nF S O N F B A Ç A n  

C O M W JSIÇ O ES PRrtl»f<lAS

17.91« O l/JO l*

1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS GONÇALVES CASSUNOÉ ■ BAIRRO SANHAROL

1 1 SERVIÇOS PRELIMINARES

1.2 PAVIMENTAÇÃO

1 3  SARJETA

14 DIVERSOS

2 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CLICÉRIO GOMES -BAIRRO RIACHINHO

2 1 SERVIÇOS PRELIMINARES

2 PAVIMENTAÇÃO

2 3 SARJETA

2 4 DIVERSOS

3 Benefícios a Despesa» Indiretas (BOI)

V A LO R  O RÇAM EN TO : 

VA LO R  BD I TOTAL 

V A LO R  TOTAL

AS .626,69

« 899 35 

74 320 07 

5959,04 

I 458.23 

39 794.37 

I 911 10 

34 595,03 

1 71826 

869.98 

37-435.68 

126.421.06 

37.63S.85 

164.056.81

Cento e Sessenta e Quatro Mil Cinquenta •  Seis reais e Sessenta 9 Um centavos

Juazeiro do Norte/CE, 21 de Setembro de 2018.A.I.L

82.80 

2 98 

45.30 

3,63 

0.89 

24.26 

1.16 

21 09 

1.66 

0.35 

22.94 

100.00

CONSTRUTORA

c
A.I.L CONSTRUTORA LTD A -ME 
CNPJ 1 5 .#2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

n . T
Fco.JPÍnto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

Francisco Pereira de Sousa
Enge civil CREA RN 2637-D



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
I  CINPJ: 15.621.138/0001-85 RUA A llG U S TO  DIAS DE O L IV E IR A , «15 -

O JU A Z E IR O -J U A Z E IR O  DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TE L. (88) 2I4U.322 
YVIiiitssipp 99957-8210. 988148443. E-mail: J i . l . l . c o n s t r u i o r a l t c l a i a ’ h o t m a i l . c o m

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA T08UA OH 02 (DUA3)RUAS NO 
MUNICÍPIO DF VAR2EA ALEGRE -CE
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEQRE CE

DATA 21/09/2018
FONT! V W íA ü  MOVA

IÖ4 1 COM IKStíNEHAÇAO 8 fV 1 \

COMWOICOEÍ WÔ ÜAÚ

*rr

ITEM DESCRIÇÃO VALOR 1RS) MÉS 1 MË5 2 MËS3 Total parcela

1
PAV1MENTAÇA0 DA RÜA CARLOS 
GONÇALVES CASSUNDE - BAIRRO 
SANHAROL

86 626.69
V

H f» 13 00 MOO 100.00

28 566 81 28.586.81 29 453.07 «  626,69

2 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CLICERIO 
GOMES -BAIRRO RIACHINHO 30 794 37 aoo ,,-M.flQ 34 00 100,00

13 132 M 13 132 14 13.530,09 39 794,37

3 Benefícios e Despesas indiretas (BOI) 37 935 58 /  >  33 00 H
M00 1011 DO

12 419,73 12 418,73 12 796,09 37.635 55
-

164 036,61
54 138,68 54 138.88 55 779,25

164 056 61
54 138 68 108.277 36 164 056.61

Juaieiro do Norte/CE, 21 de Setembro de 2018.

A.I.L
CONSTRUTORA

I

c
A.I.L CONSTRUTORA LTD A -M E A ' I,L C o ns trU ^o ra  L^ 8
CNPJ: 1 S .6 2 1 .12 S /00 0 1 -8 5  CNPJ: 1 ^ 2 1 - 1 3 8 /0 0 0 1 - 8 5NPJ: 1 ^ .6 2 1 .1 ^8 / 

:o f P in to  de  M a c
F ranc isco  P e re ira  de  SousaFcot' P in to de IVIacedo Junior

SÓCIO ADMINISTRADOR En* '  CM I CREA RN 2637 0



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
g %

C NPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE O L IV E IR A , 8 1 5 - 
O J U A Z E IR O -J U A Z E IR O  DO NORTE -  TE CEP: («3.031.760 - TEL. (88) 21416322 

Whatsapp 99957-8210. ‘*88148443. E-ninil: a.i.l.coitfttruiorallda@ hotni:«il.com

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
0 8  RA p a v im e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  d e  a j  id u a s w u a s  n o  

m u n ic íp io  d e  v á r z e a  A.LE0RE CE
DATA 2)íOBí?U'B BOI 2 * 7 7 *

■ ONTl v m A O  HOU» MSS M i
CLIEN TE PREFEITURA MUNICIPAL DE v ARZEa  ALEGRE CE BlINFRA IB4 1 CftW OESONEUAÇAO Hf 01% »««1111 

COMPO«iC0E5 m o ra iA s

ITEM o e s c r iç ã o VALOR (R$) MÉS1 MÊS 2 MÊS 3 Total o * reels

1

pavimeNtaçaó da ru A  CARlOs 
GONÇALVES CASSUNDE BAIRRO 
SANHAROL

86 626 69
» i » 33 00 MSB 100.00

28 586 81 28 588 81 29.453,07 U . 626,69

u SERVIÇOS PRELIMINARES 4 889.35
MOO 34 00 100.00

1 613.49 1 613.49 1 662,37 4.(89,35

1.2 PAVIMENTAÇÃO 74 320.02
/  - 3300
í  V-

.33 09 & 0 0 loooo

24 525 62 24 525 62 25 268 83 74.320,07

1.3 SARJETA 5 859,04
» U V 100,00

1 966 48 1 966,48 2 026 08 5.959,04

1 DIVERSOS ã W 34.00 100 00

481.22 481.22 495,79 1.458,23

2
PAVIMENTAÇÃO DA RUA CLICÉRlO 
GOMES -BAIRRO RIACHINHO

39 794 37
»on M00 100,00

13132.14 13 132,14 13 530,09 39794,37

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1 811.10
«too 33.00 >4 00 100,00

630 66 630 66 649 78 1.911,10

2.2 PAVIMENTAÇÃO 34 595 03
23 CO 1300 MOO 100.00

11 416.36 11 416.36 11 762,31 34.59S.03

2.3 SARJETA 2-/18.28
>3 00 1100 34 00 100.00

897 03 897 03 924 20 2.718,26

2.4 DIVERSOS 569 98
3300 33 00 34.00 100.00

1B8.09 188,09 193 80 569,98

3 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 37 635 5«
Hum 3300 14.00 100.00

12 410 73 12 418.73 12 796.09 37.635,55

164 098,61
54 138 98 54 138.68 55 779 25

164 05ef61
54 138.68 108 277.36 164 056.61

Juazeiro do Morte/CE, 21 de Setem bro de 2018.

U

A.I.L CONSTRUTORA LTD A-M E 
CNPJ: lS ^ 2 1 .1 3 tf? 0 0 0 1 -8 5

A. *

Fco^Pjnto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L  C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1  8S

_______LA— __________
Franc isco  P e re ira  de  Sousa 
Eng? C iv il CREA RN 2637  D



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNP.f: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE O L IV E IR A , 815 -  

JU A Z E IR O -JU A Z E IR O  DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88)21416322 
Whatsapp 99957-8210. ‘>88148443. E-mail: ii.iJ.construron»1t«lj»(a'hutmail.com

C O M P O S IÇ Ã O  D O  B DI
O B R A P A V IM E N  T A Ç A O  E M  P E D R A  T O S C A  D E  02 (D U A S ( R U A S  N O  

M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E Q R E  -CE
D A T A  2 V 0 W 2 0 1 B  B D I  2 9 ,7 7 * .

I O N T I  V » R * A 0  H O R A MES H t t

SEINFRA 024 1 C O M D «»O N E R A C A C l «7.01W  • « M O I#  

C O M fO JM Ç Ô Ea PROPRIAS

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D t  V A R Z E A  A L E G R E  C E

COD DESCRIÇÃO

1 Beneficio ,

S  +  G Garantia/seguros 0.3200|

L Lucro 6 64001

. T O T A t
6,MOO

I 1  M j M  \ , ; k  *
F *Despesas Indiretas _

AC Administração central — _ M
3,6000

~)F Despesas financeiras 1.0200

R Riscos 0 5000

TOTAL 8,3200

I Impostos

PIS 0 6500

COFINS 3,0000

ISS EFETIVO ■* ALÍQUOTA ISS X BASE DE CALCULO *  4%  100/100 5.0000

CPRB (2% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4 5000

TOTAL 13.1600

BDI = 29,77%

(1+AC+S+R+G)*{1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

Juazeiro do Norte/CE, 21 de Setembro de 2018.TRUTORA

c
A.I.L CONSTRUTOR^ LTD A -M E 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

Fco. Pmto de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

Francisco Pereira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D



A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 R lIA  AUGUSTO DIAS DF. O L IV E IR A , 815 -  

T> JU AZEIR O  -  JU AZEIR O  DO NORTE -  CE C EP: 63.031.760 - TEL. (88)21416322 
W hiitsjipp 99957-8210. 9K8148443. E-nuiil: ji.i.l.construtoralt<la(a)hotniail.com

T A B E L A  D E E N C A R G O S  S O C IA IS
O B R A P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  D E  02 (D U A S ) R U A S  N O  

M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  C E
D A T A  : 21/00/2010 B O I  « '9 ,7 7 %

F O N T t v m s * o  I IO B A  M ES  U i» .
S tr iN F »*  024 1 COM nHftONFRAÇACI «T .01X .  O J.JO 'O  

c o M r o B iç o p a  h h o p b ia s

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  C E

C 0D DESCRIÇÃO HORA % 
----------------------

M E S V .

H oris ta  = 87,01%
Mensalista = 49,68%

A + B ♦ C + D

Juazeiro do Norte/CE, 21 de Setembro de 2018.

A GRUPOA
A1 INSS 0 0000 0,0000

A2 SESI
- - - r - f- -r

1 5000 I 5000

A3 SENAI -■ H. V f  fl 1 0000 1.0000
A4 INCRA 0 2000 0 2000

A5 SEBRAE 0 6000 0.6000

A6 Saiario Educação 2 5000 2.5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3 0000 3,0000

X8 FGTS 80000 8 0000
A9 SEC0N CI 0 0000 0 0000

TOTAL 16.B000 16,8000

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17 8700 0,0000

B 2 Feriados 3 7200 0.0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0 9100 0 8900

B4 13" Saiario 10 9200 8.3300

B5 Licença PatemidadE 0 0800 0.0600

B6 Faltas Justificadas 0.7300 0 8600

87 Dias de Chuvas 1 8500 0.0000

B0 Auxilio Acidente de Trabalho 0.1200 0,0900

B9 Fenas Gozadas 10 4200 7.9600

B10 Salário Maternidade 0.0300 00200
j

TOTAL 46,4500 17,710*

C GRUPO C
C1 Aviso Pravio Indenizado 8 3500 4.8500

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0 1500 0 1100

C3 Férias indenizadas 3.5600 2 7200

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8400 3,6900

T6 lndêni2açâo Adicional 0 5300 04100

TOTAL 15,4300 11,7800

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,6000 2.9600
02 Reincidência dê Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 

Indenizado
0.5300 04100

TOTAL 8.3300 3,3900

A.I.L CONSTRUTORA LTD A -ME 
CNPJ: 1 5 .& 2 l. l3 8 /6 0 0 1 -8 5i: 15^1.13^60

A.I.L C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

Fco. P in to de M acedo Jun ior
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pereira de Sousa
Eng* Civil CREA RN 2637 D



*  A.l.L. CONSTRUTORA LTDA -  VIF
4 ^

CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE O L IV E IR A , 8 1 5 - 
O J U A Z E IR O -J U A Z E IR O  DO NORTE -C E  C EP: 63.031.760 - TE L. (88) 21416322 

VViialsapp 99957-8210. ‘>88148443. E-mail: a.iJ.constriitoraltd jifa lhofniiiil.com

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ O E S  D E C U S T O S
O B R A P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  D E  02  iD U A S lR U A S  N O  

M U N IC ÍP IO  o e  v á r z e a  A L E G R E  -CE
D A T A  2 1 /0 9 /2 0 1 8  B D I  2 « . 7 7 %

FO N TE V ER SÃ O  M ORA ME1 REt

«E IN F ftA  024 1 COM O ESONEUAÇAO «7.011C • 0:<'2om  

C O M P O S IÇ Õ ES  PRÓPRIAS

C L I E N T E P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  C E

1.1.1. C2102 ■ RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

MAI) 01 ORRA I FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO u n itArio TOTAL

12543 SERVE NTF 1 ï H 0 25500000 4,88 1 22y/ --------------------v \  J
7  \  \  ^  g f l

^ l i  ^  _  æ  \ \ h .  *  m

IOTAL MAO Dt OSHA U i

VALOR SEM ENCARGOS: 1.1În VALOR ENCARGOS (87.01%): I M

f i VALOR COM ENCARGOS: U «

1 C2895 • PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA CI  REJUNTAM ENTO (AGREGADO AD QUIRIDO) (M2)

EQUIPAMEITO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITARIO TOTAL

1072« COMPA, 1 ADO« Df PlAtA VIBRATÓRIA HP 4 ICHf) MINFRA H 0 05000000 18 17 091

10726 COMPA:.TAUOR USO TANDEM AUTOPROPEUDOfCMP) Sf INFRA H 001000000 52 SO 0.53

TOTAL EQUIPAMENTO 1.44

MAO 01 OBRA t FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITARIO TOTAL

1044S CAICETHRO SEINFRA H 0 30000000 720 2 16

12549 SERVENT! Sf INFRA H 0 60000000 4 88 2.93

TOTAL MAO DI OBRA IM

MAT Etil Al FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITARIO TOTAL

10111 AREiA VERMEtHA SFINFRA M3 0 15000000 38,80 5 52

11600 PFORAIil m Ao ir a c h Ao i SEINFRA MS 0,15000000 38 30 5.45

TOI Al MAtERIAl 10,ET

SERVICO UNID COEFICIENTE PREÇO UNITARIO TOTAL

C017J ARGAMASSA OE CIMENTO E AREIA S/PEN TRACO 1» SEI^KA M3 0.04300000 23« 57 10 30

CONSTRTJ r€ :v ro t Al SERVICO: 10, JO

VALOR 9EM ENCARGOS; 27,80

y  L \ VALOR ENCARGOS (87.01%): «.6«

VALOR COM ENCARGOS 34.48

/

1. C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M) r *

MAO 0E O0RA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNnARIO TOTAL

12391 PEDREIRO SriNFH» H o.l 4000000 *20 1 08

I2S43 sfrvente
1

SEINFRA H 0,30000000 488 1 46

TOf AL MAO Ol ORRA I.S4

MAITRIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UN1TAHIO TOTAL

I2S20 MEIO FIO DE PEDRA GRANITIC* SEINFRA M 1 OMOOOOO 8.80 6.60

TOT RI MATfHIAl IIS

Mftviœ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNÎTARIO TOTAL

LOS«« CAIAÇÍO EM DUAS Df MÄOS COM SUPERCAI SEINFRA M2 0.25000000 1 70 0 41

C7784 ESCAVACÄQ MANUAI SOLO Df 1A CAT PROF ATÉ 1 50m SEINFRA M3 0 02000000 12.94 028

A.l.L  CONSTRUTORA LTDA-M E 
CNPJ: 15 .621 .13^8/0001-85

- 7 ^o y p in to  d<Fcoyf*into de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

a
A .l.L  C o n s tru to ra  Ltda 

CNPJ 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5  Üs-
Francisco Pereira de Sousa
Eng? Civil CREA RN 2637-D



I

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
__ CNPJ: 15.621.138/0001-85 RDA AUGUSTO DIAS DE O L IV E IR A , 815 -
J U A Z E IR O -J U A Z E IR O  DO N O R T E -C E  CEP: 63.031.760 - TE L. (88)21416322 

W lmtsjipp 99957-8210. 988148443. E-mnil: a.Ll.construtoraltdaúã'hotiiiiiil.rofn

C332« ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 4 COM AREIA PROOUZIDA SEINFRA M3 000070000 201 17 0 M

TOT A l SeRVICO O.M

VALOR SEM ENCARGOS: ».»7

VALOR ENCARGOS (87.01%): 2,7#

VALOR COM ENCARGOS: 12.75

1 3 1 C1256 • ESCAVAÇÃO MANUAL CAM PO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAOOÍOWA FO N TE UNID C O EF IC IEN TE P R E Ç O  UN ITÁRIO TOTAL

IJS4 3 SERVENTE t M in f r a H 2.93000000 4 58 14,30

I V  t \  V J
TOTAL MAO OI O IKA 14.3#

VALOR SEM ENCARGOS: 14 J0

VALOR ENCARGOS (8 7 .0 1 % ) : 12,44

VALOR COM ENCARGOS: 25.74

1,._ . C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL <M3)

MAO Dt OMA FO N TE UN I0 C O EF IC IEN TE P R E Ç O  UN ITÁRIO TOTAL

I2Ã43 S t R V IN U 3 ■ s e i n f r a M 10 00000000 4 88 48 82

TOT A l MAO 0 Í OURA 4i.«:

MAt m ia i FO N TE UNID C O EF IC IEN TE P R E Ç O  UN ITÁRIO TOTAL

I0109 A R f IA M ED IA 5EINFRA M3 0,77000000 38 60 2553

I0280 BRITA M3 0,96580000 44 50 43.27

lOBOS CIM ENTEI PORTLANU SÍIN FR A KG 220 00000000 0.40 55 00

------------7— TOTAl MATERIAL. U M O

V«

VALOR SEM ENCARGOS: 205,T2

VALOR ENCARGOS (87.01%): 42.45

VALOR COM ENCARGOS: 251.20

1.4 1. C3447 - LIMPEZA OE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO Of OMA FO N TE

S f l A f R A 0 07500000

PREÇO UNITÁRIO

0.37

T hto t AL M A C ) ut OMA

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (87.01%)

VALOR COM ENCARGOS

0.37 

0 31 

0 80

2.1.1 C5102 - RASPAGEM E LIMPË2A DO TERRENO (M2)

MAO C i OM A FO N TE UNIO C O EF IC IEN T E P R E Ç O  UN ITÁRIO TOTAL

I
SERVENTT SEIN FRA  M 0.25000000 4.85 1.22

TOTAL MAO O I OOHA i,n

VALOR SEM ENCARGOS: 142

VALOR ENCARGOS (87.01%): 1.05

VALOR COM ENCARGOS 248

2.2.1 C2806 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

(QU IFAM UnO FO N TE UNID C O E r iC IEN T E P R E Ç O  UN ITÁRIO TOTAL

c
A.I.L CO N STR UTO R A  L TD A -M E A , L c °nstrutora Ltda
CNPJ: 15.62fl. 1 3 8 /0 0 0 1 -8 5  CNPJ: 15.621.138/0001-85PJ: 1 5 .6 2 1 .13^/C 

). P i«to de MaceFco. Piaío de Macedo Junior Francisco Pereira de Sousa

SÓCIO ADM IN ISTR ADO R En69 Civ/l1 CREA RN 2G37-D



* A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME 
g %
T | ^  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE O L IV E IR A , 815 -
O .IU A Z E IR O -JU A Z E IR O  DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TE L. (88) 21416322 

\ \  lialsapp 9995*'-82IO. 988148443. F-mail: a .i.l.cunstriilo ra ltda^ho lm a il.rom

10734 C0MPAC1AD0W DE PIACA VIBRATÓRIA HP 4 (CMP) SEINFRA H OOMOOODO 18 12 0.81

10736 COMPACTADOR LISOTANDFM AUTOPRdPf UDO (CUP) SUN 1 HA H 0.01000000 52,50 0,53

TOTAL fQUIPAMENTO: 1.44

MAOMOMA FONTE UNID COEFICIENTE PRECO UNITÁRIO TOTAL

10445 CAICETEIRO SEINFRA H 0.30000000 720 2.16

12543 SERVCNTt SEINFRA H 0 «0000000 4.88 293

TOTAl MAO DE OBRA sot

matewai FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10111 AREIA VFRMEIMA p r  ü W ra M3 015000000 16.80 5.52

iteoo PEDRA DF MÃO (RAI'HAQ) I  f t bCINt HA 015000000 36.30 5.45

_
TOTAt MATFRIAl 10,HT

KRVKD FONTE UNID COEFICIENTE PRECO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA Df CIMENTO I  AREIA S/PEN TRAÇO 14 SEINFRA M3 * 0 04300000 239.57 10 30

I f  i

TOTAL SCRVICO: 1010

m Jt K  _  - L VALOR SEM ENCARGOS: 27,60

m w m
V I,

VALOR ENCARGOS (87.01%): 6.66

VALOR COM ENCARGOS: 34.46

2.2.2 C0366 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS (1,00*0,35x0,15m) (M)

I

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNíTARIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.30000000 720 2 16
I254J SERVENTF SEINFHA H 0.40000000 4 88 1 »5

TOTAI MAODtORRA 4.11

ÍIRVILO FONTE UWO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C058« caiaçAo  em  duas  d f m Aos c o m  supercai SEINFRA M2 0.25000000 1 70 043

C27B4 ESCAVACAO MANDAI SOLO DE 1A.CAT PROF ATt 1 SOm SEINFRA M3 002000000 12 94 0.28

C3137 ARFIA ASFAlTO u s in a d a  À FBIO AAUF (S/lIIANSP) SEINFRA M3 0.00300000 39.51 012

C3251 CClNrcCÇAu DE BANQUFTA /  MEIO FIO PRf MOIDADA DE CONt RElO PARA VIAS URBANA'- 
(1,00 «0,35 pi O .lSm ) *

SFINFRA/^ \ M 1,00000000 16 17 16 17

‘ 3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 4 ÇOM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M3 0,00070000 201,12 0.14

U v v l N  O  -1 Ja  1
I t TOTAI SERVIÇO 1T.11

VALOR SEM ENCARGOS: 21,23

VALOR ENCARGOS (87  01%): 11J7

VALOR COM ENCARGOS: 32,80
» *

2 3.1 C1256 • ESCAVAÇÀO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO Dt OMA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAI

I2543 SERVENTE SEINFRA H i  93000000 4 66 14.30

TOTAI WAO 0 t ORRA. 14J0

VALOR SEM ENCARGOS: 14.10

VALOR ENCARGOS (B7.01%|: 12,44

VALOR COM ENCARGOS: 26,74

2.3.2. C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAOMOMA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2543 SFRVENTF SEINFRA H 10.00000000 4.68 46.82

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-M E 
CNPJ: 1 5 .1 .1 3 8 /0 0 0 1 - 8 5

Fco. P /nío  de M acedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L  C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

_______ ______________
Francisco Pere ira de Sousa
Eng? Civil CREA RN 2637-D



A A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME 
, Á

j J t  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE O L IV E IR A , 81 5 -
*7) J U A Z E IR O -J U A Z E IR O  DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 

Wliatsapi» 99957-8210. 988148443. E-mnil: a.iJ.construforiiltdatâfthofmail.rom

TOTAI MAO O r OtNA 41,12

m a  r t  RI Al FO N TE UNID C O EF IC IEN TE P R E Ç O  UN ITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77*00000 36,80 28 83

10780 BRITA SEINFRA M3 0.96S80000 44 80 43.27

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 II 40 88 00

ro r A t M ATÍRIAL 1SI.M

VALOR SEM ENCARGOS: 208,72

VALOR ENCARGOS (8 7 .0 1 % ); 42.4«

í S P t  9  à VALOR COM ENCARGOS: 261,20
)  5 7 ^

2.4.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

Juazeiro do Norte/CE, 21 de Setembro de 2018

C O EF IC IEN T E P R E Ç O  UN ITÁRIO

T O T A L  M A O  D f  O B R A

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (87.01%)

VALOR COM ENCARGOS

0.11

O.M

\.I.L
CONSTRUTORA

A.I.L  CONSTRUTORA LTD A -M E A ,-L C o n s tru to ra  Ltda
CNPJ: 1 5 .6 ^ 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5  CNPJ: 1 ^ 6 £ L 1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

' i Francisco Pere ira de Sousa
Fco. P jnto de Maícedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR Eng9 Civil CREA RN 2637‘ °



A.I.L. CONSTRITORA LTDA -  ME
C N P J: 15.621.138/0001 85 R I  A  A U G U S T O  D IA S  DE O L IV E IR A , 8 1 5 - N O \  

fU A Z E IR O  -  J U A Z E IR O  D O  N O R T E  -  CE C E P : 63.031.760 T E L .(8 8 ) 88148443. E m a il 
a j . l.c o n s tru ro ra ltd a  a bo tu i a il.cou i

DECLARAÇÃO

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA, empresa de construção civil e outros, inscrita 
sob CNPJ N° 15.621.138/0001-85, com sede na Rua Augusto Dias de Oliveira 
n° 815 - Novo Juazeiro - Juazeiro do Norte-CE, DECLARA, que elaborou as 
planilhas orçamentárias no programa SEOBRA 682, comprado, conforme Nota 
Fiscal de N° 3473 anexa.

Juazeiro do Norte/CE.

A.I.L.

■

CONSTRUTORA

A .I.L  CO NSTRUTO RA LTD A -M E

CNPJ; 15.621.1^8/0001-85

Fco: Pinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

tc  d



A P T  P r e f e i t u r a  d e

Fortaleza
PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA 
SECRETARIA MUNICIPAL DAS FINANÇAS 

NOTA FISCAL ELETRÔNICA DE SERVIÇO - NFS-e
W

» 7 3 ,  U

Data e Hora da Emissão 30/05/2018 10 14:57 Competência 05/2018 Código de Verificação 333475679

Número do RPS No. NFS-e substituída Local da Prestação FORTALEZA - CE

DADOS DO PRESTADOR DE SERV

/ J 6 8 2
SOLUÇÕES

Razâo Social/Nome

Nome Fantasia

CPF/CNPJ

ÇOS
682 SOLUCOES EM TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTD A ME

682 SOLUCOES

23.674,714/0001-80 Insc Municipal 455.319-5 Município FORTALEZA - CE

Endereço e CEP R B (CJ JARDIM PRIMAVERA), 166 - PARQUE DOIS IRMÃOS CEP 60.743-225

Complemento Telefone (85)98764-6257 E-mail heber.lima@682solucoes.com.br

DADOS DO TOMADOR DE SERVIÇOS
Razâo Social/Nome A l L. CONSTRUTORA LTDA - ME

CPF/CNPJ 15.621.138/0001-85 Inscrição Municipal Município JUAZEIRO DO NORTE - CE

Endereço e CEP

Complemento

Rua Augusto Dias de Oliveira, 815 - Novo Juazeiro CEP 63.031-760

Telefone (85)0000-00000 E-mail a.i.l.conslrutoraltda@hotmail.com

DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS
ICENÇA ANUAL DE USO DO SOFTWARE SEOBRA PARA 1 USUÁRIO

CÓDIGO DE ATIVIDADE CNAE
1.01 /620310001 - DESENVOLVIMENTO DE PROGRAMAS DE COMPUTADOR NAO-CUSTOMIZAVEIS

DETALHAMENTO ESPECIFICO DA CONSTRUÇÃO CIVIL

Código da Obra Código ART

TRIBUTOS FEDERAIS
PIS COFINS IR(R$) INSS(R$) CSLL(R$)

Detalhamento de Valores - Prestador dos Serviços Cálculo do ISSQN devido no Município
Valor dos Serviços R$ 699,90 Natureza Operação Valor dos Serviços R$ 699,90

(-) Desconto Incondicionado 1-Tributação no Município (-) Deduções Permitidas em Lei

(-) Desconto Condicionado Regime especial Tributação (-) Desconto Incondicionado

(-) Retenções Federais 0,00 6-Mlcrosmpreiário ô  Empresa d e Base de Cálculo 699.90

Outras Retenções Opção Simples Nacional (X) Alíquota % 2,81

(-) ISS Retido 0.00 1 - Sim ISS a reter ( ) Sim (X) Não

(=) Valor Liquido R$ 699,90
Incentivador C u ltura l

(=) Valor do ISS R$ 19,67
2 - N â o

A visos

1- Um» via desta Nnla Fiscal será nnwiada «Iravns da o-mail lomor.ido polo Tomador dos Serviços, no sitio  h llp  //iss lo rta leza ce  gov.br
2- A uulontlodade desta Noui Fiscal podorá ser validada no sile http Wlss lortaloza.ce.gov.br/, corri a utilização do Código de Verificação
3- Documento emitido por ME ou EPP optante peln Simples Nacional Nâo gera direito fl CrédltO fiiC íll (In 185 t IPl
4- Serviço su|8HQ ao ANFXQ S.

r .
l \  L _

____ J____ H _______________

mailto:heber.lima@682solucoes.com.br
mailto:a.i.l.conslrutoraltda@hotmail.com




PROPOSTA DE PREÇOS

A Comissão Permanente de Licitação do Governo Municipal de Várzea 
Alegre/CE.

A PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI - EPP, firma estabelecida a 
Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Sala 401, Triângulo, Juazeiro do 
Norte/CE, inscrita no CNPJ n° 09.527.996/0001-62, por seu representante legal 
abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a 
Lei n.° 8.666/93 e suas alterações e as condições da TOMADA DE PRECOS 
N° 2018.08.29.1

Que, até a presente data não existe fato que invalide o seu Certificado 
de Registro Cadastral-CRC, ora apresentado para fins de habilitação;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da 
Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N.° 8.666/93), não emprega 
menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não 
emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo 
licitatório. Assim, assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as 
exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos 
proclamados vencedores;

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a 
obra/serviços especificados no anexo I, caso sejamos vencedor(es) da 
presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 
EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 
02(DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

VALOR GLOBAL R$: 182.146,79 (Cento e Oitenta e Dois Mil Cento e 
Quarenta e Seis reais e Setenta e Nove centavos.)

Proponente: PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI - EPP 
Endereço: Rua Catulo da Paixão Cearense, 135, Sala 401, Triângulo, Juazeiro 
do Norte/CE ^
CNPJ: 09.527.996/0001-62 
Prazo de Execução:90 (Noventa) dias 
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.

Juazeiro do Norte/CE, 17 de Setembro de 2018

Atenciosamente, John Herhe/t Ferreira Sjcíleo
P0DWM tàtafeandirçwlM Etetf • EPP jp&tM&íHmio

1  41 W M F  N* 619 268.923-7?\ I A Í a ^
M cim . K - i f i  j I d o  F e rro b -íi L U m i 

Cf f  A/CE 7 0 7 7

Rua Catulo do Paixão Cearense, 135, Ed. CerrrfàrPc?fc?tfftrW 1  - Triângulo 
CEP-63 .041162 \Juazeiro do Norte/CE\ Tel.:88 3511.7046\CNPJ/MF: 09.527.996/0001-62 
podiumempreendimentos@hotmail.com | www.podiumempreendimentos.com.br

mailto:podiumempreendimentos@hotmail.com
http://www.podiumempreendimentos.com.br


ITEM CÓ DIG O D E SC R IÇ Ã O FO NTE UNID Q U A N TID A D E
PR EÇ O  

U N ITÁ R IO  RS
PREÇO  

TO TA L RS

1 PA VIM E N TA Ç Ã O  DA RUA C A R LO S G O N Ç A LVES C A S S U N D É -B A IR R O  SA NH AR O L 95.910,19

1.1 SERVIÇ O S PR ELIM IN ARE S 4.889,35

1.1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 2.144,45 2,28 4.889.35

1.2 PA VIM E N TA Ç Ã O 82.747,47

1.2.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 1.930,01 38.29 73.900.08

1.2.2 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 612,70 14,44 8 847,39

1.3 SA RJETA 6.815,14

1.3,1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 21,44 26,74 573,31

1.3.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 21,44 291.13 6.241.83

1.4 D IVERSOS 1.458,23

.4.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 2.144,45 0.68 1.458,23

2 P A VIM E N TA Ç Ã O  DA R U A G LIC ÉR IO  G O M ES-B A IR R O  RIAC HINH O 44.472,69

2.1 SERVIÇ O S PR ELIM IN ARE S 1.911,10

2.1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 838,20 2.28 1.911,10

2.2 PA VIM E N TA Ç A O 38.882,84

2.2.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 740,41 39.47 29.223.98

2.2.2 C0366 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS 
(1.00*0,35x0,15m) SEINFRA M 279,40 34.57 9.658.86

2.3 SA RJETA 3.108,77

2.3 1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9.78 26,74 261,52

2.3.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 9,78 291,13 2.847,25

2.4 DIVERSO S 569,98

2.4.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 838.20 0,68 569,98

VALOR ORÇAMENTO: 140.382,88

VALOR BDI TOTAL: 41.763,91

VALOR TOTAL: 182.146,79

Cento e Oitenta e Dois Mil Conto e Quarenta e Seis reais e Setenta e Nove centavos

P O M t t í  E r - i j i K . i í m t r t M  E u s «  ■ E f P

c K tífe  bVòrv - 1" "
C W ? S ? Ÿ 7 0 . ~ 4 e  9 0 3 -7 1

lohn Herbert ferreira SiQdeout 

WfiM  N *  619 268.92í  7?

/O

c
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p c D i u m

RESUMO DO ORÇAMENTO ' If ,
OBRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02(DUAS) RUAS NO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
DATA : 17/09/2018 BDI : 2 ^ 75K, 3 .M

FO N T E  V E R S Ã O  MORA

SE IN FR A  024.1 COM D ESO N ER A Ç Ã O  B7,01% 

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

WCS R EF .

\  /"""oWote
, -j

LOCAL. VÃRZEA ALEGRE/CE

i
CÓ DIG O DESC RIÇÃO PR EÇ O  TO TAL %

1 PA VIM E N TA Ç Ã O  DA RUA C A RLO S G O N Ç A LVES C A SS U N D É-B A IR R O  SA N H A R O L 95.910.19 52,66

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 4.889,35 2.68

1.2 PAVIMENTAÇÃO 82.747.47 45,43

1.3 SARJETA 6815,14 3.74

1.4 DIVERSOS 1.458,23 0.80

2 P A VIM E N TA Ç Ã O  DA RUA G LIC ÉR IO  G O M E S -B A IR R O  RIAC HINH O 44.472,69 24.42

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.911.10 1,05

2.2 PAVIMENTAÇÃO 38.882,84 21,35

2.3 SARJETA 3.108,77 1,71

2.4 DIVERSOS 569.98 0.31

3 B cnoficios o Despesas Indiretas (BDI) 41.763,91 22,93

VALOR ORÇAMENTO: 140.382.88  

VALOR BDI TOTAL: 41.763.91  

VALOR TOTAL: 182.146,79

Cento e Oitenta e Dois Mil Cento e Quarenta e Seis reais e Setenta e Nove centavos

100,00

POOIUM Êmpri - a s a
Í 3 mfn*W  268523-7Ï
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p o D í u m

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO í  y ]  j(
OBRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02(DUAS) RUAS NO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
DATA : 17/09/2018 BDI ; 29.75% 1

FO N TE V E R S Ã O  H O RA MÉfc R e / '

S E IN FR A  024.1 COM UESO M ER A Ç A O  87,01% * \  '«1*016  

C O M P O S IÇ O ES  P R Ó P R IA S  - -

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) MÊS1 MÊS2 MÊS3 Total parcela

1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS GONÇALVES 
CASSUNDÉ-BAIRRO SANHAROL

95.910,19
33,00% 33.00 % 34 0 0% 100,00 %

31.650,38 31.650.38 32.609,43 95.910,19

2 PAVIMENTAÇÃO DA RUA GLICÉRIO GOMES-BAIRRO 
RIACHINHO 44,472.69

33,00 % 33,00 % 34,00 % 100,00%

14.675.98 14.675,98 15.120.73 44.472,69

3 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 41.763.91
33.00% 33,00 % 34,00 % 100.00 %

13.782,09 13.782,09 14.199,73 41.763,91

182.146,79
60.108,45 60.108,45 61.929,89

182.146,79
60.108,45 120.216,90 182.146,79

PODW. E n r n fà « * * # “  Em S • EPP

C R A / ^ E N " 7 9 7 7  j  
CPF/MF Ç79-64S.993-7*

» a s » " '

PODIUM EMPREENDIMENTOS EIREU EPP - CNPJ: 09.527.98610001-62
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COMPOSIÇÃO DO BDI - . l .U
p o D i u m

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02(DUAS) RUAS NO DATA : 17/09/2018 BOI : 29.75* - • 1 -1 \
MUNICÍPIO DE vARZEA ALEGRE/CE FO N TE V E N S  A o m o r a  MES

87.01%

. . r i

R E F

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE/CE S E IN FR A  024.1 COM D ESO N ER A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ ES  P R Ó P R IA S

0M U16

C - J L---

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

L Lucro 6,62

S + G Garantia/seguros 0,32

TOTAL 6,94

Despesas Indiretas

AC Administração central 3,80

DF Despesas financeiras 1,02

R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

1 Im postos

PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 5.00

CPRB (4.5 % APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4.50

TOTAL 13,15

BDI = 29,75% 

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

EiwÜ-EFP a s » * » »

c
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

poDíum PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02(DUAS) RUAS NO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 17/09/2018 BDI :

FO N TE V E  R S  AO HO RA

5EINFRA 024,1 COM DESONERAÇÃO #7.01%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÈS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0.00

A2 SESI 1.50 1,50

A3 SENAI 1,00 1.00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0.60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Conlra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8.00 8,00

A9 SECONCI 0.00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,87 0,00

B2 Feriados 3,72 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,91 0,69

B4 13° Salário 10,92 8,33

B5 Licença PaternidadE 0,08 0.06

B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,65 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,12 0.09

B9 Férias Gozadas 10,42 7,96

B10 Salário Maternidade 0.03 0.02

TOTAL 46,45 17,71

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 6,35 4,85

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,15 0,11

C3 Férias Indenizadas 3,56 2,72

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,84 3,69

C5 Indenização Adicional 0,53 0.41

TOTAL 15,43 11,78

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,80 2,98

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,53 0,41

TOTAL 8,33 3.39
--------------------------------------------------------------------------------------------

H o r is ta  =  87,01%
M e n s a lis ta  =  49,68%

?  \ í
A  + B + C + D

PODWMEmpri John Herbert ferreiro S/ndeuu« 
ENG. CIVIL̂ uL® 143770 

CPF/MFTO19.268.923-77

c
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P O D i u m

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS , ( i
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02(DUAS) RUAS NO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
DATA: 17/09/2018 BDI . p ® .7 5 ^ ~  | f ^  '

FO N TE V E R S Ã O  MORA M ES  R EF .

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 97.01% V 9 | j /  0B/M16 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS •
I ^ '

LOCAL: VÁRZEA ALEG R B C E

1.1.1. C2102 - R ASPAGEM  E LIM PEZA DO TERRENO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 4,88 1.22

TOTAL MAO DE OBRA: 1,22

VALOR SEM ENCARGOS: 1.22

VALOR ENCARGOS (87 01%): 1,06

VALOR COM ENCARGOS: 2,28

VALOR BDI (29.75%): 0,68

VALOR COM BOI: 2,96

1 '.2 .1 . C2895 - P AVIM ENTAÇÃO  EM PEDRA TO SCA C l REJUNTAM ENTO (AG REG ADO  ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,04849941 20,86 1,01

IÛ726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.00969988 63,01 0,61

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,62

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,29099643 7,20 2.09

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,58199286 4,88 2,84

TOTAL MAO DE OBRA: 4,93

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,14549822 46,00 6,69

11600 PEDRA DE MAO(RACHÃO) SEINFRA M3 0,14549822 45,37 6,60

TOTAL MATERIAL. 13,29

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04170949 287,26 11,96

TOTAL SERVIÇO: 11,98

l> . Í 7

VALOR SEM ENCARGOS: 31,82

VALOR ENCARGOS (87.01%): 6,47

VALOR COM ENCARGOS: 38.29

VALOR BDI (29.75%): 11,39

VALOR COM BDI:
1  k  4968
L / v

1.2.2. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRAN ÍTIC A (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 7,20 1,08

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.30000000 4,88 1,46

TOTAL MAO DE OBRA: 2.54

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1,00000000 8,25 8,25

í  )  TOTAL MATERIAL: 

V

6.25

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÁO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 1.76 0,44

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT PROF. ATE 1.50m SEINFRA M3 0.02000000 12,94 0,26

PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI EPP - CNPJ 09.527.996/0001-62 
RUA CATULO DA PAIXÃO CEARENSE N" 135, Ed. CENTRAL PARK, SALA 401 - TRIÂNGULO - CEP 63041162 - JUAZEIRO DO NORTE/CE - FONE: (88) 3511-

PáQlna 1 
1-7046 y



1.3.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 4,88 14.30

TOTAL MAO OE OBRA: 14,30

VALOR SEM ENCARGOS: 14,30

VALOR ENCARGOS (87.01%): 12,44

VALOR COM ENCARGOS: 26,74

VALOR BDI (29.75%): 7,96

VALOR COM BDI 34,70

1.3.2. C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10,00000000 4,88 48,82

TOTAL MAO DE OBRA: 48.82

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 46.00 35,79

I0280 BRITA SEINFRA M3 0.96580000 56,00 54,08

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220.00000000 0,50 110.00

TOTAL MATERIAL: 199,87

VALOR SEM ENCARGOS: 248,69

VALOR ENCARGOS (87.01%): 42,44

VALOR COM ENCARGOS: 291,13

VALOR BDI (29.75%): 86,61

VALOR COM BDI: 377,74

1.4.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 4,88 0,37

TOTAL MAO DE OBRA. 0,37

VALOR SEM ENCARGOS: 0,37

VALOR ENCARGOS (87.01%): 0,31

VALOR COM ENCARGOS: 0,68

VALOR BDI (29.75%): 0,20

VALOR COM BDI: 0,88

2.1.1. C2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2) I -----------------------------------------

PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI EPP • CNPJ: 00.527.896/0001-62 Páginâ ?
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p c D î u m
LOCAL:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02IDUAS) RUAS NO 
MUNlCIPIO DE VÃR2EA ALEGRE/CE
VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 17/09/2018
F O H T t  V E R S Ã O  HO RA

S E  IN FRA  024 1 COM D ESO N ER A Ç Ã O  87,01%

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Û P R IA S

BDI : 29178*/

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 4,88 1,22

TOTAL MAO DE OBRA: 1.22

VALOR SEM ENCARGOS: 1,22

VALOR ENCARGOS (87.01%): 1,06

VALOR COM ENCARGOS: 2,28

VALOR BDI (29.75%): 0,68

VALOR COM BDI: 2.96

2.2.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 20,86 1,04

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 63.01 0,63

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,67

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 7,20 2,16

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 4,88 2.93

TOTAL MAO DE OBRA: 5,09

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 46,00 6,90

11600 PEDRA DE MAO(RACHAO) SEINFRA M3 0,15000000 45.37 6,81

TOTAL MATERIAL: 13.71

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 287,26 12,35

TOTAL SERVIÇO: 12,35

VALOR SEM ENCARGOS: 32.82

VALOR ENCARGOS (87.01%): 6.65

VALOR COM ENCARGOS: 39.47

VALOR BDI (29.75%): 11.74

VALOR COM BDI: 51,21

2.2.2. C0366 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS (1.00x0,35x0,15m) (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 7.20 2,16

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,40000000 4,88 1.95

TOTAL MAO DE OBRA: 4,11

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÀOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 1.76 0,44

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 12,94 0,26

C3127 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 46.88 0,14

C3251 CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLDADA DE 
CONCRETO PARA VIAS URBANAS (1.00 x 0.35 x 0,15m)

SEINFRA M 1,00000000 18,18
j T\

18.18

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0.00070000 [  1 239,07
V  ^

0,17

TOTAL SERVIÇO:

-----------------------------  -

19,19

PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI EPP - CNPJ 09.527.996/0001-62 
RUA CATULO DA PAIXÃO CEARENSE N" 135, Ed CENTRAL PARK, SALA 401 - TRIÂNGULO - CEP: 6304116Í !EIR NORTE/CE - FONE: (88) 3511-
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R E L A T Ó R I O  A N A L Í T I C O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S  /  y ) L ,  /■

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02(DUAS) RUAS NO 
MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGREVCE

DATA : 17/09/2018 BDI i 2 9 ^*^  • ' V X -/V -
FONTE VERSÃO HORA \  MES / ^ V

SEINFKA 024 1 COM DESONERAÇÃO «7,01% \ .  • , /  
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 7

LOCAL: VARZEA ALEGRE/CE

VALOR SEM ENCARGOS: 23,30

VALOR ENCARGOS (87.01*/.): 11.27

VALOR COM ENCARGOS. 34,57

VALOR BDI (29,75*/.): 10,28

VALOR COM BDI: 44,85

2.3.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 4,88 14,30

TOTAL MAO DE OBRA: 14,30

VALOR SEM ENCARGOS: 14,30

VALOR ENCARGOS (87.01%): 12.44

VALOR COM ENCARGOS: 26,74

VALOR BDI (29.75%): 7,96

VALOR COM BDI: 34,70

2.3.2. C0836 -CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10.00000000 4,88 48,82

TOTAL MAO DE OBRA: 48.82

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 46,00 35,79

10280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 56.00 54,oe

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0.50 110,00

TOTAL MATERIAL: 199.87

VALOR SEM ENCARGOS! 248.69

VALOR ENCARGOS (87.01%): 42.44

VALOR COM ENCARGOS: 291,13

VALOR BDI (29.75%). 86,61

VALOR COM BDI: 377,74

2.4.1. C3447 - LIM PEZA DE PISO EM ÁR EA U R BA N IZAD A  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 4,88 0,37

TOTAL MAO DE OBRA: 0,37

VALOR SEM ENCARGOS: 0,37

VALOR ENCARGOS (87.01%): 0,31

VALOR COM ENCARGOS: 0.68

VALOR DOI (29.75%): 0,20

VALOR COM BDI: 0,88

r o t w t i EW-EW

, - j 'L p 'lcrLò'^ÜBS"
» f t ^ i c í  n ° r o r y:7t.i<4: os>72

John Herbert Ferftira Smdeaux
ENG C ltó ^ W 3 7 7 D  

CPF/MfN* 619.268.923-72 O
PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI EPP - CNPJ: 09.527.996/0001-62 Pagina *
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S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME

PROPOSTA DE PREÇOS

A Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE.

O Licitante S&T Construções e Locações de Mão de Obra Eireli - ME, CNPJ N.° 18.413.043/0001-64, por seu 
representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n.° 8.666/93 e suas alterações e as 
condições da TOMADA DE PREÇOS N.° 2018.08.29.1;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art, 7a da Constituição Federal (inciso V do art. 
27 da Lei N ° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não 
emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o 
compromisso de bem e Fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos 
proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I, caso 
sejamos vencedor(es) da presente licitação.

OBJETO:. CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO 
EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

VALOR GLOBAL R$: 166.588,46 (CENTO E SESSENTA E SEIS MIL QUINHENTOS E OITENTA E OITO REAIS E 
QUARENTA E SEIS CENTAVOS)

Informamos, por oportuno, que nos preços apresentados acima já estão incluídos todos os custos necessários, tais 
como: materiais, equipamentos e mão-de-obra; carga, transporte, descarga e montagem; impostos, encargos 
trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais, taxas, seguros, frete e quaisquer outros que incidam direta ou 
indiretamente;

Atenciosamente,
Proponente: S&T Construções e Locações de Mão de Obra Eireli - ME 
Endereço: Rua da Glória -  485 -  Centro -  Juazeiro do Norte-CE 
CNPJ: 18.413.043/0001-64
Banco: Banco do Nordeste /  Agencia: 029 / Conta Corrente: 56939-0 
Prazo de Execução: 90 (noventa) dias;
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.

Juazeiro do Norte-CE, 21 de Setembro de 2018. ^

END: RUA DA GLÓRIA 485-CENTRO- JUAZEIRO DO NORTE-CE. CEP: 63.010.108 
CNPJ: 18.413.043/0001-64. TEL: (88) 3571-1743



S&T

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA:

MUNIClPIO;

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 18/09/2018

FONTE VERSÀO

SEIMFHA 024.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÛES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO RS TOTAL R$

1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS GONÇALVES C CASSUNDÉ ■ BAIRRO SANHAROL 88.356,21

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 4.396,12

1 1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 2.144,45 2.05 4.396,12

1.2 PAVIMENTAÇÃO 76.499,76

1.2.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 1 930.01 35,51 68.534,66

1.2.2 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANlTICA SEINFRA M 612,70 13,00 7.965,10

1.3 SARJETA 6.130,77

1.3.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 21.44 24,06 515,85

1.3.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 21,44 261.89 5 614,92

1.4 DIVERSOS 1.329,56

1 * 1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA SEINFRA M2 2.144.45 0,62 1.329,56

U PAVIMENTAÇÃO DA RUA GLICERIO GOMES • BAIRRO RIACHINHO 40.015,88

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.718,31

2.1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 838,20 2.05 1.718.31

2.2 PAVIMENTAÇÃO 34.981,30

2.2.1 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 740,41 35,51 26.291.96

2.2.2 C0366 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS 
(1.00x0.35x0,15m) SEINFRA M 279,40 31,10 8 689,34

2.3 SARJETA 2.796,59

2.3.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9.78 24,06 235,31

2 3.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 9,78 261.89 2 561.28

2.4 DIVERSOS 519,68

2 4  1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 838,20 0,62 519,68

VALOR ORÇAMENTO: 128 .372 ,09

VALOR BDI TOTAL: 38 ,216 ,37

VALOR TOTAL: 166 .588 ,46

Cento e Sessenta e Seis M il Q u inhentos e O itenta e O ito rea is e Quarenta e Seis centavos

SÃ 1 CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME - CNPJ 18.413.043/0001-64
RUA DA GLORIA 405 • CENTRO • CEP 63010108 • JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3571-1743
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S&T

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA.

MUNICÍPIO

PAVIMENTAÇÃO FM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 18/09/201 a

FONTE VERSÃO

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÛPRIAS

ITEM DESCRIÇÃO % VALOR (R$)
MÉS1 MÊS2 MÉS3

% RJ % R* % R l Í - -

1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS 
GONÇALVES C CASSUNDÉ - BAIRRO 
SANHAROL

53,04 88.356,21 33,00 29.157,54 33,00 29 157.54 34,00 30 041.13

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 2,64 4.396,12 33,00 1 450.72 33,00 1.450,72 34,00 1.494,68

1.2 PAVIMENTAÇÃO 45,92 76.499,76 33,00 25.244,92 33,00 25.244,92 34 00 26,009.92

1.3 SARJETA 3,68 6.130,77 33,00 2.023.15 33,00 2.023,15 34.00 2.084,47

1.4 DIVERSOS 0,80 1.329,56 33,00 438,75 33,00 438.75 34,00 452,06

2 PAVIMENTAÇÃO DA RUA GLICERIO 
GOMES ■ BAIRRO RIACHINHO

24.02 40.015,88 33.00 13.205,23 33,00 13 205.23 34.00 13 605,42

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1,03 1.718,31 33,00 567,04 33,00 567.04 34,00 584.23

2.2 PAVIMENTAÇÃO 21.00 34.981,30 33.00 11.543.83 33,00 11.543.83 34,00 11 893,64

2.3 SARJETA 1,68 2.796,59 33,00 922.87 33,00 922.87 34,00 950,85

2.4 DIVERSOS 0,31 519,68 33,00 171,49 33,00 171,49 34,00 176,70

3 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 22,94 38.216,37 33,00 12 611,40 33,00 12.611,40 34,00 12 993,57

166.588.46 33,00 54.974.17 33,00 54.974,17 34,00 56.640.12

33,00 54.974,17 66,00 109.948,34 100,00 166.588,46

ITEM DESCRIÇÃO % VALOR (R$)
Total parcela

% R*

1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS 
GONÇALVES C CASSUNDÉ - BAIRRO 
SANHAROL

53,04 88.356,21 100,00 88.356,21

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 2,64 4.396,12 100,00 4.396,12

1.2 PAVIMENTAÇÃO 45,92 76.499,76 100,00 76.499,76

1.3 SARJETA 3,68 6.130,77 100.00 6.130,77

1.4 DIVERSOS 0,80 1.329,56 100.00 1.329,56

2 PAVIMENTAÇAO DA RUA GLICERIO 
GOMES - BAIRRO RIACHINHO

24,02 40.015,88 100.00 40.015,88

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1,03 1.718,31 100,00 1.718,31

2.2 PAVIMENTAÇÃO 21.00 34.981,30 100,00 34.981,30
2.3 SARJETA 1,68 2.796.59 100,00 2.796,59
2 4 DIVERSOS 0,31 519,68 100,00 519,68

K Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 22,94 38.216,37 100,00 38.216,37
166.588,46

166.58846

S/iT CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME - CNPJ; 18.413 043/0001-64
RUA DA GLORIA 485 - CENTRO - CEP: 63010108 • JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE. (80) 3571-1743
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✓ COMPOSIÇÃO DO BDI

A1 OBRA; PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO D A TA : 18/09/2018 BDI

1L
MUNlClPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE FONTE VERSÃO HORA MES RÈfM ) j

- LLI MUNICÍPIO VÁRZEA ALEGRE-CE SE INFRA 024.1 COM DE SONERAÇAO a ro iik  \  \o:w oi6

S&T COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO %

AD BENEFICIO

S + G GARANTIA/SEGUROS 0.32

L LUCRO 6.64

TOTAL 6.96

Dl DESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3.80

DF DESPESAS FINANCEIRAS 1.02

R RISCOS 0,50

TOTAL 5,32

I IMPOSTOS

PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 5,00

CPRB (4,50%. APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 29,77% 

(((1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L))/(1-I))-1



S&T

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA

MUNICÍPIO:

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 18/09/2018

FONTE VERSÀO HORA

SEINFRA 024 1 COM DESONERAÇÃO 8701%

COMPOSIÇÕES PRÚPRlAS

BDI : 29,77%* 

MES

COD DESCRIÇÃO HORA %

A GRUPO A

A1 INSS 0.00

A2 SESI 1,50

A3 SENAI 1,00

A4 INCRA 0,20

A5 SEBRAE 0,60

A6 Salário Educação 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00

A8 FGTS 8,00

A9 SECONCI 0,00

TOTAL 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17.87

B2 Feriados 3,72

B3 Auxílio - Enfermidade 0,91

B4 13u Salário 10.92

B5 Licença PaternidadE 0,08

B6 Faltas Justificadas 0,73

B7 Dias de Chuvas 1,65

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,12

B9 Férias Gozadas 10,42

B10 Salário Maternidade 0,03

TOTAL 46,45

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 6,35

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,15

C3 Férias Indenizadas 3,56

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,84

C5 Indenização Adicional 0,53

TOTAL 15,43

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,80
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,53

TOTAL 8.33

Horista = 87,01%

A  +  B  +  C  +  D

S íi T C *ÍM # tâ (ile j ü i j i i  de Obra M-ME
CN P jr^Ä i^A ioO O l -64

ino Sales
03-25

CREA-C!

S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME - CNPJ 18 413.043/0001-64
RUA DA GLÓRIA 485 - CENTRO - CEP 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3571-1743 Pagino '
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 18/09/2018 BDI ; Â ,7 7 ,* ~ ' j r V  ^  )"  I
FONTE VERSÃO HOB* MÈS

MUNICÍPIO: VÁRZEA ALEGRE-CE SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO a/,01% ítW O I« ., ’ 

COMPOSIÇÕES PROPRIAS • 

---------------------------------------------------------------- -------------------------

1.1.1. C2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.25000000 4.39

TOTAL MAO DE OBRA

1 10 

1.10

VALOR SEM ENCARGOS; 

VALOR ENCARGOS (87.01%); 

VALOR COM ENCARGOS;

1.10
0,95

2,05

1.2.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

■0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP)

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP)

SEINFRA H 0,05000000 18,76

SEINFRA H 0,01000000 56.71

TOTAL EQUIPAMENTO:

0,94

0,57

1.51

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445

I2543

CALCETEIRO

SERVENTE

SEINFRA H 0,30000000 6,47

SEINFRA H 0,60000000 4.39

TOTAL MAO DE OBRA:

1.94

2,63

4.57

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA

11600 PEDRA DE MÁO (RACHÄO)

SEINFRA M3 0.15000000 41,35

SEINFRA M3 0,15000000 40.79

TOTAL MATERIAL

6,20

6,12

12.32

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA 0,30000000 4,39

TOTAL MAO DE OBRA

1.32

2.29

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA 1,00000000 7,42

TOTAL MATERIAL:

7.42

7.42

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1 50m

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

M2

M3

M3

0,25000000 1,58

0.02000000 / ' " N  11,63

0,00070000 V  ^  215,10

TOTAL SERVIÇO:

VALOR SEM ENCARGOS;

0,40

0.23

0,78

0,15

10,49

S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME - CNPJ: 18.413.043/0001-64
RUA DA GLÓRIA 485 - CENTRO - CEP. 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE (88) 3571-1743

Pagirio: 1
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S&T

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA.

MUNICÍPIO:

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 18/09/2018 BDI : 29,77

FONTE VERSÃO

SEINFRA 024 I COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

VALOR ENCARGOS (87.01 

VALOR COM ENCARGOS:

1.3.1. C1256 - ESCAVAÇÃO M ANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 4.39

TOTAL MAO DE OBRA

12,86

12.86

VALOR SEM ENCARGOS 

VALOR ENCARGOS (87.01%) 

VALOR COM ENCARGOS:

12,86

11,20

24,06

1 *» ?. C0836 ■ CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10.00000000 4,39 43,89

TOTAL MAO DE OBRA: 43,89

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 41,35 32,17

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 50.34 48,62

IQ805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,45 99,00

TOTAL MATERIAL: 179,79

VALOR SEM ENCARGOS 

VALOR ENCARGOS <87 01%) 

VALOR COM ENCARGOS

223,68

38,21

261,89

1.4.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

2543 SERVENTE SEINFRA

I

H 0,07500000 4,39 0,33 

|  TOTAL MAO OE OBRA: 0.33

y ?  VALOR SEM ENCARGOS: 0,33 

y  VALOR ENCARGOS (87.01%): 0,29 

VALOR COM ENCARGOS: 0.62

2.1.1. C2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA 0,25000000 4.39

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR SEM ENCARGOS 

VALOR ENCARGOS (87.01%) 

V A LO R  CO M  ENCARO O S

1.10

1,10

1.10
0.95

2.05

2.2.1. C2895 ■ PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 18,76 0.94

^  I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 56,71 0,57

........ V.W.-.W , , , w V  u t  ivirvw j c  C irv C L I-M C  - O IN TJ. I 0 .4  I J .U 4 J/UUU 1 -0 4
RUA DA GLÓRIA 485 - CENTRO - CEP 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3571-1743
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OBRA.

MUNIClPIO

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 0? (DUAS) RUAS NO 
MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA ; 18/09/2018

FONTE

SEINFRA

VERSÃO

024.1 COM UESONEHAÇÁO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

TOTAL EQUIPAMENTO:1 1,51

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 6,47 1,94

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 4,39 

TOTAL MAO DE OBRA:

2.G3

4.57

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 41,35 6,20

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 40,79

TOTAL MATERIAL:

6,12

12.32

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1 4 SEINFRA M3 0,04300000 258,42 

TOTAL SERVIÇO:

11,11

11,11

VALOR SEM ENCARGOS 

VALOR ENCARGOS (87 01%): 

VALOR COM ENCARGOS:

20.51 

6.00

35.51

2.2.2. C0366 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS (1,00x0,35x0,15m) (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.30000000 6.47 1.94

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.40000000 4.39 1.76

TOTAL MAO DE OBRA 3.70

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 1,58 0,40

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A CAT PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 11,63 0,23

C3127 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO • AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 42.18 0.13

**3251 CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-M OLDADA DE 
CONCRETO PARA VIAS URBANAS (1,00 x 0,35 x 0.15m )

SEINFRA M 1.00000000 16,35 16.35

C3324 ARGAMASSA DE CIM ENTO E AREIA TRAÇO 1 4  COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 215,10 0,15

TOTAL SERVIÇO: 17,26

1

í -  

•r

VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS (87.01%): 

VALOR COM ENCARGOS:

20,96

10,14

31,10

2.3.1. C1256 • ESCAVAÇÃO M ANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 4.39 12,86

TOTAL MAO DE OBRA 12,86

VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS (87.01%): 

VALOR COM ENCARGOS

12,86

11,20

24.06

2.3.2. C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE | PREÇO UNITÁRIO | TOTAL

|  12543 SERVENTE SEINFRA H 10,00000000 4,39 43,89

S&T CONSTRUÇOES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI-ME - CNPJ: 18 413.043/0001-64 
RUA DA GLÓRIA 485 • CENTRO - CEP: 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE: (88) 3571-1743
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S&T

OBRA

MUNICÍPIO

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA . 18/09/2018 BDI 2B,77Vi

FONTE VEHSAO HORA

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87.01%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

TOTAL MAO DE OBR 43,89

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t a l

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 41.35 32,17

10280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 50,34 48,62

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,45 99.00

TOTAL MATERIAL: 179,79

VALOR SEM ENCARGOS: 223 ,68

VALOR ENCARGOS (87.01%): 38,21

VALOR COM ENCARGOS: 261 ,89

2.4.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 4,39 0.33

TOTAL MAO DE OBRA: 0,33

VALOR SEM ENCARGOS: 0,33

VALOR ENCARGOS (87 01%): 0,29

VALOR COM ENCARGOS: 0,62

S&T CONS1RUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÁO DE OBRA EIRELI-ME - CNPJ; 18.413.043/0001-64
RUA DA GLORIA 485 - CENTRO - CEP 63010108 - JUAZEIRO DO NORTE-CE - FONE (88) 3571-1743
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PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE,
REFERENTE: TOMADA DE PREÇOS N2 2018.08.29.1;
Data e hora de abertura: 21 de setembro de 2018 às 08:00 horas 
PROPONENTE: SEDNA ENGENHARIA LTDA
ENDEREÇO: AV PRESIDENTE EURICO DUTRA, N? 1001, CEP: 63.502-643, BAIRRO: VILA COQUEIROS 
CIDADE: IGUATU-CE 
CNPJ: 06.197.577/0001-11
Banco: BRADESCO ( Agência: 0455-3 ( Conta Corrente: 15015-0

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca de 02 
(duas) ruas no Município de Várzea Alegre/CE.

Declaro que acatamos os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n2 8.666/93 e suas alterações e as 
„ondições da TOMADA DE PREÇOS NS 2018.08.29.1;

Declaro que para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 79 da Constituição Federal (inciso V do 
art. 27 da Lei n° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não 
emprega menor de dezesseis anos;

Declaro que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o 
compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos 
proclamados vencedores.

Assumimos o compromisso de bem e fielmente executar os serviços especificados no Anexo I, caso sejamos 
proclamados vencedores da presente licitação.

• PRAZO DE EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS: 03 (TRÊS) MESES, contados da assinatura da Ordem de Serviço;
• VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) dias;
•  VALOR GLOBAL: R$ 174.485,20 (CENTO E SETENTA E QUATRO MIL, QUATROCENTOS E OITENTA E CINCO REAIS 

E VINTE CENTAVOS).

Declaramos expressamente que no valor proposta estão Incluídas todas as despesas necessárias à execução dos 
'erviços, inclusive relacionados com:
- Materiais, equipamentos e mão-de-obra;
- Carga, transporte, descarga e montagem;
- Salários, encargos sociais, trabalhistas, previdenciários e outros;
- Tributos em geral, bem como encargos decorrentes de fenômenos da natureza, da infortunística e de 
responsabilidade civil para quaisquer danos e prejuízos causados à Contratante e/ou a terceiros, gerados direta ou 
indiretamente para execução das obras e/ou serviços;

Av. Presidente Eurlco Dutra. 1001 -  Vila Coqueiro | CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087 /  (88) 9.9766-43431 Iguatu/CE | CNPJ: 06.197.577/0001-11

IGUATU - CEARÁ, 21 DE SETEMBRO DE 2018

Ün TEIXEIRA CAVALCANTE 
CPF: 624.384.413-72

CNPfc 06.197.577̂ 9001*11

www.sednaengenharlal7@gmail.com

mailto:ww.sednaengenharlal7@gmail.com


PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PHEFErTURA MUNICIPAL OE VÁR?EA ALEGRE CF | 

KAVtMtN 1AÇÂO tM  PfcÜHA 1OSCA
DATA : 1 BOI ; 20. n *  ^  (

ro w n  VOOAO HUBA MU k u

aaXPHA tU4 1 CUM UtZMJMkKAÇMj 1)7.01% -
COMMOSK.Õfca W iO’WAS

?

ITEM CODJGO DESCRIÇÃO FONTE UNO QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO RS

PREÇO 
TOTAL RS

1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS GONÇALVES CASSUNDÊ - BAIRRO SANHAROL 92.642.31

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 4.610.67

1 1 1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 2 144.45 2.15 4610,57

1.2 PAVIMENTAÇÃO 80 136,22

1.2.1 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ 
REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 1 830.01 37.20 71 790,37

1 22 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 812.70 13.61 8 338,85

1.3 SARJETA 6424.07

1 3.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO 
EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 21,44 25.22 540,72

1 3.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL 
PREPARO MANUAL SEINFRA M3 21 44 274,41 5 083 35

1.4 OIVERSOS 1.372,46

1 4 1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA 
URBANIZADA

SEINFRA M2 2.144,45 0.64 1 372,45

2 PAVIMENTAÇÃO DA RUA GLICÉRIO GOMES - BAIRRO RIACHINHO 41.014.96

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.802,19

21 1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 83870 2.15 1 802,13

2.2 PAVIMENTAÇÃO 36 646.10

2.21 C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl 
REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)

SEINFRA M2 740,41 37,20 27 543.25

2 2 2 C0366 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI 
VIAS URBANAS (1,00x0,35x0,15m) SEINFRA M 279,40 32.58 9102.85

’ .3 SARJETA 2.930.28

231 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO 
EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9,78 2521 246,55

2 3.2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL 
PREPARO MANUAL SEINFRA M3 9.70 274,41 2 683,73

2.4 DIVERSOS 636,46

2 4  1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA 
URBANIZADA SEINFRA M2 038.20 0,64 536,45

VALOR ORÇAMENTO: 134 467.27

VALOR BDI TOTAL: 40 027,93

. VALOR TOTAL 174.486.20

'DN/raJGHttWUAUW
CNPI:0UÎ7.577JiWM1

f
— . . .  ^ í ! - J * I i»'T

Francisco C eftaJ ï A. A Lima
CR=-vC= 14\153-D 
RNP 0605847010 
E nge n h e iro  C ivil

a
Av. Pres/dente Eurfco Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro | CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087 /  (88) 9.9766-4343) Iguatu/CE | CNPJ: 06.197.577/0001-11
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COMPOSIÇÃO DE BDI
COD DESCRIÇÃO %

DESPESAS INDIRETAS
AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3,80
DF DESPESAS FINANCEIRAS 1,02
R RISCOS 0,50

BENEFICIO
S + G GARANTIA/SEGURO 0,32

L LUCRO 6,64
1 IMPOSTOS

PIS 0,65
COFINS 3,00

ISS 5,00
CPRB 4,50
BDI 29,77%

Av. Presidente Eurico Dutra. 1001 -  Vila Coqueiro | CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087 /  (88) 9.9766-43431 Iguatu/CE | CNPJ: 06.197.577/0001-11

www.sednaengenharial7@gmail.com

mailto:ww.sednaengenharial7@gmail.com


RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA PREFEITURA MUNICIPAL DE vARZEA At EGRE CE | 

PAVIMfcNIAÇÁO EM PEDRA KJSCA
DATA . U /09/2D 18 BDI : 29.11%

H X T i v n i i u  ittm * m u  nu .
SfctMrKA (U4 1 COM UCSONfcRACAO «7.UIH • U3W01H 

COMPOSK.Òe8 í»m£JW1AS

1.1.1. C2102 -  RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

MAO DC DM A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.23548501 4,58 1.15

TOTAl MAO OE OBRA: 1.18

VALOR SEM ENCARGOS: 1,16

VALOR ENCARGOS (87.01%): 1,00

VALOR COM ENCARGOS: 2.15

VALOR BDI (29.77%): 0.64

VALOR COM BDI: 2.79

1.2.1. C2895 • PAVIMENTAÇÃO EM PEORA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAM ENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

KJ/24 COMPACTADOS DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.04711875 20,86 0.98

I0726 COMPACTADO« USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,00942375 63.01 0,59

TOTAl tU U IF A M f NTO 1.57

M A O D C O M A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNí TARIO TOTAL

I0445 C A lC lT tlK O SEINFRA H 0,28271251 7.20 2.03

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.56542502 4,88 2.76

TOTAl M AO  DE O B R A *.n

M A T IM A l FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0 1 U AREIA VERMELHA SEINFRA M 3 0.14135626 46.00 6,50

I I 600 PEDRA DE MAO (RACHÃO) SEINFRA M i 0.14135626 45,37 8.41

TOTAl MATCRIA1: 12.61

JlRVICO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04052213 287.26 11,64

(__

M

7

7 
é *

TOTAl SIRVICO: 11,64

VALOR SEM ENCARGOS: 30.91

VALOR ENCARGOS (8 7 .01% ); 6.29

VALOR COM ENCARGOS: 37.20

VALOR BDI (29 .77% ): 11,07

VALOR COM BDI: 48,27

1.2.2. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M) \ j T

MAO 06 OMA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRtO TOTAL

12391 PEDREIRO Sl INI RA H 0,14136392 720 1 02

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.28272784 4.88 /  r  1.38

TOTAl MAO DE OBRA 2.40

MATIMAl UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA ^EirÉFRA M 0.94242614 8 2 5 7.78

/ /
TOTAl MATERIAL: 7.7®

Av. P re^Ó jnte Eurico Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro | CEP: 6 3 . 5 Q 3 ^ J ? ^ _ ^ 2 1 4 3 - 1 0 8 7  /  (88) 9.9766-43431 Iguatu/CE | CNPJ: 06.197.577/0001-11
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SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAl ' j ^ *

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAl SLINIRA M2 0.23560653 1,76 ■r 0>1

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOIO O t 1A.CAT. PROE. A lÉ  1.50m SEINFRA M 3 0,01884852 12.94 024

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E ARFIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0.00065970 239,07 0.16

TOTAt SERVIÇO: 0.81

VALOR SEM ENCARGOS: 10,99

VALOR ENCARGOS (8 7 .0 1 % ): 2,62

VALOR COM ENCARGOS: 13,61

VALOR BDI (29.77%): 4,05

VALOR COM BDI: 17,66

1.3.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

AO DC OURA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,76232152 486 13,49

TOT A l M AO  DE O BRA 13,4»

VALOR SEM ENCARGOS: 13,49

VALOR ENCARGOS (87.01%): 11.73

VALOR COM ENCARGOS. 26.22

VALOR BDI (29.77%): 7,61

VALOR COM BDI: 32.73

1.3.2. C0836 «CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0805 CIMLNTO POflILAND SEINFRA KO 207,33472503 0.50 103,67

TOTAl MATERIAL 103.87

MAO Dt OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNfTÁRIO TOTAL

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 9.42430568 4.88 46,01

TOTAl MAO DE OBRA. 48,01

MATER1A1 FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO U N IT A R » TOTAL

I0280 BRITA SEINFRA M 3 0,91019944 56.00 50,97

I0 109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0,73321098 46,00 33,73

/ *

/ C l

TOTAl MATERIAL: 84,70

1
VALOR SEM ENCARGOS: 234,38

L ^ L
VALOR ENCARGOS (87.01 %): 40,03

/ VALOR COM ENCARGOS: 274,41

*.
VALOR BDI (29.77%): 81.69

VALOR COM BDI: 366,10

1.4.1. C3447 -  LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DC OBRA UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE rí UNFRA H 0.07010294 4 88 r \  " *
r 17 TOTAl M AO  DE OBRA:

C L
VALOR SEM ENCARGOS:

V __X
0,34

. F rancisco Ce« o \
5^1

k A . A. Lima
A l 5 2 0

VALOR ENCARGOS (87 .01% ): 0,30

RNP' 0605847010 
/ .  E n genhe iro  Ç iv il
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1 . t
1

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BOI (29.77%): 1

VALOR COM BDI: 0.83

2.1.1. C2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.23548501 4 88 1.15

TOTAL MAO O f OBRA 1,1»

VALOR SEM ENCARGOS: 1,15

VALOR ENCARGOS (87.01%): 1,00

VALOR COM ENCARGOS. 2.15

VALOR B D I (29.77%): 0.64

VALOR COM B D I: 2,79

2.2.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAM ENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10724 COMPACTADO« DE PIACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.04711875 20,86 0,98

10726 COMPACTADOR I ISO TANDEM AUTOPROPEIIDO (CHP) SEINFRA H 0.00942375 63.01 0,59

TOTAL tÜU Il'AM EN TO ; 1.87

M AO D€ OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETE IMO SfINFRA H 0.28271251 7.20 2 03

12543 SERVENIT SEINFRA H 0.56542502 488 2.78

TOTAL M AO DE OBRA: 4,79

M A IB H M FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UWTARIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,14135626 48,00 6,50

11600 PEDRA DE MÃO(RACHÃO) SEINFRA M3 0,14135626 45,37 6.41

TOTAL M ATERIAL; IZ 8 I

naco FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO t AREIA S/PEN, TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04052213 287.26 11,84

. 4

» t i

TOTAL SERVIÇO: 11,84

VALOR SEM ENCARGOS: 30,91

VALOR ENCARGOS (87.01%): a.29

VALOR COM ENCARGOS. 37,20

VALOR BDI (29.77%): 11,07

VALOR COM BDI: 48,27

2.2.2. C0366 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS (1,00x0,35x0.15m) (M)

MAODEOMA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t a l

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,28272980 730 2.03

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,37897307 4,88

n  ' “ i
TOTAL M AO DE OBRA:

w  -

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,23580817 1.76 0.41

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF ATÉ 1.50m SWYFI)^ M3 0,01884866 12.94 0.24
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C3127 AREIA ASFAITO USINADA A FRIO AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M 3 0,00232726 46.88

C3251 CONFECÇÍO DE BANQUETA /  MEIO FIO PRÉ MOLDADA DE 
CONCRETO PARA VIAS URBANAS (1.00 *  0,35 X 0,15m)

SEINFRA M 0.94243267 18.18

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M 3 0.00065970 239.07 0,18

TOTAl SERVIÇO. 18,07

VALOR SEM ENCARGOS: 21,94

VALOR ENCARGOS (87.01%); 10.64

VALOR COM ENCARGOS: 32.68

VALOR BDI (29.77%); 9,70

VALOR COM BDI: 42.28

2.3.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.76122524 4.88 13.48

TOTAl MAO DE OBRA: 13.48

VALOR SEM ENCARGOS: <3.48

VALOR ENCARGOS (87.01%); 11,73

VALOR COM ENCARGOS: 29,21

VALOR BDI (29.77%); 7,61

VALOR COM BDI: 32,72

2.32 .  C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO M ANUAL (M3)

MATIMAl FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 207.33472503 0,50 103.67

TOTAl MATT RI Al 103.87

MAO DE OMA FONTE UNfO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 9.42430568 4 88 46.01

TOTAl MAO OE OBRA: 46,01

.ATERIAl FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10280 BRITA SEINFRA M3 0,91019944 56,00 50.97

10109 AREIA MEDIA SEINFRA

/ ■
M3 0,73321096 46,00 33,73

ä
7  
Î /  *

TOTAl MATERIAL 84,70

VALOR SEM ENCARGOS: 234.38

VALOR ENCARGOS (87.01%); 40,03

VALOR COM ENCARGOS: 274.41

w
VALOR B D I (29.77%); 81,69

VALOR COM BDI: 366,10

2.4.1. C3447 - LIMPEZA OE PtSO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO Ul OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE FRA 0.07010294 4.88

TOTAl MAO D l OBRA:

IJ L I
Francisco Ce A, Lima

VALOR SEM ENCARGOS.
&

VALOR ENCARGOS (87.01%);

VALOR COM ENCARGOS;

0.34

0.S4

0.34

0,30

0,54CR£A*C= l \
RNP 0505847010 
EngenheiràCivii
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE 1 

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA
DATA: 17/090018 BD(: 29.77%

KWTt VttSAO MOM Mis t í f

SaNFKA (>2* 1 COM DESOUERAçAO B/,0'% • 0V2O1Í 

C0»P3SiÇC£S «W RIAS

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) MÊS1 MÊS 2 MÊS 3 Total parcela

1
PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS 
GONÇALVES CASSUNDÉ - BAIRRO 
SANHAROL

92 542.31
33,00 » .0 0 34 00 100.00

30 538,96 30 538,96 31 464,39 92.542,31

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 4 610.57
33 00 » 0 0 34.00 100.00

1 521.48 1 521,49 1 567 59 4.610,57

1.2 PAVIMENTAÇÃO 80 135,22
» .0 0 » 0 0 34 00 100.00

26 444,62 26 444,62 27 245.98 80.135,22

1.3 SARJETA 6 424,07
» ,0 0 » 0 0 34,00 100.00

2119,94 2119.94 2184,19 6.424.07

1.4 DIVERSOS 1 372.45
» .0 0 » 0 0 34.00 100.00

452.91 452,91 466 63 1.372,46

2 PAVIMENTAÇÃO DA RUA GLICÊRIO 
GOMES - BAIRRO RIACHINHO

41 914.96
3300 » 0 0 34.00 100 00

13 831.93 13 831,93 14 251,10 41.914,96

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1 802.13
33.00 33 00 34.00 100,00

594,70 594.70 612.73 1.802,13

2.2 PAVIMENTAÇÃO 36 646.10
33.00 » 0 0 34 00 100.00

12 093,21 12093.21 12459.68 36.648,10

2.3 SARJETA 2 930,28
33 00 » 0 0 34 00 100.00

966,98 966.99 996.30 2.930,28

2.4 DIVERSOS 536.45
3 3 ,« » 0 0 34.00 100.00

177.03 177,03 182,39 536,45

3 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 40 027,93
» 0 0 » 0 0 34 00 100,00

13 209,22 13 209.22 13609,49 40 027,93

• 74 485,20
57 500,11 57 580.11 59 324.98

174 465,20
57 580.11 115 160,22 174.485.20
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS --------- x!"rV
OBRA PREFEITURA MUNICIPAL DE vAR/EA Al FORF CE | DATA . 1MMOU1B B D I; ZH.7T\

MAV»MfcNIAÍ,AO bM PfcURA IOSCA fÜKtl vmAo
»EtNWÍA lUM 1 OOMOeSMMtMACÃU 

UUMKKUÇOtS t*HÚ«aAS

HORA
H/,01%

MfcS 1̂1 ^
um um

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A

A1 INSS 0,0000 0.0000

A2 SESI 1 5000 1,5000

A3 SENAI 1 0000 1,0000

A4 INCRA 0.2000 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000 0 6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8.0000 8,0000

A9 SECONCI 0,0000 0.0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8700 0,0000

B2 Feriados 3,7200 0,0000

B3 Auxilio - Enfermidade 0,9100 0.6900

B4 13° Salário 10,9200 8,3300

B5 Licença PaternidadE 0,0800 0,0600

B6 Falias Justificadas 0 7300 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1.6500 0,0000

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0.1200 0,0900

B9 Férias Gozadas 10,4200 7,9600

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 46,4500 17,7100

C G RUPOC

C1 Aviso Prévio Indenizado 6,3500 4,8500

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1500 0,1100

C3 Férias Indenizadas 3.5600 2,7200

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 48400 3,6900

C5 Indenização Adicional 0.5300 0,4100

TOTAL 15,4300 11,7800

D GRUPO D

Dí Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 78000 2,9800

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidèrfííajdo FGTS sobre Aviso 
Prévio Indenizado /  I

0,5300 0.4100

Á  I  TOTAL
8,3300 3,3900

Horista = 87,01% 
Mensalista = 49,68%

A + B + C + D
Francisco Céli

CREA-CE 
RNP 06053*70(5 
E ngenhe iro  C iv il

A. Lima C
SEOMflWWttlAUIVi
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CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI -

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
COMISSÃO PERMANENTE DE UCITAÇÂO

PROPOSTA DE PREÇOS
TOMADA DE PRECOS N° 2018.08.29.1

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE/CE.

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-EPP
CNPJ N° 10,932.123/0001-14

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE SETEMBRO DE 201 S.

c $

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem - Ceará 
C N PJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com
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CONSTRUÇOES E ^  
" V V ~ l ) SERVIÇOS EIRELI ■ E

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE.

O Licitante WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-EPP, CNPJ N° 10. 932.123/0001-14, por seu
representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas da Lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n 0 8.666/93 e suas 
alterações e as condições da TOMADA DE PREÇOS N.° 2018.08.29.1;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 1o da Constituição Federal (inciso 
V do art. 27 da Lei N.° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou 
insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o 
compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso 
sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo 
I, caso sejamos vencedor (es) da presente licitação.

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca de 02 (duas) Ruas no Município de Várzea Alegre/CE.

VALOR GLOBAL: R$ 162. 919,63 (Cento e Sessenta e Dois Mil Novecentos e Dezenove Reais e 
Sessenta e Três centavos).

Proponente: WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-EPP
Endereço: RUA DAVI D VIEIRA DA SILVA, 310, ANDAR 1, APTO. 103, BAIRRO TIBIQUARI
Cidade: BOA VIAGEM - CE
CNPJ N°: 10.932.1230001-14
Prazo de Execução: 90 (NOVENTA) DIAS;
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias;

BOA VIAGEM (CEARÁ), 21 DE SETEMBRO DE 2018.

ATENCIOSAMENTE

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELJ-EPP

î caAl'-p Ui vk>:
Francisco WIKon Uchoa Nogutira

CPF: 039 946.293-49 
CREA CE 4350/*0 

Resp Tôcmco/ Resp Legal

c

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem - Ceará 
C N PJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoesra hotmail.com

p y



PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE • CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE. 

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE.
BDI: 29,77%

TAB. REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES.
DATA: 21/09/2018

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
ITEM CÔDIGO DESCRIÇÃO UND QUANT. PREÇO

u n it  rs

PREÇO 
TOTAL R*.

1 PAVIMENTAÇÃO DA RUA CARLOS GONÇALVES CASSUNDÉ - BAIRRO SANHAROL 86.410,66
1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 4.310,34
1.1.1 C2102 IRASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO M2 2.144.451 2.01 4 310 34

1.2 PAVIMENTAÇÃO 74.81«, «7
1 2.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 1 930.01 34,73| 67 029,25

1 2.2 C3Û97 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA M 612,70 12,71 7 787 42

1.3 SARJETA 5.9M.M
1.3.1 C1256 ESCAVACAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M M3 21,44 23.53 504 4a

1.3.2 C0836 CONCRETO NÁO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL M3 21,44 256.18 5 492.50
-  * DIVERSOS _ _ _ _ _ _ _  _____ __ 1.286,67

1 C3447 ILIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA M2 2 144 451 0 60 1 286,87

2 PAVIMENTAÇAO OA RUA GLICÉRIO GOMES BAIRRO RIACHINHO 38.134,25
2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.664,78
2 1 1 C2102 IRASPAGEM E UMPEZA DO TERRENO M2 638.201 2.01 1 684.78

2.2 PAVIMENTAÇÃO 34.210,99
22 1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA O  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) M2 740,41 34.73 25714.44

2 2 2 C0366 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS (1.00x0.35x0.15m) M 279.40 30,41 6 496 55

2.3 SARJETA 2.73S.M
2.3.1 C1256 ESCAVACAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M M3 9.78 23.53 230.12
2 32 . . . CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL M3 9.78 256,18 2 505 44

2.4 DIVERSOS 802.92
24.1 C3447 ILIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA M2 I 838.20 0,60 502.92

VALOR ORÇAMENTO: 125.544,91
VALOR BDI TOTAL: 37.374,72

VALOR TOTAL: 162.919.63
IMPORTA ESTE ORÇAMENTO O VALOR GLOBAL DE R$ 162.919,63 (Conto e Sossonta e Dois Mil Novecentos e Dezenove reais e Sessenta e Três
centavos).

VARZEA ALEGRE (CEARA). 21 DE SETEMBRO DE 2018

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EJREU -  EPP
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^  CONSTRUÇÕES _
V M  L J SERVIÇOS EIRELI - E

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE • CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPlO DE VARZEA ALEGRE - CE 

LOCAL: VARZEA ALEGRE - CE.
BOI: 29,77%

TAB. REF.: SEINFRA CE 024.1 COM DES.
DATA: 21/09/2016

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

ITEM oescriçAo % VALOR (RS)
30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS Total parcela

% R$ % RS % RS % RS

1
PAVIMENTAÇÃO OA RUA CARLOS GONÇALVES 
CASSUNDÉ - BAIRRO SANHAROL 53 0388 88 410,66 33.00 28 515,52 33,00 28 51552 34.00 29 379.62 100 00 86.410.66

1 1 SERVIÇOS PRELIMINARES 204508 4 310.34 33 00 1 422.41 33.00 1 422,41 34,00 1 465.52 100,00 4.310,34

1 2 PAVIMENTAÇÃO 45.9224 74.816.67 33,00 24 680,50 33,00 24889.50 34.00 25 437 67 100.00 74.816,67

1 3 SARJETA 368094 5 996 .98 33,00 1 979,01 33 00 1 979.01 34.00 2 038 96 100.00 5.996,98

1 4 DIVERSOS 0.78976 1 286.67 33.00 424 60 33,00 424.60 34,00 437,47 100 00 1.286,67

m
PAVIMENTAÇÃO DA RUA GLICÉRIO GOMES - BAIRRO 
RIAÇHINHO

24,0200 39 134.25 33.00 12914,31 33,00 12 914.31 34,00 13 305,63 100,00 39.134.25

21 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.03412 1 684.78 33.00 555,98 33.00 555,98 34,00 572 82 100.00 1.684.78

2 2 PAVIMENTAÇÃO 20,9087 34 210.99 33,00 11 289,63 33.00 11 289,63 34.00 11.631.73 100 00 34.210,99

2 3 SARJETA 1,67909 2735,56 33,00 902,74 33,00 902,74 34.00 930.08 100.00 2.735,56

2 4 DIVERSOS 0 30869 502.92 33,00 165,96 33,00 165.96 34,00 171.00 100.00 502,92

3 Beneíiaos •  Desposas indirwns (BOI) 22.9406 37.374.72 33.00 12 33366 33,00 12 333.66 34.00 12 707.40 100 00 37.374.72

162 919.63 33,00 53 763,49 33,00 53763.49 34.00 55 392.65
162.919,63

33.00 63783,49 36.00 107 526.68 100,00 162 910.63

VARZEA ALEGRE (CEARA). 21 DE SETEMBRO DE 2018.

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU -  EPP
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE - CE. 

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE 
BDI: 20.77% 

TAB. REF.: SEINFRA CE 024.1 COM DES.
DATA: 21/09/2018

RELATÓRIO DE COMPOSIÇÕES DE PREÇOS UNITÁRIOS
C2102 • RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2) 
MAO DC OBRA

I2543 SERVENTE

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
SEINFRA H 0.25000000 4.30

TOTAL M AO DE OBRA.

VALOR
VALOR SEM ENCARGOS 

VALOR ENCARGOS (87.01%) 
VALOR COM ENCARGOS

TOTAL
1.07
1.07 
2,01
1.07 
0.M 
2,01

C28B6 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA O  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)
*•— «PAMfWTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10/24 COMPACT ADOR DE PLACA VIBRATÓRIA IIP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 18.35 0,92

10726 COMPACTADOR Ü50 TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 55,47 0.55

MAO DC OMA FONTE UNID COEFICIENTE

TOTAL EQUIPAMENTO: 1.47 
PREÇO UNITÁRIO TOTAL

1044$ CALCmiRO SEINFRA H 0,30000000 6,33 1.90

I2S43 SCRVTNTE SEINFRA H 0,60000000 4.30 2.56

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE

TOTAL MAO DC OBRA: 4,48 
PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMEUIA SEINTRA M3 0.15000000 40,48 6.07

11600 PEDRA DE MAO (RACHAR SEINFRA M3 0.15000000 39.83 5.88

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE

TOTAL MATERIAL 12,06 

PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 252,78 10,87

C30B7 -MEJO 
MAO DC OMA

FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M)
FONTE UNID

TOTAL SERVIÇO. 10,87

VALOR: 34,73 
VALOR SEM ENCARGOS. 28,8* 

VALOR ENCARGOS (87.01%): 5,86 
VALOR COM ENCARGOS: 34,73

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,15000000 6,33 0.95

12543 5ERVENTE SEINFRA H 0,30000000 4,30 1.29

MATfRlAL FONTE UNID COEFICIENTE

TOTAL MAO DC OBRA: 2.24 

PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1,00000000 7,26 726

sax VICO FONTE UNID COEFICIENTE
TOTAL MATERIAL: 7,2« 

PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C05B8 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÀ05 COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 1,66 0,38
C27B4 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 130m SEINFRA M3 0,02000000 11,38 0.23
C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO t  AREIA TRACO 1.-4 COM AREIA PROOUZIDA SEINFRA M3 0.00070000 210,37 0.15

C12M  - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3) 
MAOOKOMA

I2S43 SERVENTE

C0836 • CONCRETO NÁO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

TOTAL SERVIÇO! 

VALOR:
VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS (87.01%): 
VALOR COM ENCARGOS:

COEFICIENTE
2 83000000

PREÇO UNITÁRIO
4.30

TOTAL MAO DC OBRA: 
VALOR:

VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS (§7.01%); 
 ̂ 'VA LO R  COM ENCARGOS:

L >

0.77
12.71 
10,27

2,44
12.71

TOTAL
12.50
12.69
23.53
12,58

10,94
23,83

MAO 0€ OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE '  PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12543 SERVENTE SEINFRA H 10.00000000 4.30 42.96

TOTAL MAO DC OBRA: 42,96
MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AM IA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 40,48 31,4«
10280 BRITA SEINFRA M3 0,96680000 49.28 4/,58
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0 ,44__________ 96.80

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar I, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará 
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes@hotmail.com

C- \

mailto:wuconstrucoes@hotmail.com


PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE • CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE. 

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE. 
BDI: 29,77% 

TAB. REF.: SEINFRA CE 024.1 COM DES.
DATA: 21/09/2018

RELATÓRIO DE COMPOSIÇÕES DE PREÇOS UNITÁRIOS
TOTAL MATERIAL 176,88

VALOR: 258,18

VALOR SEU ENCARGOS. 218.84

VALOR ENCARGOS (87.01%): 37,34
VALOR COM ENCARGOS: 256,18

C3447 • LIMPEZA OE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNTTÂRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.07500000 4,30 0.32
TOTAL MAO DC OBRA: 0,32

VALOR: o.eo
VALOR SEM ENCARGOS: 0.32

VALOR ENCARGOS (87.01%): 0,28
VALOR COM ENCARGOS. 0.60

C0366 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS (1,00x0,36K0,16m) (M)
MAODCOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITARtO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0.30000000 6,33 1,90
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.40000000 4.30 1,72

TOTAL MAO Ot OBRA: 3,62
MRVICO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0Ü88 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÀ05 COM SUPERCAl SEINFRA M2 0,25000000 1.55 0,38
C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO OE 1A.CAT PROf. ATÉ l.SOm SEINFRA M3 0,(0000000 11.38 0,23
0127 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0.00300000 41,53 0,12

CONFECÇÃO DE BANQUETA /  MEIO FIO PRÉ-MOLDADA OE CONCRETO PARA VIAS URBANAS (1,00 *C3251
0,351O.ISro)

SEINFRA M 1.00000000 16,00 16,00

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PROOU2IOA SEINFRA M3 0.00070000 210,37 0.15

TOMISfKVKO; 1 I .N
VALOR

VALOR 8EM ENCARGOS 
VALOR ENCARGOS (87.01%) 

VALOR COM ENCARGOS

30.41 
20,61

0,90
30.41

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE SETEMBRO DE 2018

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU -  EPP

- í  itco Mtont,
CPT839W

Francisco IflSon Uchoi Noguttn
839 946.293-49 

CREA 43507 D 
Ketp. Lagd / Kesp Tecneo

Cf»EA 9242 D 
RNP 000753896-6

Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem - Ceará
C N P J: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoesía)hotmail.coni



CONSTRUÇÕES  
\  x I J  SERVIÇOS EIRELI -

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNIClPIO DE VÃRZEA ALEGRE - CE. 

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE.
BDI: 29.77%

•AB. REF.: SEINFRA CE 024.1 COM DES.
DATA: 21/09/2018

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
COD DESCRIÇÃO HOHAX MES %

GRUPO A -
A l INSS 0,0000 0.0000

A2 SESI 1,5000 i.r.ono

A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educado 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de T rabalho 3,0000 3,0000

AB FGTS 8,0000 8,0000

A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 16,8000 16.BOOO

B I Repouso Semanal Remunerado 17,8700 0,0000

B2 Feriados 3,7200 0,0000

B3 Auxilio - Enfermidade 0,9100 0,6900

B4 13# Salário 10,9200 8,3300

BS Ucença PaternidadE 0,0800 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7300 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,6500 0,0000

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,1200 0,0900

B9 Férias Gozadas 10,4200 7.9600

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 46,4500 17,7100

C l Aviso Prévio Indenizado 6,3500 4.8500

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1500 0,1100

C3 Férias Indenizadas 3,5600 2,7200

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8400 3,6900

CS Indenização Adicional 0,5300 0,4100

TOTAL 15,4300 11.7800

■ GRUPO D REINCIDÊNCIAS D t UM GRUPO SOBRE OUTRO 1
D l Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,8000 2,9800

02 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do 

FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,5300 0,4100

TOTAL 8,3300 3,3900

TOTAL A + B + C + D (% ): 87,01 49,68

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE SETEMBRO DE 2018 A  I
/ -----V

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS E1REU -  EPP

W l|bn Uchi
*994621

Ucttoj Nogu«ra
CPF * 9  946 29349 

CREA 43507 □
Heap Legal / Reap. Tecnco

Rua David Vieira da Siiva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem - C eará
C N P J: 10.932.123/0001-14 - Telefone (8H) 99907-1457 C-mail: wuconstrucoes@hotinail.com

LngentwH O Cml 
CREA 9242 D 

RNP 060753896-8

mailto:wuconstrucoes@hotinail.com
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE DUAS (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE. 

LOCAL: VÁRZEA ALEGRE - CE 
BOI: 20.77%

TAB. REF.: SEINFRA CE 024 1 COM DES 
DATA: 21/00/2018

COMPOSIÇÃO DO BDI
A d m in is tra çã o  C en tra l (AC) 3,80%
L ucro  (L) 6,64%
D espesas F inance iras  (DF) 1,02%
G aran tias /S eguros  (G + S) 0,32%
R iscos  (.R) 0,50%
T rib u to s  (1) 13,15%
ISS 5,00%
PIS 0,65%
COFINS 3,00%
CPRB 4,50%

BDt Cálculado =_____________ 29.77%
ÍBDI Adotado = 29.77%l

( M A C - S - R - G ) X I . D F X I L )

Dnde.
AC Taxa de rate io dd adm imstrdçiio cenval 
5 Taxa -cprescntattva de sen uras

Taxa uaresiicínJcme acs nscos e imprevistos 
G Toxo que representa o ônus dus çarantias exigidas em edital

! axa represrfT t.i^.^  r ir  rtnsr'',<;-»s ftrn»nce*«US 
L lucro  bnjtc
I Im postas (ISS, PIS, CONFINS. C fk á )

VÁRZEA ALEGRE (CEARÁ), 21 DE SETEMBRO DE 2018

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU -  EPP

FrandKO Ucho» NoguMri
wug 

CR EA 43607 D 
Resp Legal I Kesp técnico

í  N P J: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes&)liotmail.coin



*  TMC CONCEITO*
^ J |  |  SERVIÇO E EMPREENDIMENTOS EIRELLE-ME

- , ^ 2 * 8  
✓ n

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE 
VÁRZEA ALEGRE.

A JMC CONCEITO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, CNPJ/MF n° 
08.863.831/0001-07, por seu representante legal abaixo assinado, 
declara, sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, 
especialmente a Lei n° 8.666/93 e suas alterações e as condições 
da TOMADA DE PREÇOS N° 2018.08.29.1;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do 
art. 7o da Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N° 
8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste 
processo licitatório. Assim, assumimos o compromisso de bem e 
fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo 
cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a 
obra/serviços especifiçados no anexo I, caso sejamos vencedor(es) 
da presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 
OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

VALOR GLOBAL: 181.178,57 (Cento e oitenta e um mil, cento e setenta 
e oito reais e cinquenta e sete centavos)

Proponente: JMC CONCEITO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI 
Endereço: Rua Manoel Pinheiro de Almeida, 213, Centro, Farias
Brito/CE
CNPJ : 08.863.831/0001-07
Prazo de Execução: 90 (noventa) dias
Validade da Proposta: 60 (Sessenta) dias

(88) 3544-1264 - (88) 9 .8150-6000
conceitoconstrucao,serv@hotmail,com 

Rua Manoel Pinheiro de Almeida 213 - Centro - Farias Brito/CE 
CEP: 63.185-000 - CNPJ: 08.863.831/0001-07 - CGC: 06.213.254-7



PLANILHA ORÇAMENTÁRIA f í ( . vJjZfi

i 1
IMC CONCEITO OBRA: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO QE V Á R Z E A : 

ALEGRE/CE V> / Ù ,
BL I—HÇII » 1—« — !■>-» — mà MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N° 2018 08 291 \ V p y

OBSERVAÇÕES: FONTE SEINFRA 024 1 DESONERADA E BDI 27 00% /
/  ^ \ ?y

ITEM CODIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO r$ A II0R$

1 RUA CARLOS GONÇALVES CASSUNDÉ • SANHAROL 98.187.60

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 4.889,35

1 1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 2.144.45 2,28 4 889,35

1.2 PAVIMENTAÇÃO 85.024,88

121 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA Ci  REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUlRlüOl SEINFRA M2 1 930,01 39.47 76,177,49

1 2 2 C3097 MEIO FIO DE PEDRA GRANlTICA SEINFRA M 612,70 14,44 8 847.39

1.3 SARJETA 6.815,14

13.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 21,44 26,74 573,31

1 3 2 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 21.44 291,13 6 241,83

14 DIVERSOS 1.458,23

p  41 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 2144,45 0,68 1 458.23

2 RUA GUCÉRIO GOMES - RIACHINHO 44.472.69

2.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1.911,10

21.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO SEINFRA M2 838,20 228 1.911.10

2.2 PAVIMENTAÇÃO 38.882,84

2.2.1 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 740,41 39,47 29 223 98

2 2 2 C0366 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS 
(1.00x0.35x0,15m) SEINFRA M 279,40 34.57 9 658,86

2.3 8ARJETA 3.108,77

2 3  1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 9,78 26 74 261.52

2 3  2 C0B36 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL SEINFRA M3 9,78 291,13 2 847 25

2.4 DIVERSOS 569.98

2 4 1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA SEINFRA M2 838,20 0,68 569,98

VALOR ORÇAMENTO; 142.660.29 

VALOR BOI: 3S.518.28 

VALOR TOTAL. 181.178,57

_,--- -----------v Cento e O itenta e Um Mil Cento e Setenta e O llo  reais e C inquenta e Sete centavos

r Mfves de Morais
feflOCURADOR 

31* 139.506.008-26

JMC CONCEITO SERVIÇO E EMPREENDIMENTOS EIRELI 
CNPJ 08 663 831/0001-07 CGC 06.213.254-7
Rua Manoel Pinheiro de Almeida, 213 Centro. Faria* Bnto/CE • CEP 63 185-000 
Contatos (88) 3544-1264/9 8150-6000 - conceltoconstruoao serv@hotmall com

Prtglnrt 1



RESUMO DO ORÇAMENTO /G 21/09/2018

. 1 í  IMC CONCEITO OBRA: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE VARZ£A/1 K J  -S  
ALEGRE/CE

i MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS Nu 2018 08 29 1 \ /  j  
___„

OBSERVAÇÕES: FONTE SEINFRA 024 1 DESONERADA E BDI 27.00% X

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 RUA CARLOS GONÇALVES CASSUNDÉ • SANHAROL 98.187,60 54,19

1.1 SERVIÇOS PRELIMINARES 4 009.35 2.70

1,2 PAVIMENTAÇÃO 05 024,08 46.93

1.3 SARJETA 6815,14 3.76

1 4 DIVERSOS 1 450 23 0,80

2 RUA GUCÉRIO GOMES • RIACHINHO 44.472.69 24,55

21 SERVIÇOS PRELIMINARES 1 911,10 1,05

2 PAVIMENTAÇÃO 38 082.04 21,46

23 SARJETA 3 108,77 1,72

24 DIVERSOS 569.98 0,31

3 Benefícios e Despesas Indiretas (BDt) 38.518,28 21.26

VALOR ORÇAMENTO 142.680,29 100.00

VALOR BDI: 38.518,28

VALOR TOTAL: 181.178,57

?

Itenta e Um Mil Cento e Setenta e Oito reais e Cinquenta e Sete centavos

C

JMC CONCEITO SERVIÇO E EMPREENDIMENTOS EIRELI 
CNPJ 08 863 831/0001-07 CGC 06 213 254-7
Rua Manoel Pinheiro de Almeida 213, Centro, Fanas Brito/CE • CEP 63 105-000 
Contatos (88) 3544-1264/9 8150-6000 - concatoconstrucao serv@hotmail com

Pu g m ri 1



CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

M  IMC CONCEITO OBRA: PAV1MENTAÇAO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE VAR^E^j
-

H  B i  w n D iw w m n ii i iw w w n  m MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N° 2018.08 29 1
\  ã J

T
OBSERVAÇÕES: FONTE SEINFRA 024 1 DESONERADA E BDI 27 00%

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS1 MÉS2 MÊS3 Total pa rc ta *.

1 RUA CARLOS GONÇALVES CASSUNDÉ - SANHAROL 98 187,60
33.33% 33.33% 33,34% 100,00%

32 725,93 32725,93 32 735,74 98.187.60

1 1 SERVIÇOS PRELIMINARES 4 889.35
33.33% 33,33% 33,34% 100,00%

1 629,62 1 629,62 1 630,11 4.889.35

1.2 PAVIMENTAÇÃO 85 024,88
33.33% 33.33% 33.34% 100,00%

28 338,79 28.338,79 28 347,30 85.024,88

1.3 SARJETA 6815,14
33,33% 33,33% 33.34% 100,00%

2271,49 2.271,49 2272,16 6.815,14

1 4 DIVERSOS 1 458,23
33,33% 33.33 % 33.34% 100.00%

486,03 486.03 486,17 1.458,23

2 RUA GLICÉRIO GOMES - RIACHINHO 44 472,69
33.33% 33.33% 33,34% 100.00%

14 822,74 14 822,74 14.827,21 44.472,69

r  1 SERVIÇOS PRELIMINARES 1 911,10
33,33% 33,33% 33.34 % 100.00%

636,97 636.97 637,16 1.911,10

2.2 PAVIMENTAÇÃO 38 882.84
33,33% 33,33% 33,34% 100.00%

12.959,65 12.959,65 12963,54 38.882,84

2.3 SARJETA 3 108,77
33,33% 33,33% 33,34% 100.00%

1 036,15 1 036,15 1.036,47 3.108,77

2 4 DIVERSOS 569,98
33.33% 33.33% 33,34% 100.00%

189,97 189,97 190,04 569,98

3 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 38 518,28
33,32 % 33,32% 33,36% 100,00%

12834,29 12.834,29 12849.70 38.518,28

_ _____ 181 178,57
60 382,96 60 382.96 60412,65

181,178,57
60 382,96 120 765,92 181 176,57

PD CCfc^UÇAO 
iftlvés de Morais 

PROCURADOR
CPF 139.906.008-26

r i r a r r i F i w i n ;  

fyflENHEIRO CIVIL 
CREA-PB 6284-0

JMC CONCEITO SERVIÇO E EMPREENDIMENTOS El RELI 
CNPJ 08 863831/0001-07 CGC: 06 213 254-7
Rua Manoel Pinheiro de Almeida. 213, Centro, Farias Brito/CE • CEP 63 185-000 
Contatos (88) 3544-1264/9 8150-6000 - conceitoconstrucao serv@hotmail com

Paflim» t



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

A IMC CONCEITO OBRA: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE Vl*R<ZEA Lg> 
ALEGRE/CE l í ^ O L T l

1—»n« 1 NMMMMtLII MUI 14 MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N" 2018 08.29 1 \o f  4
OBSERVAÇOES: FONTE SEINFRA 024 1 DESONERADA E BDI 27,00%

1.1.1. C2102 -  RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,25000000 4.88 1.22

TOTAL MAO DE OBRA: 1.22

VALOR SEM ENCARGOS: 1.22

VALOR ENCARGOS (B7 01%): 1,06

VALOR COM ENCARGOS: 2.28

VALOR BDI|27.00%): 0.62

VALOR COM BDI: 2.90

, .2.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 20,86 1.04

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 63,01 063

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,87

MAO DE OBRA FONTI UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 720 2.16

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 488 2.93

TOTAL MAO DE OBRA: 6,09

MATERIAL f o n t e UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 46 00 6,90

11600 PEDRA DE MÀO (RACHÀO) SEINFRA M3 0,15000000 45 37 6,81

TOTAL MATERIAL: 13.71

SERVIÇO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1 4 SEINFRA M3 0,04300000 287.26 12.35

à.
TOTAL SERVIÇO: 12,38

VALOR SEM ENCARGOS: 32,82

VALOR ENCARGOS (87.01%); 6.66

VALOR COM ENCARGOS. 39.47

VALOR BDI (27 00%): 10.66

VALOR COM BDI. 50.13

1.2.2. C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA (M) \ j T  ^

MAO D i 00 RA FONTS UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.15000000 7,20 1,08

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,30000000 4,88 1 46

TOTAL MAO DE OBRA: 2,64

MATERIAL F0NT1 UNID COEFICIENTE PRBÇ0 UNITÁRIO TOTAL

I2520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA SEINFRA M 1,00000000 8.25 8,25

TOTAL MATERIAL: 8,25

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

JMC CONCEITO SERVIÇO E EMPREENDIMENTOS EIRELI 
CNPJ 08 863 831/0001-07 CGC 06 213 254-7 /  
Rua Manoel Pinheiro de Almeida, 213. Centro, Farias Brito/CE • CEP 63 185-000 / f  
Contatos (88) 3544 1264/9 8150-6000 ■ conceitoconstrucao serv@hotmail com
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
fc 1 Ajy/fcU i i j i

A IMC CONCEITO OBRA: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE 
ALEGRE/CE

VAr ç e â  H
r

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N" 2018 08 291 V * X

OBSERVAÇÓES: FONTE SEINFRA 024 1 DESONERADA E BOI 27 00%

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0 25000000 1,76 0.44

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT PROF ATÉ 1 50m SEINFRA M3 0.02000000 12.94 0.26

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0 00070000 239,07 0.17

TOTAL SERVIÇO: 0.87

VALOR SEM ENCARGOS: 11,66

VALOR ENCARGOS (87.01%): 2.78

VALOR COM ENCARGOS: 14.44

VALOR BOI (27.00%): 3.90

VALOR COM BOI 18,34

3.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTÉ UNID COEFICIENTE PREÇO UNtTÂRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 4.88 14.30

TOTAL MAO DE OBRA 14,30

VALOR SEM ENCARGOS 14,30

VALOR ENCARGOS (87.01%). 12,44

VALOR COM ENCARGOS 26.74

VALOR BDI (27.00%): 7,22

VALOR COM BDI: 33,96

1.3.2. C0836 - CONCRETO NÄO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10.00000000 4,88 48,82

TOTAL MAO DE OBRA: 48.82

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0 77800000 46,00 35,79

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,96580000 56,00 54.08

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0.50 110,00

TOTAL MATERIAL. 199,87

VALOR SEM ENCARGOS 248,69

VALOR ENCARGOS (87 01%): 42,44

VALOR COM ENCARGOS: 291,13

VALOR BDI (27.00%): 78,61

VALOR COM BDI: 369,74

1.4.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ^ -----""ÍOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 4.88 0,37

TOTAL MAO DE OBRA 0.S7

VALOR SEM ENCARGOS 0,37

VALOR ENCARGOS (87.01%): 0,31

VALOR COM ENCARGOS: 0,68

JMC CONCEITO SERVIÇO E EMPREENDIMENTOS EIRELI 
CNPJ 08 863 831/0001-07 CGC 06 213 254-7 
Rua Manoel Pinheiro de Almeida 213 Cenlfo. Feriafi Bijto/CE CEP 63 185-000 
Contatos (88) 3544-1264/9 8150-6000 - conceitoconslrucao serv@hotmail U-
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CONCEITO
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA:

MODALIDADE:

OBSERVAÇÕES:

PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE VAI 
ALEGRE/CE

DATA

TOMADA DE PREÇOS ND 2010 08 29 1

FONTE SEINFRA 024 1 DESONERADA E BDI 27.00%

VALOR BDI (27.00%):

VALOR COM BDI: 0,86

2.1.1. C2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

I2543 SERVENTE SEINFRA 0,25000000 4.80

TOTAL MAO DE OBRA

VALOR SEM ENCAROOS: 1,22

VALOR ENCARGOS (87.01%): 1,06

VALOR COM ENCARGOS: 2.28

VALOR BDI (27.00%); 0.62

VALOR COM BDI: 2,90

2.2.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 20.86 1,04

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 63,01 0,63

TOTAL EQUIPAMENTO: 1.87

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 7.20 2,16

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 4.80 2,93

TOTAL MAO DE OBRA. 6.09

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0.15000000 46,00 690

11600 PEDRA DE MAO (RACHAR SEINFRA M3 0,15000000 45,37 6,81

TOTAL MATERIAL; 13.71

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN TRAÇO 1 4 SEINFRA M3 0,04300000 287,26 12,35

/ n
TOTAL SERVIÇO: 12,35

VALOR SEM ENCARGOS: 32,82

VALOR ENCAROOS (67.01%); 6,65

VALOR COM ENCARGOS: 39,47

VALOR BDI (27.00%): 10.66

VALOR COM BDI 50,13

22 .2  C0366 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PI VIAS URBANAS (1,00x0,35x0,15m) (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0.30000000 7.20 2.16

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.40000000 4.80 1.95

TOTAL MAO DE OBRA: 4.11

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0588 c a ia ç Ao  EM DUAS DEMAOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0.25000000 1,76 044

JMC CONCEITO SERVIÇO E EMPREENDIMENTOS EIRELI 
CNPJ 08 863 831/0001-07 CGC 06 213 254-7
Rua Manoel Pinheiro de Almeida, 213, Cenl/o, Farias Brlto/CE - CEP 63 185-000 
Contatos (08) 3544-1264/9 8150-6000 - conceitoconstrucao serv@hotmail com L POgina 3



J *  IMC CONCEITO
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

DATA :

OBRA. PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE 
ALEGRE/CE

Jg P ^  (»SKI X ..K  HHJ >1 MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N* 2018 08 29 1
/  I

OBSERVAÇOES: FONTE SEINFRA 024 1 DESONERADA E BDI 27.00%

C2704 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT PROF ATÉ 1 50m SEINFRA M3 0.02000000 1294 0,26

C3127 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0.00300000 46.88 0.14

C3251 CONFECÇÃO DE BANQUETA 1 MEIO FIO PRÊ-MOLDADA DE 
CONCRETO PARA VIAS URBANAS (1,00 x 0,35 x 0.15m)

SEINFRA M 1 00000000 18.18 18.18

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 239,07 0.17

TOTAL SERVIÇO: 1B.19

VALOR SEM ENCARGOS. 23,30

VALOR ENCARGOS (87.01%): 11.27

VALOR COM ENCARGOS 34,57

VALOR BDI (27.00%): 9.33

VALOR COM BDI 43.90

2.3.1 C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA 2.93000000 400 14,30

TOTAL MAO DE OBRA: 14,30

VALOR SEM ENCARGOS: 14.30

VALOR ENCARGOS (07 01%): 12.44

VALOR COM ENCARGOS: 26,74

VALOR BDI (27.00%): 7,22

VALOR COM BDI: 33,96

2.3.2. C0836 - CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 10.00000000 4,88 48.82

TOTAL MAO DE OBRA: 48,82

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,77800000 46,00 35.79

I0280 BRITA SEINFRA M3 0.96580000 56,00 54.08

IO0O5 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,50 110.00

TOTAL MATERIAL: 199.87

VALOR SEM ENCARGOS: 248,69

VALOR ENCARGOS (87.01%): 42,44

VALOR COM ENCARGOS: 291,13

VALOR BDI (27.00%): 78,61

VALOR COM BDI: 389.74

- X -

2.4.1. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) 1 .
MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 4,80 0.37

TOTAL MAO DE OBRA: 0.37

VALOR SEM ENCARGOS 0,37

VALOR ENCARGOS (87 01%) 0,31

JMC CONCEITO SERVIÇO E EMPREENDIMENTOS EIRELI
CNPJ: 00 063 031/0001-07 CGC: 06213 254-7 /  X 
Rua Manoel Pinheiro de Almeida, 213, Centro, Fartas Brito/CE - CEP 63 105-000 /  /J __- / .
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M  IMC CONCEITO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

RELATÓRIO ANALÍTICO-COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA DE 02 /DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE \MRZEA 

ALEGRE/CE V^Ss—
S

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N° 2018 08 29 1 / S ?
>

OBSERVAÇOES: FONTE SEINFRA 024 1 DESONERADA E BDI 27 00%

r

VALOR COM ENCARGOS 0.68

VALOR BOI (27.00%): 0.18
VALOR COM BDI: 0.86

La-

C

JMC CONCEITO SERVIÇO E EMPREENDIMENTOS EIRELI Pégfcw.S
CNPJ 08 863 831/0001-07 CGC: 06 213 254-7
Rua Manoel Pinheiro de Almeida 213, Centro, Panas Brito/CE - CEP 63 185-000 
Com atoa (88) 3544-1264/9 8150-6000 - conceitoconstrucao serv@hoimail com



A .  IMC CONCEITO

----------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------. . .

COMPOSIÇÃO DO BDI A ° .

OBRA: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO pÇ VARZ&í 
ALEGRE/CE \  n

JgJ I  m » é ......... lim  « M 1 .I ml MODALIDADE: TOMADA OE PREÇOS N” 2018 08 291 \% C

OBSERVAÇOES: FONTE SEINFRA 024 1 DESONERADA E BDI 27 00%

• /*tCOD DESCRIÇÃO % ”  ^ ------^

Beneficio

S + G Garantia/seguros 0.80

L Lucro 4,66

TOTAL 5.46

Despesas Indiretas

AC Administração central 3.00

DF Despesas financeiras 0.59

R Riscos 0,97

TOTAL 4,56

1 Im postos

PIS 0.65

COFINS 3.00

ISS 5,00

CPRB (4,5 % APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 27,00% 

(1tAC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-l)-1

c
JMC CONCEITO SERVIÇO E EMPREENDIMENTOS EIRELI 
CNPJ 08 863 831/0001-07 CGC: 06.213 254-7
Rua Manoel Pinheiro de Almeida. 213. Centro. Farias Brito/CE - CEP 63.185-000 
Contatos (88) 3544-1264/9 8150-6000 concwtoconstrucao serv@hotmail com



M .  IMC CONCEITO

DATA
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS ' 0

21/09/2018
OBRA: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICÍPIO DE VARZEA------- --

ALEGRE/CE / & * *
MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS N° 2018,08 29 1 f Y  , .

OBSERVAÇOES: FONTE SEINFRA 024 1 DESONERADA E BDI 27 00% l ;
\  Lr

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % /,
A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1.50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0.20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2.50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,87 0.00

B2 Feriados 3,72 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,91 0,69

B4 13° Salário 10,92 0,33

B5 Licença PaternidadE 0.08 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,65 0,00

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,12 0,09

B9 Férias Gozadas 10,42 7,96

B10 Salâno Maternidade 0.03 0,02

TOTAL 46.45 17,71

C GRUPOC

C1 Aviso Prévio Indenizado 6,35 4 85

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0.15 0,11

C3 Férias Indenizadas 3,56 2,72

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,84 3,69

C5 Indenização Adioional 0,53 0,41

TOTAL 15,43 11,78

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,80 2,98

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Av«o Prévio Indenizado

0,53 0,41

TOTAL 8,33 3,39

Horista = 87,01% 
Mensalista = 49,68%

A + B + C + D

Rua Manoel Pinheiro de Almeida, 213, Centro, Fartas Brito/CE • CEP 63 185-000 
Conlalos (88) 3544-1264/9 8150-6000 • conceiloconstrucao serv@bolmail com

JMC CONCEITO SERVIÇO E EMPREENDIMENTOS EIRELI
CNPJ 08 863 831/0001-07 CGC 06 213 254-7
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? Governo de
: VÁRZEA ALEGRE

Comissão Permanente cie Licitação

' V

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES CONTENDO AS PROPO 
DE PREÇOS TOM ADA DE PREÇOS N" 2018.08.29.1.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SF.RVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃ 
OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DE 02 (DUAS) RUAS NO MUNICTPIO 
DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETOS E ORÇAMENTOS CONSTANTES NO 
EDITAL CONVOCATÓRIO.

Dala da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço

: 06 de novembro de 2018 
: 09:00 horas
: Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 
: Dep. Luiz Otacílio Correia. 153. Centro. Várzea Alegre/CE.

Aos 06 de novembro de 2018. na cidade de Várzea Alegre/CE, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada 
pela Portaria n° 028/2018, de 23 de janeiro de 2018, do Senhor Prefeito Municipal, sendo 
composta pelos membros Emmanuel Abreu Pedreira, Maria Fernanda Bezerra e Bruno Bezerra 
Bastos, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e 
propostas de preços referentes ã Licitação na modalidade TO M ADA DE PREÇOS N° 
2018.08.29.1, cujo objeto supracitado. Pontualmente às 09 horas, o Senhor Presidente declarou 
que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando a Senhora Maria Fernanda 
Bezerra para secretariar a reunião. Participaram do certame as empresas THM  ENGENHARIA, 
CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA - ME, S &  T  CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO 
DE OBRA EIRELI - ME, A .I.L  CONSTRUTORA LTDA - ME, J. CAMPOS 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, SEDNA ENGENHARIA LTDA, ABRAV 
CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, WU CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI - EPP, JMC CONCEITO SERVIÇOS CONSTRUÇÃO E EMP. 
EIRELI - ME, PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI - EPP, neste ato não se fazendo 
representar. O Senhor Presidente concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para 
possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum licitante interessado se fez 
presente, o Senhor Presidente deu início à sessão, determinando a abertura dos envelopes das 
empresas habilitadas. Concluído tal procedimento e em face de ter que ser realizada uma 
minuciosa análise, a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o 
competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no 
Estado, quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis 
recursos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a 
presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim.
........ yíQ\.............Maria Fernanda Bezerra, que secretariei, pelos demais membros da Comissão
e pelosjicjtantes presentes, com poderes para tanto.

Assinaturas da Comissão
Função Nome 1 /  $ isfna inrÁI J//A / T T> U

Presidente Emmanuel Abreu Pedreira M m  IA  ~

Membro Maria Fernanda Bezerra A  y j  /  '
Membro Bruno Bezerra Bastos > /# + /

Rua Dep l.uiz Otucilio Correia, 153 Centro CEP 63.540-000 Jarzea A)
" Várzea Alegre Terra cio Amor Fraterno ”

E



; '  Governo de
VÁRZEA ALEGRE

v Comissão Permanente de l.icitaçàu

Assinaturas dos Licitantes
Item Nome/Razão Social Assinatura/Rubrica \__

1 Tl IM Engenharia. Construções e Projetos I.tda - ME

2 S & T Const. e Locações de Mão de Obra Eireli ME

3 A.I.L Construtora LTDA-ME

4 J. Campos Empreendimentos Eireli

5 Sedna Engenharia L EDA

6 Abrav Construções Serviços e Eventos e Locações

7 WU Construções e Serviços Eireli - EPP

8 JMC Conceito Serviços Construção e Emp. Eireli -ME

9 Podiuni/Ef ipreendirpen^os Eireli - EPP

í%y o

Rita Dep. Luiz OtacHio Correia. 153 - Centro - CEP.63.540-000- Várzea Alegre CE
“  Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno "



v Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de l icitação

ATA DA REALIZAÇÃO DO JULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS Ny 2018.08.29.1

Aos 10 (dez) dias do mês de dezembro do ano de 2018 às 1 lhsOOmin, reuniram-se na 
Comissão Permanente de Licitação o Presidente da Comissão o Sr. Emmanuel Abreu 
Pedreira e dos Membros, composta pela Sra. Maria Fernanda Bezerra e pelo Sr. Bruno 
Bezerra Bastos. Tudo com observância na Lei 8.666/93 de 21 de junho de 1993 e suas 
alterações posteriores para dar prosseguimento ao processo de TOMADA DE PREÇOS 
Ne 2018.08.29.1, foi declarada aberta a sessão do processo cm referência. O 
presidente da comissão fez chamada nominal às empresas, conforme lista de presença 
das empresas habilitadas. 0 presidente da comissão constatou a ausência de todas as 
interessadas, e dando continuidade aos trabalhos e após análise, que julgou a 
PROPOSTA DE PREÇOS das licitantes habilitadas anteriormente foram consideradas 
CLASSIFICADAS as propostas das empresas: THM ENGENHARIA CONSTRUÇÕES E 
PROJETOS LTDA -  ME; S&T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI -  
ME; AIL CONSTRUTORA LTDA -  ME; J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI; SEDNA 
ENGENHARIA LTDA; ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES; WU 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  EPP; JMC CONCEITO SERVIÇOS CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI -  ME; e PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI. A 
empresa: J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI apresentou sua proposta no valor de 
R$ 136.634,60 (cento e trinta e seis mil seiscentos e trinta e quatro reais e sessenta 
centavos) e sendo está a de menor valor dentre as classificadas e estando em 
conformidade com a convocação editalícia, fora declarada VENCEDORA do certame. O 
Sr. Presidente da Comissão de Licitação, coloca em disponibilidade vistas ao processo, 
assim como informa, que será publicado no flanelógrafo da Prefeitura Municipal do 
Várzea/CE e jornal de grande circulação a partir da data de publicação desse resultado. 
Finalmente, de tudo, se fez constar da presente ata, que após lida e achada conforme, 
segue assinada pelo Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Membros. 
Várzea Alegre/CE, 10 de dezembro de 2018.

COMISSÃO DE LICITAÇÕES DA PREFEITURA DE VÁ R j^A  P ^ G R e/ ce]
Presidente Emmanuel Abreu Pedreira : f m r
Equipe de Maria Fernanda Bezerra
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V  y \
Apoio Bruno Bezerra Bastos j » /  V /

Rua Dep. Luiz Otacilin Correia, 153 -  ( entro CEP: 63.540-000 Várzea Alegre/CE
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